Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта 
«Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради»

Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, повідомляємо про оприлюднення проєкту регуляторного акта «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради».

Проєкт регуляторного акта – рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради». 

Розробник проєкту – головний спеціаліст з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури, управління комунальною власністю та цивільного захисту апарату Кегичівської селищної ради. 

Мета проєкту – створення належних правових підстав та умов для проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради, створення відповідних умов для забезпечення споживачів якісними послугами з вивезення побутових відходів і розвиток конкурентного середовища у цій сфері.

Інформація про спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта.
Проєкт регуляторного акта – рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради «Про проведення конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території Кегичівської селищної ради», аналіз регуляторного впливу акта будуть оприлюднені протягом п’яти робочих днів після оприлюднення даного повідомлення шляхом розміщення на офіційному вебсайті Кегичівської селищної ради http://kegichivskaselrada.gov.ua/index.php у розділі «Регуляторна діяльність».

Термін прийняття зауважень і пропозицій до проєкту даного рішення від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань становить 30 календарних днів з дати оприлюднення проєктів регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу.

Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу прийматимуться у письмовому або електронному вигляді впродовж 1 місяця з дня оприлюднення даного повідомлення до Кегичівської селищної ради за адресою: 64003, вул. Волошина, 50, селище Кегичівка, Харківська область та на електронну адресу: kegirada@ukr.net. 
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