ЗВІТ
про роботу старости Кегичівської селищної ради,

Шляхівський старостинський округ
за 2021 рік.

Староста Шляхівського старостинського округу у своїй роботі керується Законами України «Про місцеве  самоврядування  в Україні», «Земельним Кодексом України», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», Конституцією України, іншими актами законодавства України, рішеннями сесій Кегичівської селищної ради, 
її Виконавчого комітету, розпорядженнями Кегичівського селищного голови, Положенням про старосту Кегичівської селищної  ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності. 
Як староста беру участь у засіданнях Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради, де представляю інтереси мешканців Шляхівського старостинського округу.
Постійно сприяю жителям Шляхівського старостинського округу в якісній підготовці документів, що подаються до Кегичівської селищної ради, 
її Виконавчого комітету та інших організацій та установ.
Щоденно здійснюється прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання прав і законних інтересів у сфері соціального захисту культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово–комунального господарства мешканців Шляхівського старостинського округу, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.
Жителі старостинського округу беруть активну участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села.
Надається допомога жителям старостинського округу щодо переадресації заяв різного характеру, пропозицій, інформації посадовим особам Кегичівської селищної ради, її Виконавчого комітету.
Здійснюється моніторинг за дотриманням на території округу громадського порядку , станом благоустрою територій сіл округу.
Станом на 01.01.2022 року на території Шляхівського старостинського округу наявних домогосподарств – 471.

Зареєстрованого населення - 1160 чоловік. За звітний період померло20 чоловік, народилося 6 дітей.
За 2021 рік:
Видано громадянам 690 довідок різного характеру (Шляхове, Високе, Козачі Майдани - 492, Розсохувата, Крутоярівка-198).
Оформлено вихідної кореспонденції (відповіді різним установам, 
довідки – характеристики, акти обстеження матеріально-побутових умов, викопіювання земель селищної ради, службові записки та ін.) - 526 (с.Шляхове, с.Високе, с.Козачі Майдани - 414, с.Розсохувата, с.Крутоярівка -112). Надавалась допомога населенню в оформленні субсидії.
Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг.

Ведеться облік військовозобов'язаних жителів населених пунктів округу. Здійснюється оповіщення військовозобов'язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці. Ведеться облік учасників АТО та бойових дій. 
Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу. Постійно контролюється питання догляду за одинокими престарілими громадянами. Регулярно проводиться обстеження матеріально-побутових умов учасників війни, багатодітних сімей, одиноких матерів. Здійснюється робота щодо вчасного виявлення та постановки на облік сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Протягом 2021 року на території Шляхівського старостинського округу була проведена наступна робота:
-здійснюється обслуговування вуличного освітлення в селах округу, 
за необхідності замінювались лампи, ліхтарі та ремонтувалося обладнання;
-в с.Високе встановлено біля братської могили залізо-бетонну огорожу (60 метрів);
-протягом весняно-осіннього періоду проводилась вирубка чагарників на придорожніх територіях, постійно обкошувалась трава по всій території сіл округу;
-протягом всього звітного періоду підтримувався належний санітарний стан територій населених пунктів округу;
-здійснено прибирання території кладовища в с.Високе, в с.Шляхове прибрано територію старого і нового кладовища та завезено на всі кладовища пісок;
-підтримувалась в належному стані територія стадіону в с.Шляхове;
-систематично проводиться впорядкування присадибних територій
та територій прилеглих до сільських клубів, ФАПу, адмінбудівлі та інших організацій і установ;
-здійснюється прогортання снігу на вулицях сіл округу;
-здійснено поточний ремонт 3 пам’ятників загиблим воїнам в роки Другої Світової війни 1941-1945р. у с.Шляхове, с.Високе, с.Козачі Майдани;
-на території с.Високе у ФАПі за благодійні кошти встановлено пандус;
-за підтримки ФГ «Паритет А» було здійснено вирівнювання ґрунтових доріг по всіх вулицях с.Шляхове;
-висаджено саджанці берез біля братської могили у с.Шляхове.
Сприяємо створенню умов для розвитку культури, відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій. Були організовані такі культурні заходи:
-театралізований ранок «Світом Миколай мандрує»;
-проведено культурно-розважальні заходи до Нового року та за підтримки депутата Харківської обласної ради Хвесика А.Є. придбано та вручено новорічні подарунки усім дітям дошкільнятам;
-старостинський округ брав участь в ярмарці до Масляної;
-народне гуляння на Івана-купала в с.Шляхове;
-мітинги до 9 травня- Дня перемоги та 17 вересня-звільнення району від нацистських загарбників;
-організований захід в Шляхівському сільському Будинку культури до Дня людей похилого віку;
-День села в с.Високе 14 жовтня;
-старостинський округ брав участь в територіальному етнофестивалі Кегичівської селищної ради «Моє село, моя родина – то все єдина Україна» присвячений 30-річчю Незалежності України в смт. Кегичівка.
Та інші заходи.
Наприкінці свого звіту хочу подякувати селищному голові Доценку А.Ю., працівникам селищної ради, депутатам Кегичівської селищної ради, депутату Харківської обласної ради Хвесику А.Є., всім,хто підтримує нас, дає поради, хто допомагає і словом, і ділом, тим хто робить наш Шляхівський старостинський округ кращим. Особливі слова подяки я хочу сказати за довіру, за підтримку і співпрацю всім мешканцям Шляхівського старостинського округу.
Всім бажаю здоров'я та впевненості в завтрашньому дні!
Староста Кегичівської селищної ради,
Шляхівський старостинський округ                               Ірина АБРАМЕНКО
