Звіт
старости Кегичівської селищної ради, 
Лозівський старостинський округ
про роботу за 2021 рік
На території села Лозова розташовано 328 домогосподарств, проживає зареєстрованих громадян - 559 , без реєстрації -  41чол.
Соціальна структура включає два клуби, одну бібліотеку, ФАП, пошту.
В аграрному секторі працюють: ПСП «Ажна», ТОВ «Труд 2012», «Орількалатінвест», «Мрія», «Старт», «Слобожанське Агро».
У своїй роботі керуюся Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту, планом роботи та з дотриманням  законодавства України.
	Відповідно до покладених на мене повноважень:
· брала участь у засіданнях виконавчого комітету Кегичівської селищної ради, виконувала доручення селищного голови, вчасно інформувала про їх виконання;
· одним з першочергових завдань була робота по залученню коштів до бюджету Кегичівської селищної ради. Так, земельний та прибутковий податки громадян виконано на 99 %;
· згідно встановленого графіка здійснювала прийом громадян. Було прийнято 142 чол. Постійно проводилася відповідна робота щодо виявлення проблемних питань жителів села та їх вирішення. Таким чином було визначено і надано пропозицію щодо   капітального ремонту дороги комунальної власності по вул. Лозівській на другому відділенні с. Лозова в 2022 році.
· щомісяця проводиласходи громадян по вирішенню проблемних питань та з метою інформування населення про роботу Кегичівської селищної ради та події, які стосуються життя населення;
· з травня в старостаті встановлена програма «Соціальна громада», що дало змогу жителям оформляти соціальну допомогу на місці. За цей період було сформовано 21 справу;
· протягом року підготовлено та здано справи трудового архіву та архіву Лозівської сільської ради;
· налагоджена плідна співпраця з дільничним інспектором, службою у справах дітей та сім’ї;
· постійно сприяла жителям села у підготовці документів, що подаються до відповідних установ та організацій;
· готувалися та надавалися відповідні звіти;
· проводилася робота по оформленню та веденню ділової документації.
· протягом року вівся облік військовозобов’язаних,погосподарський та поземельний облік. 
Протягом 2021 року відповідно до плану соціально-економічного та культурного розвитку на території села було виконано наступні роботи та заходи:
· навесні було проведено 7 толок з участю жителів по наведенню належного санітарного стану на території села: приведено в порядок кладовища, побілено електроопори та бордюри, здійснено санітарну очистку від порослі та сухостійних дерев територію парку, висаджено 12 саджанців берез на території сільських клубів, ФАПу, адмінбудівлі старостату;
· здійснено косметичні ремонти пам’ятника загиблим воїнам  у Другій світовій війні 1941-1945 років, трьох дитячих майданчиків.
· за сприяння ПСП «Ажна» завершено роботи по викладанню тротуарної  плитки та встановлено пандус біля приміщення ФАПу; ліквідовано стихійне сміттєзвалище з кладовища №3; утримується в порядку місце для збирання сміття та побутових відходів; проводилася розчистка доріг від снігу;
· за сприяння ТОВ «Труд 2012» було завезено пісок на всі кладовища,  дитячі майданчики та територію ФАПу, а також частково розчищено дороги від снігу.  
· ТОВ «Мрія» придбало для сільського ФАПу необхідне медичне обладнання;
· працівниками з благоустрою очищено територію біля мосту на дорозі комунальної власності, протягом весняно-осіннього періоду проводилася вирубка порослі на придорожніх територіях та постійно скошувалися бур’яни на всій території села.
· працівниками культури, старостату, жителями села організовувалися та проводилися святкові заходи з відзначення державних інародних свят та ювілейних дат громадян. Брали участь в проведенні ярмарок, концертів в смт Кегичівка;
· сприяли працівникам територіального центру в організації дозвілля пенсіонерів села та в наданніїм послуг перукаря.
За співпрацю та взаєморозуміння хочу подякувати селищного голову Антона Юрійовича. За те, що жодного разу, жодне питання, яке стосувалося нашого старостинського округу не залишилося не розглянутим. Слова подяки  за допомогу в роботі хочу сказати Є.А.Дарму, А.Є.Хвесику, Р.О.Гуменюку, В. М.Ванжулі, О.П. Ленговичу. Всім тим жителям с. Лозова, хто підтримав, хто порадив, хто не просто критикував, а вносив пропозиції і брав активну участь в житті села.
Висловлюю велику надію й надалі на тісну співпрацю з підприємцями, одноосібниками, з сільгоспвиробниками та сподіваюсь на їхню допомогу, для того щоб зробити наше село кращим.
Невиконаними  в 2021 році  залишилися роботи по ремонту мосту                     по вул. Лозівській, кошти на який було виділено на сесії Кегичівської селищної ради. Не завершені  роботи по внесенню змін до генерального плану с. Лозова.
Але я маю надію на те, що  недороблене буде виконано в 2022 році. Тільки всі разом, з вашою допомогою ми зможемо досягти запланованого.
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