ЗВІТ

старости Кегичівської селищної ради, Новопарафіївського старостинського округу про проведену роботу за 2021 року

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами я , Догадайло Валентина - староста села Нова Парафіївка Кегичівської селищної ради, звітую про свою роботу за 2021 рік. У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Кегичівської селищної ради та її виконавчого комітету, селищного голови, здійснювала надання інформації, здійснювала прийом громадян та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.
Звіт перед жителями громади - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости, з односельцями.

За підрахунками погосподарського обліку станом на 01.01.2022 року по Новопарафіївському старостинському округу загальна кількість населення становить – 664 чол., з них чоловіків – 331, жінок – 333. Зареєстрованого населення 582 чоловік, з них чоловіків - 225, жінок - 243. Віковий склад населення : пенсіонерів –121 чоловік, дітей від 0-18 років – 152, із низ шкільного віку – 69, дошкільного віку- 41 чоловік, молоді (віком до 35 років), - 189 чоловік, працездатного населення – 415 чоловік, багатодітних сімей – 7 (в них дітей-23 чол.), четверо дітей-інвалідів, мають статус одинокої матері-16 сімей, одинокі  особи похилого віку, які потребують стороннього догляду(обслуговуються  соціальним працівником)  -  6 чоловік, учасники АТО/ООС – 17 чоловік, членів сім’ї загиблого учасника АТО – 2 чоловік, 2 – воїни-афганці, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 1 чол., дітей війни – 19 чол., 1 вдова бойових дій,  пенсіонерів, яким 80 і більше років – 20 чоловік. В домогосподарствах села Нова Парафіївка тримають : худоби загальною кількістю – 185 у тому числі корів – 122, свиней – 63, кози – 13, 23 бджолосім’ї .

На території старостинського округу розташована соціальна інфраструктура села: КЗ «Новопарафіївський ліцей», ФАП, сільська бібліотека та сільський клуб Кегичівської селищної ради, відділення поштового зв’язку.
Хочу коротко зупинитись на відділенні поштового зв»язку та культури села. Поштове відділення зв’язку в селі  з грудня 2021 року пересувне, де люди вкрай не задоволенні. На даний період сільська бібліотека та сільський клуб Кегичівської селищної ради не працюють, сподіваюсь у 2022 році для розвитку культури і духовності на селі  запрацюють заклади культури.          В листопаді 2021 року сесією Кегичівської селищної ради були виділенні кошти в сумі 198,7тис.грн на поточний ремонт покрівлі даху Новопарафіївського сільського клубу Комунального закладу культури «Кегичівського центру культури і дозвілля» Кегичівської селищної ради, а саме: підшивка карнизів та фронтонів, встановлення снігозатримувачів та облаштування водостічної системи покрівлі даху.

Медична допомога населенню надається (центром первинної медико-санітарної допомоги) КНП ЦПМСД та ФАПом. В селі працює Комунальний заклад Новопарафіїський ліцей, де навчається 69 дітей, та 15 дітей відвідує дошкільний заклад. Кегичівською селищною радою для Новопарафіївського ліцею  були виділенні кошти на придбання: для харчоблоку - холодильника, два розділочних столи, посуд, електром»ясорубка. Для початкових класів придбано дві стінки «Школа-сад», придбано спортивні товари, а також виділялися кошти для косметичного ремонту закладу. Керівництвом селищної ради було прийнято рішення долучитися до ініціативи та виділити кошти з місцевого бюджету у якості співфінансування проєкту за Програмою розвитку освіти Кегичівської селищної ради на 2021-2023 роки, завдяки якій, Новопарафіївський ліцей отримав 9 ноутбуків.  
Також за рахунок коштів селищної ради проводились роботи з благоустрою населеного пункту, ремонти вуличного освітлення, це і заміна лампочок, автоматів, налаштування релє часу та інші.
Щодо економічного становища на території старостинського округу працює потужне приватне сільськогосподарське підприємство ім. Щорса, де працює  багато мешканців нашого села  та прилеглих сіл. У сфері підприємницької діяльності діють 3 торгових точки.

В приміщенні старостинського округу ведеться щоденний  особистий прийом громадян, мною та спеціалістом Кегичівської селищної ради.

Мешканці зверталися з проблемами різного характеру, надавались роз’яснення, рекомендації та консультації. За характером порушених у зверненнях питань головне місце займають питання комунальної та соціальної сфер: капітальний ремонт доріг, сільського клубу, ремонт вуличного освітлення, земельні питання та питанням - транспортне (автобусне) сполучення з Кегичівкою, яке на сьогоднішній день не вирішено. Жителі села та я особисто просимо керівництво селищної ради допомогти відновити маршрут рейсового автобуса. 
В цьому році Кегичівською селищною радою були направленні зусилля на вирішення питання ремонту доріг в селі Нова Парафіївка, які не увінчалися успіхом із зрозумілих нам обставин. 

      За період 2021 року до старостинського округу надійшло від організацій, підприємств та установ листів в кількості 141 штуки різного характеру. 
Як один із напрямків роботи надання адміністративних послуг населенню є видача довідок та актів різноманітного характеру громадянам для пред’явлення до різних організацій в межах наданих повноважень. Підготовлено та направлено інформацій, довідок в різні органи влади та організації в кількості 503 шт., проведено 13 актів обстеження житлово побутових умов проживання сімей, проведено 2 описи майна сімейного подружжя та видано довідок форми 13 про реєстрацію місця проживання в кількості 37 шт.

Надається допомога мешканцям села щодо переадресації заяв різного характеру, які були передані на розгляд сесії ради та Виконавчого комітету   в кількості 227 штук.

З четвертого кварталу 2021 року в Новопарафіївському старостинському окрузі встановили програму ведення реєстру територіальної громади. За цей період було зареєстровано місце проживання – 5 осіб, знято з реєстрації місця проживання – 4 особи, та 4 реєстрації місця проживання з одночасним зняттям. Внесли в реєстр територіальної громади дітей до 18 років в кількості 96 чоловік та довнесено доросле населення згідно звірки домових, погосподарських книг та пред’явленими громадянами паспортів.  

В листопаді 2021 року була встановлена  програма соціальна громада, розпочата робота з оформленням субсидій та соціальних допомог. За цей період подано 16 справ на які була позитивна відповідь. Оформлено 14 субсидій та 2 соціальної допомоги.

За тісної співпраці з адміністрацією Новопарафіївського ліцею, Службою у справах дітей та сім’ї проводили моніторинг профілактики правопорушень, обстеження сімей, дітей, які потребують постійного нагляду. Протягом 2021 року було проведено 8 обстежень.

Здійснена передача документів Новопарафіївської сільської ради на державне зберігання до архівного відділу Красноградської РДА постійного зберігання та до трудового архіву Кегичівської селищної ради з кадрових  питань (особового складу). Я, як староста, здійснюю облік, ведення та зберігання погосподарських книг, яких у нас обліком на 2021-2025 роки налічується 5 шт., будинкових книг, яких налічується 17 шт., веду облік та передаю до бухгалтерії селищної ради дані показників вуличного освітлення щомісячно до 1 числа. В селі на постійній основі здійснюється вивіз пластикових пляшок із контейнерів, які розміщенні по селу. За ініціативою населення посприяла в проведенні та підключенні високошвидкисного оптичного інтернету  УКРТЕЛЕКОМ для села. Брала активну участь в залученні населення до вакцинації з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби CJVID-19, на території старостинського округу.
Жителі  села  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та культурному  житті села. Приймали участь у культурних  заходах, що проводились на території села та громади.

Допомагала в організації та проведені культурних традиційних заходів у громаді, а саме: свято Масляної, День вишиванки, День Перемоги. День захисту дітей, День Незалежності України «Фестиваль борщу». 

Постійно надається  допомога жителям села щодо оформлення документів для одержання різного характеру  матеріальних допомог.
Протягом 2021 року на території села були виконані наступні заходи:

- з метою профілактики правопорушень адміністративного законодавства, серед населення проводиться постійна роз’яснювальна та попереджувальна робота;

- здійснюється моніторинг за виконанням правил з питань благоустрою та санітарного стану села: це утримання в належному стані місць загального користування, обкіс карантинних бур’янів, узбіччя доріг, прибирання випадкового сміття на території села, сільських кладовищ,  вивезення сміття, білування дерев, бордюрів, автобусної зупинки та інше;
- підтримується в робочому стані система вуличного освітлення села протяжністю 11 км., яка нараховує 135 світло точок;

- в належному стані підтримується братська могила, Стелла;

- в зимовий період за сприяння ПСП ім.. Щорса ведеться робота  по розчищенню вулиць населеного пункту від снігових наметів;

- підготовлювались та видавались населенню квитанції на оплату земельного податку та надавались роз’яснення щодо сплати податку;

- проводиться оповіщення призовників та військовозобов’язаних про необхідність явки до військового комісаріату, ведеться облік всіх військовозобов’язаних.
Як староста, беру участь у пленарних засіданнях Кегичівської селищної ради, та в нарадах різного спрямування, де представляю інтереси жителів старостинського округу. 

Завдяки спільній праці з селищним головою вирішуються проблемні питання, які виникають на території старостату.

Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на те, що в обговоренні звіту, буде надана об’єктивна оцінка роботи старости.

       Хочу подякувати Антону Юрійовичу та керівництву громади за довіру, фінансову підтримку та співпрацю.

Окремі слова подяки хочу сказати дирекції ПСП ім. Щорса, підприємцям Ніценку А. Д.,  Кулічковському В.О., за співпрацю та фінансову допомогу, директору Новопарафіївського ліцею за співпрацю.
Всім бажаю здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні та завжди буду вдячна тим, хто підставляє своє плече!!!

Староста Кегичівської селищної ради,

Новопарафіївський
старостинський округ                                              Валентина ДОГАДАЙЛО

