
Звіт старости Кегичівської селищної ради 

Рояківського старостинського округу 
за  2021 рік  Людмили Вабіщевич

Свою діяльність у звітний період я, як староста Кегичівської селищної ради Рояківського старостинського округу здійснювала відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», актів Президента України та Кабінету Міністрів України, Регламенту та рішень Кегичівської селищної ради, її виконавчого комітету, розпоряджень Кегичівського селищного голови, Положення про старосту Кегичівської селищної ради, на підставі перспективних та поточних планів роботи селищної ради, які складаються з урахуванням пропозицій виборців, планами обласного депутата Пивовара М.І. , а також з можливостей селищної ради.

         Головну увагу у роботі старостинського  округу ми приділяємо перш за все роботі з зверненнями громадян. 
Головне ж завдання, щоб кожна людина не залишилася поза увагою, отримала посильну допомогу.
 Прийом громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний час за місцем проживання жителів сіл. 
Здійснюється моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, житлово-комунального господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу.
 Жителі сіл беруть участь в соціально-економічному та культурному житті округу. Надають пропозиції щодо ремонту доріг, комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою.

        Старостинський округ складається з 4 населених пунктів, а саме: Рояківка, Гутирівка, Софіївка, Дальнє.
 Станом на 01.01.2022 року проживає 678  чоловік різної вікової категорії, з них:  6  багатодітних сімей, в яких виховується 20 дітей,   4 учасників бойових дій,  5 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС, 7  учасників АТО.

        На території Рояківського старостинського  округу знаходяться 2 фельдшерські пункти в с.Рояківка, та в с.Софіївка, одна бібліотека в с.Рояківка. В 2021 році була закрита Софіївська школа ( Софіївська філія Кегичівського ліцею), бібліотека с.Софіївка, Будинок культури.

       Маємо велику надію, що в 2022 році Софіївський центр культури і дозвілля відновить свою роботу.

       На території старостату знаходиться 4 продуктових магазини, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами. В 2022 році припинив свою роботу магазин в с.Софіївка ( приватний підприємець Чекань Юрій Вадимович).

        Соціальним працівником обслуговується 5 людей похилого віку, які потребують стороннього догляду.

         Протягом минулого року я:

· брала участь у засіданнях виконавчого комітету Кегичівської селищної ради;
· здійснювала прийом громадян та вирішувала їх проблеми різного характеру;
· приймала від жителів села заяви та звернення, що стосувалися земельних питань (прийнято 232 заяви) на приватизацію земельних ділянок, та затвердження технічної документації, до них додавався пакет документів на надання до Кегичівської селищної ради, вирубки аварійних дерев, зміни поштової адреси.
У роботі старості допомагає  спеціаліст І категорії апарату Кегичівської селищної ради Надія Бойко. Разом здійснюється:

- ведення книг по господарського обліку ( в 2021 році була перезакладка цих книг);

- видача довідок для оформлення субсидій на ЖКП, довідок на соціальну допомогу малозабезпеченим родинам, внутрішньо переміщеним особам, матерям-одиначкам, довідок, що стосується оформлення до Центру зайнятості;  загальна кількість -309 довідок.
- здійснюється видача актів обстеження матеріально-побутових умов сімей, актів підтвердження фактичного проживання громадян на території населеного пункту, характеристик на жителів сіл до різних установ;

- проводився облік військовозобов’язаних жителів сіл, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, подаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників АТО та бойових дій;

- проводилась реєстрація та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб на території старостату;

- кожного місяця надавалася допомога жителям сіл в передаванні показників газових лічильників; 

- ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають в 4 населених пунктах старостату;

- в 2021 році велика робота проводилася по здачі архіву сільської ради за 2020 рік ( здано на зберігання 15 справ), та трудового архіву з 1948 року по 2020 рік ( здано на зберігання 107 справ).
- надавалися інформації на судові запити до Кегичівського суду;

- велика робота проводилася з боржниками по сплаті земельного податку.

          В грудні 2021 року пройшла курс навчання на платформі Zoom за напрямом: «Староста у громаді: статус, повноваження, можливості».

          На території старостату проводились і проводяться роботи по благоустрою санітарного стану в селах, а саме:

· обкошували траву на узбіччях доріг населених пунктів;

· обкошували траву навколо кладовищ;

· обкошували стадіон, 3 дитячих майданчиків, 1 спортивний майданчик;

· проведено косметичний ремонт 2 пам’ятників загиблих воїнів в с.Рояківка та с.Софіївка;

· проведено прибирання територій біля комунальних закладів та місць загального користування працівниками бюджетної сфери;

· працівником Центру зайнятості та бібліотекарем проведено озеленення, а саме – висаджені сажанці беріз біля дитячого майданчика в с.Рояківка;

· проводилася робота по заміні ламп вуличного освітлення, електро-контактних реле;

· на території старостату знаходиться 5 кладовищ. До весняної толоки був завезений пісок до кожного кладовища, а також проводились суботники по всіх кладовищах.

Дякуючи директору ПОСП «Рояківка» Пивовару Миколі Івановичу в 2021 році величезна робота проводилася по прибиранню села Рояківка, а саме:

· приведення в належний стан в’їзду до села (поворот), вирубана поросль,  викорчуване коріння, вивезене сміття, побілені дерева;

· приведено до ідеального порядку територію біля ставка, в центрі села;

· величезна робота зроблена на кладовищі села ( вирубані старі дерева, викорчуване коріння, вивезене сміття).
Велика подяка Миколі Івановичу за ремонт ФП с.Рояківка:

· зроблений капітальний ремонт даху ФП, утеплені стіни, установлений пандус;

· територія ФП повністю по новому розпланована, буде в 2022 році встановлено паркан та туалет;

· придбані та встановлені 2 автобусні зупинки;

· проводиться щотижневий вивіз твердих побутових відходів;

· завозили  тверде паливо всім бажаючим, працюючим на підприємстві;

· ліквідовано 3 великих несанкціонованих сміттєзвалищ  - 1 по вул.Зеленій, 2 по вул.Шевченка;
· повністю, господарство утримує водопостачання на селі;

· допомагає Микола Іванович і в розчищенні доріг від снігу в с.Рояківка та с.Гутирівка.

      Також подяка директору ПОСП «Софіївка» Конопльову Андрію Анатолійовичу   за утримання водопроводу в с. Софіївка, та розчищення  доріг від снігу в с.Софіївка,с.Дальнє
       Вся діяльність Рояківського старостату  відкрита для всіх, фото-звіти опубліковуються в мережі Фейсбук у групі «Рояківський старостинський округ» та на сайті Кегичівської селищної ради.

      За рахунок коштів «Шебелинкагазвидобування» в 2021 році був придбаний дитячий майданчик для села Дальнє на суму 100.000 грн. Майданчик буде встановлено навесні 2022 року.

      Хочу подякувати нашому обласному депутату Пивовару М.І., керівникам  сільськогосподарських підприємств Конопльову Андрію Анатолійовичу  та Печко Сергію  Володимировичу за допомогу та співпрацю.

      Планів на подальшу роботу дуже багато. Це:

· відновлення роботи Софіївського центру культури та дозвілля;

· заміна вікон та дверей в бібліотеці села Рояківка;

· облаштування зони відпочинку в с.Рояківка та  багато іншого.
       Маю велику надію на подальшу співпрацю з депутатами селищної ради та головою громади на те, щоб в подальшому для мого старостату будуть виділятися кошти на реалізацію потреб  моїх   сіл, щоб зробити їх кращими та процвітаючими.

        Всім бажаю здоров’я, наснаги   та впевненості в завтрашньому дні.


