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  ЗВІТ
старости Кегичівської селищної ради
Вовківського старостинського округу

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, звітую про роботу старости Вовківського старостинського округа за 2021 рік. 
Чисельність населення в Вовківському  старостинського округу станом на 01.01.2022 року складає 965 чол. 
На території сіл проживають: 
- 14 багатодітних сімей, в яких виховується 45 дітей; 
- 2 сім’ї, які опинилися в складних сімейних обставинах;
- 6 мешканців з обмеженими функціональними можливостями;
- 6 учасників АТО.
Відповідно до покладених на мене повноважень: 
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету Кегичівської селищної ради; 
- виконую доручення Кегичівського селищного голови, її виконавчого комітету, інформую їх про виконання доручень; 
- щодня з 8.00 год. до 17.15 год. здійснюю особистий прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Усім громадянам,                          які звернулись, надано необхідну інформацію та допомогу у вирішенні                   їх проблем. 
- здійснюю контроль за дотриманням на території Вовківського старостинського округу громадського порядку; 
- здійснюється облік, ведення, зберігання господарських книг, видаються довідки у межах наданих повноважень.
Протягом 2021 у старостинському окрузі проводилась робота щодо надання адміністративних послуг та проводився прийом громадян з питань надання соціальних послуг: 
- прийнято заяв для оформлення земельних ділянок – 345;
- прийнято заяв на отримання матеріальної допомоги –  2; 
- видача довідок про реєстрацію місця проживання – 72; 
- видача довідок різного характеру – 328. 
Перше, що ми зробили - це створили групу у Вайбері для більш зручного і швидкого інформування мешканців нашої громади, до якої увійшли небайдужі мешканці, депутати різних рівнів та директори сільськогосподарських підприємств. Цього року ми вже в друге прикрасили новорічну ялинку і, чесно кажучи, я дуже вдячний громаді за активність,                яку вони проявили, тож вважаю, що цей звичай стане доброю традицією для нашої громади.
Однією з першочергових проблем був вивіз сміття із сміттєвих контейнерів. Були організовані місцеві мешканці та техніка і на протязі трьох місяців вивозилося сміття. Також в зимовий період було організовано розчищення вулиць від снігу за допомогою техніки яку надав депутат Кегичівської селищної ради Вадим Половко.
Вступивши до своїх повноважень, однією з проблем округу був зачинений КЗ “Вовківський ЗДО”. Особисто забрав з м. Харкова протипожежні матеріали, організував робітників щодо іх збору                       та встановлення, залучив до даних робіт електрика, який підключив аварійні виходи та відремонтував непрацюючі розетки та вимикачі. Звернувся                      до Кегичівського селищного голови Антона ДОЦЕНКА  щодо фінансування 4 вогнегасників та встановлення гідранта. Зустрівся з керівником відділу освіти, молоді та спорту селищної ради Світланою ШМАТЧЕНКО щодо збільшення відвідувачів КЗ “Вовківський ЗДО” з 10 до 30 дітей.
Для функціонування Вовківського ФАПу – необідно було встановити пандус. Організував збір коштів для закупівлі матеріалів та проведення монтажних робіт. Було зібрано 35 000 грн., з яких 15000 грн – пішли на монтаж пандуса ще 15 000 грн. були використані на капітальний ремонт автобусних зупинок в с. Вовківка та с. Серго і на 5 000 грн. – були замовлені 4 комплекти (8 лавок і 4 столи) для організації зони відпочинку в центрі                   с.Вовківка.
В лютому Кегичівський селищний голова надав дозвіл на роздідення господарчіх дворів в с.Вовківка та с.Серго. Було вирішено провести жеребкування серед молодих сімей у яких у власності не має земельних ділянок. В результаті  12 молодих сімей та 1 учасник АТО отримали земельні ділянки.
З приходом весни у Вовківському старостинському окрузі почалася пора толок, їх було 10. Кожної суботи організовувалися небайдужі мешканці                   та техніка для прибирання сміття, порослі торішньої трави та листя. Також була організована толока по яковому ремонту доріг.
У квітні були організовані мешканці для ремонту та фарбування дитячого майданчику в центрі с. Вовківка, а також був відремонтований              та пофарбований пам’ятник загиблим воїнам. Були прибрана територія біля адмін будівлі, Вовківського СБК та березова алея. Був започаткований челендж “Побіли 10 дерев”, в якому активно прийняло участь місцеве населення. Також в цьому місяці було прибране місцеве кладовище                  та територія навколо нього.
За зверненням батьків дітей відвідувачів КЗ “Вовківський ЗДО”,                    які просили розібратися в проблемах з харчуванням та організації навчального процесу в данному закладі, організував зустріч місцевого активу з начальником відділу освіти, молоді та спотру селищної ради Світланою ШМАТЧЕНКО та ініціювати перевірку. В результаті перевірки були виявлені недоліки був встановлений час для їх виправлення, а саме головне ще раз була акцентована увага на стан приміщення спальні та постільної білизни. І вже на наступному пленарному засіданні Кегичівської селищної ради були виділені кошти на ремонт приміщення спальні та нову постільну  білизну. 
В травні постало питання участі футбольної команди Вовківського старостинського округу в першості Кегичівської селищної ради з футболу. Були знайдені спосори для фінансування команди та інвентарю і футболісти, а мешканці округу отримали можливість спостерігати кожної неделі захоплюючі матчі. За результатами першості футбольна команда Вовківського старостинського округу стала чемпіоном та володарем кубку Кегичівської селищної ради. 
У травні – вересні постійно проводили косіння трави біля закладів медицини, культури, автобусних зупинок, сміттєвих контейнерів по узбіччях доріг, на кладовищах та прилеглих територіях. 
У червні-серпні були проведенні концерти до Дня захисту дітей, до Дня молоді, Івана Купала та 30 річниці Нузалежності України на які були залучені спонсорські кошти в розмірі 25 000 грн. та надана особиста апаратура для проведення цих свят.
У жовтні директором СТОВ “Надія” Іриною Лешко був придбана вулична вбиральня, були організовані мешканці і її було встановлено                    на місцевому кладовищі.
У співпраці з ТОВ Макюл було проведено ряд робіт: вирівнювання дороги до місцевого смітника та його окультурення, а також вирівнювання               в с. Вовківка футболбного поля та прибирання території навколо нього.
У грудні розпочаті роботи по косметичному ремонті адміністративної будівлі Вовківського старостинського округу. Також у цьому місяці                          з ініціативи старости та за сприяння депутата Кегичівської селищної ради Вадима Половка та члена виконкома Івана Ільченка було профінансовано зрізання аварійних дерев в с.Вовківка.
Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано в мережі Фейсбук у групі «Вовківський старостинський округ», «Кегичівська громада» та Вайбер-групі “Життя сіл Вовківка і Серго”. Для того,                       щоб вирішити всі наші проблемні питання, втілити наші мрії та задуми, необхідно щоденно працювати над наповненням нашого бюджету, а саме: сплачувати всі належні податки та збори всіма без виключення. Як ми спрацюємо протягом року – від цього буде залежати кінцевий результат                   і ми працюємо в даному напрямку. У 2021 році брав участь у всіх засіданнях виконавчого комітету, також Кегичівською селищною радаю були проведенні для нас, старост, навчання, які вкрай необхідні для нашої роботи, приймав участь в онлайн-навчаннях. 
[bookmark: _GoBack]Я хочу подякувати Кегичівському селищному голові Антону ДОЦЕНКУ за нашу співпрацю, за допомогу у вирішенні питань нашого округу, нашим місцевим депутатам Вадиму ПОЛОВКУ та Дмитру ВАЛЕНКУ, члену виконкома Івану ІЛЬЧЕНКУ, працівникам старостинського округу, всім, хто підтримує нас, хто дає поради, вносить пропозиції по покращенню життя громади, висловлюю велику надію на тісну співпрацю з підприємцями, одноосібниками, сільськогосподарськими товаровиробниками та надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для того, щоб зробити наш округ ще кращим. 


Староста Кегичівської селищної ради,
Вовківський старостинський округ                                             Ігор ПОЛОВКО
