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старости Андріївського старостинського округу за 2021рік

Доброго дня шановні жителі Андріївського старостинського округу рада всіх вітати на нашому зібранні, на якому ви заслухаєте звіт про мою роботу як старости Андріївського старостинського округу та звіт про свою діяльність розповість депутат обласної ради, член партії  «Блок Світличної  Разом». 
З грудня 2020 року утворилася Кегичівська ОТГ, тобто Кегичівська селищна рада, до якої увійшли 11 старостинських округів, в тому числі і наш Андріївський старостинський округу. Тож вітаю Вас, що ми є маленькою частинкою великої Кегичівської громади.
Минув рік роботи на посаді старости нашого  округу, як один день. У своїй роботі я керувалась всіма законодавчими актами України, також керувалась правовою діяльністю старости, Положенням про старосту Кегичівської селищної ради,  виконувала  розпорядження Кегичівського селищного  голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.
До Андріївського старостинського округу належать три населені пункти: с.Андріївка, с.Землянки, с. Олександрівка,  де  зареєстрованих 747 громадян та незареєстрованих - 65. Із числа зареєстрованих фактично не проживають 151 особа.
Якщо взяти в розрізі по селах:
 в селі Андріївка  -538 ( не прожив- 97, без реєстр -41),
 в селі Олександрівка  -159( не прожив – 41, без реєстр – 14),
 в селі Землянки -50( не прожив-13, без реєстр – 11).
Дітей дошкільного віку – 38, шкільного віку – 97, працездатні –435, пенсіонери –120.
З числа працездатного  населення, які зареєстровані і фактично проживають на території округу, а це 341 особа, працевлаштовано 163 особи.
На території округу також проживають	:		
- учасники  АТО  - 7;
- учасники ліквідації аварії на ЧАЕС  -  3;
- учасників бойових дій в Афганістані  - 4;
-   громадяни, що мають статус «Діти війни» -  28;
-  особи з інвалідністю  -  9
-   діти з вадами здоров`я - 5,
- багатодітніродини – 5( в них 18 дітей)
 - неповних сімей  - 4
 - матерів - одиночок - 8
Соціальним працівником обслуговується 7 одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду. 
Міграційний рух населення станом на 01.01.2022 р.: прибули – 14, вибули – 8 осіб.
Народилося – 3 дітей, померло – 24 особи.
Згідно графіка особистого прийому громадян, затвердженого селищним головою, здійснювала прийом громадян, які зверталися з проблемами різного характеру. Надавала рекомендації та консультації .
Так як і було  раніше, в старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, видаються довідки  різного характеру. Також громадяни можуть, не виїжджаючи до Кегичівки, оформити в старостаті  будь-яку адміністративну послугу, а саме : оформлення субсидій, всіх видів соціальних допомог (малозабезпечена, по догляду за особою, якій уже виповнилось 80 років,пільги учасників бойових дій). Надається  послуга з реєстрації та зняття з реєстрації  місця проживання громадян.
В старостинському окрузі оформляються та подаються на розгляд сесії Кегичівської селищної ради заяви на отримання дозволів на земельні ділянки, на затвердження технічної і проектної документації. У 2021 році прийнято і передано на розгляд сесії 71 така заява. Рішення прийняті позитивно, лише 5особамз певних причин надано відмову.
Під контролем тримаю сплату земельного податку, податку за нерухоме майно, прибутковий податок , адже це є наповненням місцевого бюджету. Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється їх оповіщення та  оповіщення призовників, складаються списки юнаків для приписки до призовної дільниці, ведеться облік учасників бойових дій. 
На території округу проживають 5 багатодітних  сімей, в яких виховується 18 дітей, а також проживають 13 дітей, які позбавлені батьківського піклування. З них: восьмеро діток виховуються в  Будинку сімейного типу, дві дитини  під опікою та троє дітей, позбавлених батьківського піклування,  виховуються в прийомних сім’ях 
На території Андріївського старостинського округу функціонують:
КЗ »Андріївський заклад дошкільної освіти(ясла-садок)», який відвідують 19 діток
КЗ« Андріївський ліцей", де навчається 98 учнів;
Андріївська сільська бібліотека – філія КЗК « Кегичівська публічна бібліотека», яка представляє єдиний культурний заклад старостату; 
Андріївська амбулаторія загальної практики сімейної медицини
На території округу діє Свято-Покровський храм
Дуже прикро, що з грудня місяця реорганізовано відділення «Укрпошта».
Надає свої послуги пересувне  поштове відділення, яке працює раз у тиждень. Багато нарікань від жителів на їх роботу, а є такі, що задоволені. Жителі громади звертаються з проханням збільшити кількість виїзних днів до двох, тому що газети приходять в суботу, але приносять їх тільки в середу, що не мають  можливості користуватися програмою чи іншою інформацією, яка надається в газеті. Я розумію, що для злагодженої роботи потрібен час, щоб вивчити, за якою адресою проживає та чи інша людина, але якщо кожного разу будуть змінюватися листоноші, як можна це вивчити. Для того, щоб полегшити їх роботу,  потрібно, щоб були адресні таблички на будинках, а їх немає і примусити громадян їх замовити ми не можемо.  
На території округу в с. Андріївка функціонують три приватні магазини. В усіх цих магазинах завжди є товари першої необхідності. Асортимент товарообігу відповідає всім запитам місцевих жителів і нарікань від населення про недостатнє забезпечення товарами не було. Завжди підтримується належний санітарний стан як в приміщенні, так і біля торгових точок.  Магазини в с. Землянки  та с. Олександрівка не працюють. Через малу кількість населення нема бажаючих підприємців, які б надавали ці послуги. Просто не вигідно для них.  Для жителів  с. Землянки це питання вирішено. ПП «Андріївка» двічі на тиждень надає  автобус для підвозу громадян до магазинів в с. Андріївка, щоб мали можливість придбати необхідні речі чи продукти харчування, а також  мають можливість прийти до старостату, і вирішити те чи інше питання. 
Між селами нашого округу і центром громади постійно налагоджений зв’язок. Двічі на тиждень автобус ПП «Андріївка» здійснює  безкоштовний підвіз громадян до Кегичівки. Тричі на тиждень ходить рейсовий автобус «Кегичівка-Серго». Це дуже добре, що протягом п’яти днів тижня наші жителі можуть відвідати Кегичівку.
На території старостинського округу функціонують  сільськогосподарські підприємства: ПП «Андріївка»,  ФГ «Агромаркет», ФГ «Морозівське», ФГ «Лідія А», ФГ «Клен»,  ФГ «Дружба», ТОВ «СоюзАгро», ТОВ АФ «Укрсем» 
 58 громадян  нашого округу самостійно обробляють земельні частки (паї)   Їх площа становить площа  340,9332 га
А зараз хочу трішки зупинитись на благоустрої нашого старостинського округу. 
З самої ранньої весни всі підприємства, організації, установи включаються в акцію  «За чисте довкілля» для наведення чистоти і порядку біля прилеглих територій. У кожному селі  були проведені суботники по упорядкуванню територій кладовищ. Брали участь у прибиранні територій  як жителі сіл, так і працівники соцсфер: бібліотекар, обслуговуючий персонал школи, дитячого садочку,працівники АЗПСМ, працівники старостату. Директором ПП «Андріївка» було надано техніку для вивезення сміття.
Також щовівторка транспортом ПП « Андріївка» двічі на тиждень здійснюється збір  сміття від домоволодінь в с. Андріївка. Уже велась розмова з Миколою Івановичем і про надання цієї послуги жителям с. Землянки і Олександрівки. Я думаю, що це питання буде вирішено позитивно.
З питань благоустрою у звітному році  виділялись кошти з  бюджету селищної ради на заміну лампочок вуличного освітлення, а також надавав допомогу у їх придбанні і Пивовар М.І. А так як  у трьох селах вуличних лампочок числиться близько 123 шт. та ще  плюс до цих лампочки на зонах відпочинку в центрі с. Андріївка ( їх  160 шт.- це лампочки економки малої потужності 2-3квт). Всі  вони мають властивість виходити з ладу,  а це немала  кількість.  Заміну лампочок, ремонт вуличного освітлення здійснює  електрик, якому за послугу  оплачує  М.І. А ще хочу зазначити, що у с.Землянки 3 вулиці. Вуличне освітлення, яке ми відновили у 2011 році, було лише на одній із них. Щоб провести освітлення і по інших вулицях, це потрібні великі кошти, але чи варте воно затрачених коштів, якщо на кожній вулиці по два - три – чотири домоволодіння. І тут М.І. знайшов вихід із цієї ситуації.  Було зроблено подвірний обхід і запропоновано громадянам провести індивідуальне вуличне освітлення.
Тобто, підключитись до їхніх лічильників, і відповідно сплачувати за електроенергію будуть же вони. Виявили бажання скористатись цією послугою 15 жителів. Підприємством було придбано увесь необхідний для цього матеріал: прожектора, провід та ін.) і електриком було підведено освітлення до лічильників громадян. 
За проханням жителів цього ж села ПП « Андріївка» було змонтовано металево- дерев’яне накриття з вмонтованим столом на кладовищі, а також  змонтовано зупинку.
Значну увагу приділяли і озелененню округа. На території храму було висаджено 12 дерев липи, які було закуплено сел/ радою і роздано  по округах.  У травні місяці висаджено 700 шт. розсади  сульфінії в центрі с. Андріївка.  У жовтні місяці було висаджено   7 шт. 2- х метрових ялинок, які прикрашають новий майданчик.  І саджанці, і ялинки були закуплено за кошти, які надав  Пивовара М.І.
Отримала подарунок в минулому році від ПП  «Андріївка»  і сільська бібліотека, яка потерпала в зимовий час від холоду. А тепер  змонтовано систему опалення з інфрачервоних обігрівачів, замінили вікна на енергозберігаючі, утеплено фасад бібліотеки.
На території школи функціонує спортивна площадка з штучним покриттям, на якій тепер можуть займатись спортом і дорослі, і діти як вдень, так і у вечірній час. І це також  дякуючи фінансовій допомозі ПП «Андріївка», яким було  проведено освітлення спортивного майданчику .
Село Андріївка – центральна садиба нашого старостинського  округу.  Тому особливу увагу приділяємо її благоустрою.  Вже пізньої осені виникла ідея замінити майданчик відпочинку «Дерево  бажань» на «Квітучу конвалію». Для цього потрібне фінансування. Звернулась до М.І., внесла пропозицію, розповіла своє бачення. Виділили  кошти і на монтаж квітки, і на лавочки, і на ялинки, які так гарно прикрасили цю зону відпочинку, і за роботу з її виготовлення і монтажу було сплачено. Користуючись нагодою, хочу подякувати П’ятаку Вячеславу Сергійовичу, який своїми золотими руками втілює наші ідеї в життя, а також Ковалевській Наталії Миколаївні, яка наші ідеї  майстерно передає  за допомогою малюнків.
Як бачите,  що вся краса нашого села, про яку знають за межами нашого району і області робиться завдячуючи фінансовій підтримці Пивовара М.І. Часто замислювалась над тим, як потрібно так любити своє село, щоб у його процвітання душу вкладати. 
Ще хочу сказати про водопостачання старостинського округу с.Андріївка. Воно знаходиться на утриманні ПП «Андріївка». Вода поступає безперебійно. Якщо і вийде щось із ладу, то все вирішується миттєво. Але є проблема з водою у с. Олександрівка. Жителі стурбовані, що немає води у колодязях особливо у літній період. Постійні нарікання, обурення.  Але для цього потрібні  великі кошти, щоб провести по селу водопровід.
Хочу також сказати слова подяки і селищному голові Антону Юрійовичу, який з порозумінням віднісся до проблем, які виникли у КЗ «Андріївський ліцей». За кошти селищної ради зроблено поточний ремонт покрівлі будівлі початкової школи у сумі 1 364 400 грн. і 49 989 грн. на виготовлення проектно-кошторисної документації на покрівлю. Також з бюджету  селищної ради було виділено кошти в сумі  1 242800 грн. на ремонт   спортивного залу школи, який був у аварійному стані і непридатний до проведення уроків фізичної культури, спортивних гуртків. Загалом з місцевого бюджету для Андріївського бюджету виділено 2 620480 грн.
Для КЗ »Андріївський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)»  було виділено  з бюджету селищної ради кошти в сумі 10 000 грн. на придбання холодильника, 1800 грн на мотокосу і 2500 грн на придбання шафи для білизни. Також для дитсадочка Микола Іванович закупив іграшки на суму 7000 грн.
У 2020 році Андріївська с/ рада  почала , а у 2021 році селищна рада продовжила  співпрацювати з НАК «Нафтогаз». Так, у 2021 році при співфінансуванні   НАК«Нафтогаз»(24963200грн) і коштів бюджету  селищної  ради (249 632 грн) було утеплено фасад будівлі дитсадка, що дало можливість кожного місяця економити по 1100 – 1200 квт електроенергії, рахуючи, що кВт електронергії для організацій коштує 6.34грн. Це суттєва економія коштів для бюджету селищної ради. А саме головне –  діткам тепло, затишно.
І, врешті, завершено будівництво Амбулаторії ЗПСМ, яке фінансувалось за рахунок коштів державного бюджету. Воно, мабуть, ще і не завершилось би, якби до цієї  справи виважено не підійшов  Антон Юрійович, взявши це питання під свій контроль з перших же днів роботи на посаді селищного голови.  Заклад готовий до функціонування, але коли запрацює - це питання часу.  
Хочу зазначити, що не залишається поза увагою Кегичівської селищної ради і соціальний захист населення. Так у 2021 році  за рішенням виконавчого комітету  селищної ради  з бюджету  виділялася  допомога в сумі 5 000 грн. сім’ї, яка потерпіла від пожежі. 
Також за рахунок селищної ради було  здійснено поховання бездомної  жительки с. Землянки, а за фінансової підтримки  Пивовара М. І. була похована жителька с. Землянки, яка вела бродячий спосіб життя і знаходилася за межею бідності.
	Приділялась також увага організації дозвілля для жителів старостинського округу. Брали участь у районному ярмарку до Масляної. До Дня Перемоги була проведена Година пам’яті з покладанням квітів до Меморіалу Слави «Відлетіли літа, помінялись епохи, але пам’ять нетлінна про героїв війни». Вже стало доброю традицією проводити на території села свято Івана Купала. У звітному році також було проведено театралізоване дійство  «Купальської зорі чарівна мить», на яке були запрошені творчі колективи міста Харків,  16 липня приймали фольклорно – етнографічну експедицію від  Обласного організаційно – методичного центру культури і мистецтва. 
	Проводилась зустріч  представниками цього центру з жителями села, які мали можливість розповісти про особливості нашої місцевості,її побуту.  Брали участь у територіальному етно- фестивалі «Моє село, моя родина - то все єдина Україна» (фестиваль борщу). До 30 річчя  Незалежності України була проведена розважальна програма «З Україною в серці в Україні живу». Завдячуючи високому професіоналізму, організаторським здібностям бібліотекаря Тетяни Нудьги, всі ці заходи були цікаві, змістовні. Хочу зазначити, що крім бібліотечної справи Тетяна 
	Володимирівна може надати бажаючим інформаційні послуги, а також навчити навичкам роботи з комп’ютером. 
	Також у приміщенні бібліотеки проводилася зустріч представниками Первомайського місцевого центру  з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
14 жовтня  - відбулося  престольне свято Свято–Покровського храму, перша річниця. В цей день у храмі відбулась Божественна Літургія за участю багатьох церковнослужителів. По закінченню літургії  всі бажаючі прихожани і церковнослужителі мали змогу побувати на святковій трапезі, яку було організовано на відповідно  прикрашеному майданчику, біля ставу.
Не можу не сказати і про облаштування новорічного  майданчика «Зимова казка», який дійсно вийшов по – справжньому  казковим. На цю красу також виділив кошти  Микола Іванович. 
Задля  дотримання порядку, збереження того, що надбали, що маємо, в центрі села діють 4 відеокамери і 5 – на території храму, одна з яких направлена в сторону квітучої конвалії.   І я хочу зазначити, що чи вони допомагають, чи може люди звикли до порядку, стали більш бережливими. Може,розуміють, що все, що маємо,  зроблено  для них, для їхнього дозвілля.
Поряд з тими добрими справами, які зроблено в окрузі, залишились ще і проблеми . Одна з них - це стан доріг комунальної власності . Я думаю, що якщо з’явиться можливість у бюджеті селищної ради, то цьому питанню обов’язково буде приділено увагу.
І на останок я хочу зазначити: все, що у звітному період і зроблено   у нашому старостинському окрузі,  це  вже його історія. Тому в планах кожного року поповнювати її новими здобутками,ідеями. 
Якщо ми з вами є частинкою Кегичівської селищної ради, то я також хочу добрі слова  сказати про нашу молоду новостворену громаду. Я часто буваю в селищі і уважно спостерігаю за змінами, буваю  на засіданнях – все бачу, чую, роблю висновок: тільки сліпий не може побачити, що громада  рухається вперед. Все щось будується, ремонтується, закупляється, багато уваги приділяється чистоті і порядку селища, всіх округів. 
Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності селищному голові Антону Юрійовичу, працівникам селищної ради, робітникам всіх установ та закладів, депутатам, директору ПП «Андріївка», всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашої громади, нашого старостинського округу. Лише разом ми – сила.

Всім бажаю здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні!!!


Староста Кегичівської селищної ради,                         
Андріївський старостинський округ                                           Людмила П’ЯТАК

