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УКРАЇНА

КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

смт Кегичівка

Комісія з питань нагородження при Виконавчому комітеті Кегичівської селищної ради 
Протокол №11
06 листопада 2023  року
смт Кегичівка          

Початок о 09.00 годині

Зал засідань селищної ради

ПРИСУТНІ:
Віра ЗІМА, керуюча справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, заступник голови Комісії, Олена ТОПОВА, начальник відділу організаційної  та інформаційної роботи селищної ради, секретар Комісії,                                    Леся АБРАМОВА, начальник загального відділу, член Комісії,                            Оксана ТИМЧЕНКО, начальник відділу управління персоналом селищної ради, Ганна КОНОШКО,  начальник  відділу культури селищної ради, член Комісії, Надія ПІДОСИНСЬКА, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності селищної ради – головний бухгалтер, член Комісії.                             
ВІДСУТНІ:

Віталій БУДНИК, секретар селищної ради, голова Комісії (лікарняний).
ВИСТУПИЛА:

Віра ЗІМА, керуюча справами (секретар) виконавчого комітету селищної ради, заступник голови Комісії, яка ознайомила присутніх з порядком денним засідання Комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд подання начальника Відділу культури Кегичівської селищної ради щодо нагородження працівників закладів культури Кегичівської  селищної ради з нагоди професійного свята Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва.

ВИСТУПИЛА:

Ганна КОНОШКО, начальник Відділу культури Кегичівської селищної ради, яка повідомила присутнім про те, що вона утримується від голосування під час розгляду даного питання порядку денного,  в зв’язку з конфліктом інтересів, згідно статей 28, 35-1 Закону України «Про запобігання корупції».
СЛУХАЛИ:
Віру ЗІМУ, керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради, заступника голови Комісії, яка повідомила присутнім про те, що на адресу Кегичівської селищної ради надійшло подання  від начальника Відділу культури Кегичівської селищної ради щодо нагородження працівників закладів культури Кегичівської селищної ради (список додається) з нагоди професійного свята Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва та зачитала текст листа.
ВИРІШИЛИ:

Погодити кандидатури запропоновані начальником відділом культури Кегичівської селищної ради (список додається) та рекомендувати Кегичівському селищному голові нагородити дані кандидатури Грамотами Кегичівського селищного голови
Усього присутніх членів Комісії: 6
З них: «ЗА» - 5, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 1

Заступник голови Комісії 





Віра ЗІМА
Секретар Комісії 






 Олена ТОПОВА
