ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення електронних консультацій з громадськістю

Кегичівська селищна рада  Красноградського району Харкіської області повідомляє про проведення консультацій з громадськістю щодо перейменування об’єктів топоніміки               ( вулиць, провулків):
1. В смт Кегичівка Красноградського району Харківської області: вулиці 1 Травня, вулиці 8 Березня, вулиці Автошляхова, вулиці ім. Чернишевського, вулиці  ім. Пушкіна, вулиці ім. ім. Чкалова, вулиці ім. Горького, вулиці ім. Гагаріна, вулиці ім. Кутузова, вулиці ім. Комарова, вулиці ім. Лермонтова, вулиці ім. Мічуріна,  провулку ім. Мічуріна, вулиці Слободжанської100, провулку ім. 1 Травня, іншому Грушевому проїзду, іншому Новому проїзду.
2.  В смт Слобожанське Красноградського району Харківської області: вулиці Пушкіна, вулиці Горького, вулиці Некрасова.
3. В селі  Антонівка  Красноградського  району  Харківської  області:  вулиці                     ім. Ломоносова, вулиці ім. Суворова, вулиці ім. Кутузова.
4. В селі  Казачі Майдани Красноградського району Харківської області; вулиці Чкалова.
5.  В селі Шляхове Красноградського району Харківської області: вулиці Лермонтова.
6. В селі   Вовківка   Красноградського   району   Харківської   області:  вулиці Інтернаціональної.
	7.  В селі Серго Красноградського району Харківської області: вулиці Кутузова.
8. В селі  Мажарка  Красноградського   району   Харківської   області:   вулиці Першотравневої.
9.  В селі Власівка Красноградського району Харкіської області: вулиці Гагаріна.
10.В селі  Новоіванівка   Красноградського   району   Харківської   області:   вулиці Першотравнева.
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Організатор  консультацій з громадськістю – Кегичівська селищна рада.
	Консультації з громадськістю проводяться відповідно до Законів України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки», «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власних імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», рішення  XLV сесії Кегичівської селищної ради  VIII скликання від 31. січня 2023 року №6846 «Про затвердження Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань реалізації Кегичівською селищною радою повноважень, віднесених до її компетенції», на виконання рішення Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради від 23  березня  2023 року № 86  «Про проведення консультацій   з громадськістю щодо перейменування  об’єктів топоніміки (вулиць, провулків) населених пунктів Кегичівської селищної ради», 
Строк проведення консультацій з громадськістю у формі електронних консультацій проводиться з дня оприлюднення зазначеного інформаційного повідомлення   протягом 2 – х місяців.
Пропозиції (зауваження) учасників консультацій з громадськістю подаються                  у письмовій  чи усній формі, надсилаються електронною поштою із зазначенням  прізвища, ім’я , по батькові та адреси особи, яка їх подає.
Тел. (05755) 3-14-58.
Поштова адреса: 64003, Харківська область, Красноградський район, смт Кегичівка,  вулиця ім. Волошина, 33.
Електронна адреса:   kegirada@ukr.net
Юридичні особи подають пропозиції (зауваження) у письмовій  чи електронній формі із зазначенням їх найменування та місцезнаходження .
Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються і не розглядаються.
Відповідальна особа з підготовки електронних консультацій – Тетяна ПЕРЦЕВА, заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства. Уповноважений орган з питань перейменування – сектор з питань містобудування та архітектури  Кегичівської селищної ради (Олена КУЛЄШОВА).
	Місцезнаходження відповідальної особи з підготовки електронних консультацій або уповноваженого органу з питань перейменування, де можна отримати консультації                 з питання перейменування  вулиць та провулків населених пунктів Кегичівської селищної ради: смт Кегичівка, вулиці ім. Волошина, 50.
	Врахування результатів консультацій з громадськістю:
· отримані пропозиції будуть узагальнені і передані на розгляд топонімічної комісії Кегичівської селищної ради.
· результати проведення консультацій з громадськістю оприлюднюються на офіційному сайті Кегичівської селищної ради протягом 14 календарних днів після закінчення строку подання пропозицій (зауважень).
	
	
