Звіт
Гришко Наталії Олександрівни – старости Кегичівської селищної ради, Красненський старостинський округ

Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламентом селищної ради, Положенням про старосту Кегичівської селищної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності звітую про роботу Красненського старостинського округу.
Чисельність наявного населення в селах станом на 01.01.2022 року складає 1224 особи. В тому числі по населеним пунктам: с. Красне – 649 чол.; 
с. Калинівка – 358чол.; с. Карабущине – 78 чол.; с. Краснянське – 128чол.; 
с. Вільне – 11чол. За минулий рік на території старостинського округу народилося – 9 дітей, померло – 27 осіб. Соціальні працівники обслуговують 24 пенсіонера, які потребують стороннього догляду: с. Калинівка 12 осіб, 
с. Красне 12 осіб. Також в жовтні було влаштовано до інтернатної установи КУ Харківський геріатричний пансіонат ветеранів праці одинокого пенсіонера 
з інвалідністю. 
На території старостинського округу функціонує:
- КЗ «Красненський ліцей» Кегичівської селищної ради;
- КЗ «Красненський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Кегичівської селищної ради; 
- Калинівський сільський клуб КЗК «Кегичівського ЦКіД» Кегичівської селищної ради; 
- Красненська сільська бібліотека-філія КЗК «Кегичівська публічна бібліотека» Кегичівської  селищної ради; 
- АЗПСМ с. Красне;
- пересувне відділення «Укрпошти», згідно графіка працює на території всіх сіл;
- ФП с. Карабущине, Красненський сільський клуб КЗК «Кегичівського ЦКіД» Кегичівської селищної ради та Калинівська сільська бібліотека-філія КЗК «Кегичівська публічна бібліотека» Кегичівської селищної ради тимчасово не функціонують.
Я, як староста, беру участь у навчаннях та тренінгах, організованих селищною радою, отримала посвідчення про те, що пройшла курс «Староста у громаді: статус, повноваження, можливості», крім того відвідувала онлайн-семінари, щодо надання адміністративних послуг (оформлення субсидій, допомог та пільг) та роботи в програмі РТГ (приписка та виписка громадян).
 Відповідно до покладених на мене повноважень:
- беру участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови, інформую їх про виконання доручень;
- неодноразово з начальником Служби у справах сім’ї та дітей відвідували сім’ї, які опинилися в складних життєвих умовах;
- сприяю виконанню на території сіл Красненського старостинського округу Програми соціально-економічного розвитку населених пунктів Кегичівської селищної ради на 2021-2024 роки;
 - понеділок - четвер  з 8.00 до 17.15, п’ятниця з 8.00 до 16.00 год. здійснюю прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та консультації. В позаробочий час надаю консультації за допомогою особистого телефону. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, реалізації ними права на працю та медичну допомогу;
- усім громадянам , які звернулись на особистий прийом надано необхідну інформацію та перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси; за період з 25.08.21р. по 31.12.21р. на особистий прийом звернулося 412 осіб;
- приймаю від членів громади сіл заяви, адресовані органам та посадовим особам селищної ради, передаю їх за призначенням, так протягом звітного періоду від громадян сіл округу надійшло 230 заяв з земельних питань, видано 570 довідок (оформлення субсидій, в соціальні служби, в центр зайнятості, працевлаштування та інше);
- здійснюю моніторинг за дотриманням на території сіл старостату громадського порядку, дотримання правил благоустрою на  території сіл;
- здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг;
- здійснюю ведення військового обліку, вручення повісток та складання Актів оповіщень призовників, всього було вручено 37 повісток, крім цього оформлено 5 Особових справ призовника;
- на мене покладено повноваження щодо реєстрації місця проживання громадян на території сіл округу та ведення реєстру територіальної громади, так протягом року було видано 57 довідок про реєстрацію місця проживання (додаток 13),  зареєстровано місце проживання - 59 осіб;
- відповідно до покладених на мене повноважень з 02 вересня 2021 року  через Програмний комплекс «Соціальна громада» було оформлено 16 субсидій, 5 допомог та 5 пільг, крім того постійно щомісяця надаємо інформацію щодо розміру субсидій та пільг;
- двічі на місяць проводжу регулювання датчиків освітлення у зв’язку зі зміною світлового дня;
- два-три рази на тиждень особисто  передаю на реєстрацію  до загального відділу заяви громадян.
Протягом 2021 року, на території сіл старостинського округу  було виконано наступні заходи:
- підтримувався задовільний санітарний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкосу трави, вирубці сухих дерев, чагарників, в належному стані підтримували братську могилу в с.  Красне та 4 кладовища;
- протягом року Куценко Микола Володимирович надавав техніку та працівників, які допомагали підтримувати парк в с. Красне в належному стані;
- ДП «Дороги Харківщини» проводили ямковий ремонт дороги смт Кегичівка – с.Красне – с. Карабущине;
- за рахунок Кегичівської селищної ради проводилось обслуговування вуличного освітлення в селах, своєчасно замінювались лампи та фонарі;
- за рахунок субвенції, отриманої в рамках проєкту «Інтернет - субвенція», що реалізовується Міністерством цифрової трансформації України до широкосмугового доступу до  Інтернету підключено с. Калинівка;
- завдяки ініціативі «Ноутбук кожному вчителю» наш ліцей отримав 9 ноутбуків.  Надходження такої сучасної комп’ютерної техніки дозволить значно покращити якість дистанційного навчання;
- за рахунок залишку освітньої субвенції було придбано різнокольорові пуфи, яскраве крісло для облаштування зони відпочинку для першого класу;
- в результаті тісної співпраці між Кегичівською селищною радою та НАК «Нафтогаз»  було встановлено нову сучасну огорожу в КЗ «Красненський ліцей»
-  ГПУ Шебелинкагазвидобування» надали грейдер для вирівнювання грунтової дороги в с. Калинівка;
-  ТОВ АФ Сади України взимку проводять розчистку доріг від снігу, протягом року оплачували електроенергію для потреб  КЗ «Красненський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) та за підйом води в водонапірних баштах с. Калинівка та с. Красне.
- Кегичівською селищною радою було виділено 333 342 грн.  для ремонту водопровідної мережі в с. Калинівка, що дає змогу забезпечувати населення якісними послугами централізованого постачання;
- випилювали старі тополі біля майдану Незалежності та приватних гаражів по вул. Молодіжна.
- Спільними зусиллями наших артистів, під керівництвом Анни Гусар та Надії Сочкової, підприємців; депутатів обласної ради члени #Блок_Світличної_Разом Пивовара Миколи Івановича та Хвесика Андрія Єремійовича; депутатів Кегичівської селищної ради Пивовара Віталія Миколайовича, Нікітіної Алли Василівни, Будниа Віталія Олександровича та Рибченко Інни Олександрівни; керівництва Агрофірми «Сади України»: Зайцевої Ніни Петрівни, Зайцева Олексія Борисовича та Генерального директора Деменка Сергія Володимировича вдалося підготувати і провести святкування 30-річчя незалежності України та 100-річчя с.Красне і с. Калинівка, концерт присвячений Новому року в с. Калинівка… 
Загалом намагалися зробити якнайбільше, проте одного бажання замало. Важко далося рішення припинити теплопостачання Красненського клубу: одне з найбільших сіл громади залишилося без  клубного закладу. Проте селищний голова Антон Доценко на перше місце ставить потреби закладів освіти та медицини: садочок, школа та амбулаторія забезпечені теплом та мають досить потужну матеріально-технічну базу. Не все зараз залежить від селищної влади: високі ціни на  газ та електроенергію, низькі  пенсії, безробіття, реформа медицини. Перш ніж казати, що влада нічого не робить, треба почати з себе: прибрати біля свого двору, щось підфарбувати, насадити квіти, тоді буде в нас гарно і чисто в селі.
Все це можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде фінансова підтримка  Кегичівської селищної ради , спонсорська допомога від небайдужих, фінансовий і трудовий внесок самих жителів громади. Пам’ятайте одне, що доля рідного села, його майбутнє, залежить в першу чергу від нашого господарювання, від нашої активності в проведенні змін в своїй громаді. Тільки разом -  ми сила, а в згуртованій роботі можна творити чудеса.
Дякую за довіру, за підтримку і співпрацю ВСІМ жителям села, друзям, депутатському корпусу та членам виконкому сільської ради, а також всім працівникам апарату Кегичівської селищної ради   в  особі селищного голови Антона Доценка, які працюють  для розвитку нашої громади.  
Також хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь в громадському  житті нашого краю та буду продовжувати відстоювати інтереси громади рідних для мене сіл.
Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку округу, небайдужій та активній молоді, платникам податків, громадським активістам, працівникам бюджетної і комунальної сфери за сумлінну працю та активну життєву позицію.
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