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ЗВІТ

про виконання плану роботи Центру надання адміністративних послуг Кегичівської селищної ради за 2021 рік

В роботі Центру надання адміністративних послуг Кегичівської селищної ради (далі – ЦНАП) приймає  участь 1 структурний підрозділ Кегичівської селищної ради: сектор з питань містобудування та архітектури та 3 органи виконавчої влади: Кегичівський РС ГУ ДМС України в Харківській області, відділ у Кегичівському районі Головного управління Держгеокадастру у Харківській області, управління соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації Харківської області, якими надаються 152 послуги.
Протягом 2021 року було надано 12027 адміністративних послуг, а саме:
- ДМСУ – 1;
- Держгеокадастру – 1341;
- реєстрація речових прав на нерухоме майно – 6082;
- реєстрація бізнесу – 248;
- соціального захисту – 1711;
- інші власні послуги – 2644.
Також протягом року суб’єктам звернень надавалась вичерпна інформація і консультації щодо вимог та порядку надання адміністративних послуг. Згідно існуючих вимог, без порушення термінів, надавалися інформації до Департаменту цифрової трансформації регіону Харківської обласної державної адміністрації. Здійснено моніторинг якості надання електронних та адміністративних послуг.
За 2021 рік до бюджету Кегичівської селищної ради надійшло                 1186388 гривень плати за адміністративні послуги, в тому числі 410587 гривень (витяги з ДЗК, реєстрація місця проживання), 56770 гривень за реєстрацію юридичних та фізичних осіб, 712211 гривень за реєстрацію речових прав на нерухоме майно, 6820 гривень за скорочені терміни надання адміністративних послуг з реєстрації речових прав на нерухоме майно. 
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