                                                                      ЗВІТ
старости Андріївського старостинського округу про роботу  у 2022році
      
   
    Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, звітую про роботу старости Андріїввського старостинського округа за 2022 рік.
     До Андріївського старостинського округу належать три населені пункти
 : с.Андріївка, с.Землянки, с. Олександрівка,  де  зареєстрованих 725 громадянЗ них 139 не проживають.  
         На території округу проживають  4 багатодітні  сім’ї, в яких виховується 15 дітей, а також проживають 17 дітей, які позбавлені батьківського піклування. На території округу 2 Будинкии сімейного типу, в яких виховується 14 діток.
        На території Андріївського старостинського округу функціонують: 
 КЗ »Андріївський заклад дошкільної освіти(ясла-садок)», який відвідують 19 діток 
 КЗ « Андріївський ліцей", де навчається 107 учнів;
 Андріївська сільська бібліотека – філія КЗК « Кегичівська публічна бібліотека», яка представляє єдиний культурний заклад старостату;  
 Андріївська амбулаторія загальної практики сімейної медицини 
 На території округу діє Свято-Покровський храм.		
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-   учасників АТО  - 7;
-   учасників ліквідації аварії на ЧАЕС  -  3
 -  військослужбовців ЗСУ - 36
-   учасників бойових дій в Афганістані  - 4;
-   громадяни, що мають статус «Діти війни» -  26;
      -  особи з інвалідністю  - 22   
      -   дітей з вадами здоров`я  - 5,
      -  дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - 17,
      -  багатодітних   родин –4 ( в них 15 дітей)
       Згідно графіка особистого прийому громадян, затвердженого селищним головою, здійснювала прийом громадян, які зверталися з проблемами різного характеру. Надавала рекомендації та консультації .
  Письмових звернень громадян та запитів про доступ до публічної інформації за звітний період  не було.
Так як і раніше, в старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих  повноважень . Тісно співпрацюємо з місцевим органом  податкової служби  щодо  направлення повідомлень про сплату податку за землю платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського округу
      Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці, ведеться облік учасників бойових дій. 
     Соціальним працівником обслуговується 10одиноких пристарілих громадян, які потребують стороннього догляду.
       На території округу в с. Андріївка функціонують три приватні магазини. В усіх цих магазинах завжди є товари першої необхідності. Асортимент товарообігу відповідає всім запитам місцевих жителів і нарікань від населення про недостатнє забезпечення товарами не було. Завжди підтримується належний санітарний стан як в приміщенні, так і біля торгових точок.  Магазини в с. Землянки  та с. Олександрівка  відсутні. Через малу кількість населення нема бажаючих підприємців, які б надавали ці послуги. Просто не вигідно для них.  Для жителів  с. Землянки це питання вирішено. ПП «Андріївка»  двічі на тиждень надає  автобус для підвозу громадян до магазинів  с. Андріївка, щоб мали можливість придбати необхідні речі чи продукти харчування, а також  мають можливість прийти до старостату, і вирішити те чи інше питання. Між селами нашого округу і центром громади постійно налагоджений автобусний зв’язок.Двічі на тиждень ходить рейсовий автобус «Кегичівка-Серго». 
      На території старостинського округу функціонують  сільськогосподарські підприємства:  ПП «Андріївка», ФГ «Агромаркет», ФГ «Морозівське», ФГ «Лідія А», ФГ «Дружба» , ТОВ «СоюзАгро», ТОВ АФ «Укрсем»,ТОВ АФ «Укрнасіння» 63громадян  нашого округу самостійно обробляють земельні частки (паї)   Їх площа становить   370,83га
24 лютого було повномасштабне вторгнення рф на нашу землю. Кегичівська селищна рада і всі її старостати були переведені в режим воєнного часу. Було введено комендантську годину та повідомлено про світломаскування. На території Андріївського старостинського округу були організовані добровольці для стаціонарного та мобільного патрулювання округу.
     На території школи функціонує спортивна площадка з штучним покриттям, на якій тепер можуть займатись спортом і дорослі, і діти.
      А зараз хочу трішки зупинитись на благоустрої нашого старостинського округу.  На території старостинського округу у весняно – осінній періоди всіма організаціями, установами, підприємством проводились акції «За чисте довкілля» по наведенню чистоти та порядку біля прилеглих територій. У кожному селі  були проведені суботники по упорядкуванню територій кладовищ. Брали участь у прибиранні територій  як жителі сіл, так і  працівники соцсфер: бібліотекар, обслуговуючий персонал школи, дитячого садочку,працівники АЗПСМ, працівники старостату. Директором ПП «Андріївка» було надано техніку для вивезення сміття. 
     Постійно тримаємо в чистоті і порядку території всіх населених пунктів.
 Щовівторка транспортом ПП « Андріївка» двічі на тиждень здійснюється збір  сміття від домоволодінь в с. Андріївка. Уже велась розмова    з    Миколою   Івановичем  і  про надання  цієї   послуги     жителям   с. Землянки і с.Олександрівка. Я думаю, що це питання буде вирішено позитивно. 
       Значну увагу приділяли  озелененню округа.  Село Андріївка – центральна садиба нашого старостинського  округу.  Тому особливу увагу приділяємо її благоустрою У травні місяці висаджено 700 шт. розсади  сурфінії в центрі   с. Андріївка, розсаду якої було придбано ПП»Андріївка»     
       Ще хочу сказати про водопостачання старостинського округу с. Андріївка. Воно знаходиться на утриманні ПП «Андріївка». Вода поступає безперебійно. Якщо і вийде щось із ладу, то все вирішується миттєво. 
З перших днів війни, 24 лютого, з ініціативи директора ПП»Андріївка» протягом двох місяців щотижня готували тушонку  для ЗСУ. Жителі округу є активними учасниками по збору гуманітарної допомоги для військовослужбовців. Починаючи з березня місяця, до нашого округу почали приїжджати внутрішньо переміщені особи з зон проведення бойових дій. Їм надається належна увага. Вже в березні почала надходити гуманітарна допомога для переселенців та вразливих верств населеня
       14 жовтня  - відбулося  престольне свято народження Свято – Покровського храму. В цей день у храмі відбулась Божественна Літургія за участю багатьох церковнослужителів.  По закінченню літургії  всі бажаючі прихожани і церковнослужителі мали змогу побувати на святковій трапезі, яку було організовано на відповідно  прикрашеному майданчику, біля ставу.
        І на останок я хочу зазначити: все, що зроблено   у нашому старостинському окрузі,  це  вже його історія. Тому в планах кожного року  поповнювати її новими здобутками,ідеями.     
     Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності селищному голові Антону Юрійовичу, працівникам селищної ради, робітникам всіх установ та закладів, депутатам,  директору ПП «Андріївка», всім, хто докладає зусилля для покращення життя нашої громади, нашого старостинського округу. Лише разом ми – сила. 

Всім бажаю здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні!!!


Староста Кегичівської селищної ради,                         Людмила П’ЯТАК
Андріївський старостинський округ

