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Звіт про роботу Трудового архіву
Кегичівської селищної ради за 2022 рік.

	Трудовий архів Кегичівської селищної ради є архівом для тривалого зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових, трудових або інших правовідносин юридичних і фізичних осіб, та інших архівних документів, що не належать до Національного архівного фонду.
	Одним з основних завдань роботи Трудового архіву є забезпечення збереження соціально значущих документів для захисту соціальних прав громадян. Адже відомості, які надаються Трудовим архівом, необхідні для підтвердження стажу роботи, нарахування пенсії за віком та пенсії по інвалідності, для перерахунку пенсії при втраті трудової книжки, при втраті годувальника.
	З моменту створення Трудового архіву Кегичівської селищної ради з 39 фондів в яких 1623 справи, на зберігання до Трудового архіву надійшло 115 нових фондів на 8990 справ. Станом на 01 січня 2023 року по 154 фондах перебуває на зберіганні 10613 справ, з них 10229 справ – документи                 з особового складу, 351 справа – тимчасового зберігання, 33 справи – тривалого зберігання.
	За звітний період, до Трудового архіву Кегичівської селищної ради надійшло 1120 справ. 	Прийняті документи сформовано у зв'язки з картонними прокладками та прикріплено ярлики, на яких зазначено назву фондоутворювача і структурного підрозділу, номер фонду та опису, крайні дати та номери справ, уміщених у в'язку. На тривале зберігання прийнято 1108 справ з кадрових питань (особового складу) та 12 справ довготривалого зберігання.
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У 2022 році здійснювалось удосконалення описів, подання та погодження засіданнями експертної комісії документів по Комунальному підприємству «ДЖЕРЕЛО» Парасковіївської сільської ради Кегичівського району Харківської області та Мажарського сільськогосподарського комунального господарства Кегичівського району Харківської області, в зв'язку з ліквідацією підприємств.
Виконано 176 запитів соціально-правового характеру, з них – 172               з позитивним результатом. Найбільша кількість запитів надходила щодо надання інформації про вироблений мінімум трудоднів (91), частина про нарахування заробітної плати (54), про підтвердження трудового стажу (25). Крім того, надавалися відповіді на запити Красноградського відділу обслуговування громадян (сервісного центру) № 12 Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області,  Харківського обласного центру зайнятості Кегичівська районна філія, адвокатів щодо документів, які знаходяться на зберіганні в Трудовому архіві Кегичівської селищної ради.
Головним управлінням ПФУ в Харківській області, головним спеціалістом відділу контрольно-перевірочної роботи управління контрольно-перевірочної роботи  С. Потаповою проведено 30 перевірок достовірності та обгрунтованості видачі довідок для призначення (перерахунку) пенсій.
Для вирішення усних запитів громадян надається допомога у пошуку документів підприємств, установ, організацій району, надається роз’яснення щодо місця зберігання необхідної документації.
Трудовим архівом надаються консультації  щодо оформлення справ, складання описів на документи, що підлягають передачі до архівної установи.




Завідувач Трудового архіву
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