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ЗВІТ 
Відділу організаційної та інформаційної роботи про проведену роботу                   у 2022 році

У 2022 році Відділом організаційної та інформаційної роботи (далі –  Відділ) вживалися відповідні заходи щодо виконання затвердженого плану роботи та завдань визначених Кегичівським селищним головою. Робота  відділу за звітний період здійснювалась у межах повноважень, визначених законами України  «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації», інших Законів України. 
Відділом протягом звітного періоду на офіційному сайті Кегичівської селищної ради оприлюднювалася інформація передбачена статтею 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Разом з тим, враховуючи воєнний стан в країні, був проведений аналіз інформаційного наповнення офіційного сайту Кегичівської селищної ради щодо інформації поширення якої може становити загрозу державній безпеці та тимчасово обмежений доступ до деяких розділів, підрозділів та банерів офіційного сайту.
На сьогоднішній день, на сайті оприлюдено 980 рішень прийнятих на пленарних засіданнях селищної ради, 368 рішень Виконавчого комітету,         174 розпорядження селищного голови, 43 протоколи сесій селищної ради, 32 протоколи Виконавчого комітету, 55 протоколів постійних комісій селищної ради та ряд інших документів передбачених законодавством. Результати поіменного голосування сесій та Виконавчого комітету які і всі інші документи оприлюднювалися вчасно не порушуючи термінів чинного законодавства, постійно оновлюється розділ «Новини».
	Також Відділом забезпечувалась організаційна підготовка проведення пленарних засідань сесій, засідань постійних комісій селищної ради, а  саме: організовувалась  своєчасна підготовка необхідних матеріалів з питань, які вносяться на розгляд постійних комісій та пленарних засідань сесій селищної ради. У  строки i порядку, які визначені законодавством i Регламентом селищної ради доводилась до відома депутатів інформація про скликання cecій, забезпечувалась участь у засіданні депутатів i запрошених. Проекти рішень, які передбачалося винести на розгляд сесії, завчасно для розгляду направлялися депутатам на електронну адресу, а під час засідання сесії за допомогою проектора виводилися на екран. Також, за необхідності Відділом надавалася головам та членам постійних комісій організаційно-інформаційна                              та консультативно-методична допомога.
Крім того, Відділом організаційної та інформаційної роботи проводилися заходи щодо здійснення організаційних питань щодо нагородження відзнаками селищного голови з нагоди державних, професійних свят та ювілеїв. Так, в 2022 році було проведено 9 засідань Комісії з питань нагородження при Виконавчому комітеті Кегичівської селищної ради, на яких було розглянуто             31 Подання на нагородження та рекомендовано до нагородження почесними грамотами Кегичівського селищного голови і відповідно нагороджено                      195 кандидатур.   Крім того,  підготовлено 2 подання на голову Харківської обласної ради щодо нагородження працівників Кегичівської селищної ради Грамотами Харківської обласної ради з нагоди професійного свята Дня місцевого самоврядування.
	За дорученням Кегичівського селищного голови Відділом було підготовлено листи-звернення на ім’я керівників громадських, благодійних, волонтерських організацій, голів місцевого самоврядування, закордонних партнерів та народного депутата щодо надання для внутрішньо-переміщених осіб та сімей, які опинились в складних життєвих обставинах громади гуманітарної допомоги (продукти харчування, ліки, засоби гігієни, теплі речі, генератори тощо). Також працівники відділу брали безпосередньо участь                     в видачі отриманої гуманітарної допомоги. 
Відділом в звітному періоді  здійснювався облік осіб, які виконували суспільно корисні та громадські роботи та проводився контроль за їх виконанням. Не порушуючи термінів, надавалася інформація до органу                      з питань пробації та відділу бухгалтерського обліку та звітності селищної ради, про кількість відпрацьованих порушниками, засудженими годин. Своєчасно           до органу з питань пробації направлялись повідомлення  про ухилення порушників, засуджених від виконання суспільно корисних та громадських робіт. 
Так, у 2022 році, 10 осіб виконували суспільно корисні та громадські роботи. Про прийняття на суспільно корисні та громадські роботи  та звільнення від цих робіт по їх відбуттю Відділом підготовлено 15  проєктів розпоряджень.
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