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Звіт про роботу Відділу освіти, молоді та спорту                                      Кегичівської селищної ради за 2022 рік

Діяльність Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської  селищної ради              та закладів освіти в 2022 році була спрямована на реалізацію основних положень законодавчих документів, цільових програм, забезпечення рівного доступу до освіти, задоволення освітянських потреб населення шляхом оптимізації мережі закладів освіти, покращення якості освіти, створення належних умов для навчання і виховання дітей у закладах освіти, забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу, якісної організації НМТ.
З метою удосконалення управлінської діяльності, підвищення результативності освітнього  процесу проводилися наради для керівників закладів загальної середньої освіти, закладів дошкільної освіти та інших категорій педагогічних працівників. 







Робота Відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти Кегичівської селищної ради була спрямована на:

Підготовку до організованого закінчення та початку  навчального року, осінньо-зимового періоду. У 2021/2022 році 168 випускників 9-х класів отримали свідоцтва про здобуття базової середньої освіти та 9 учнів свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою, 98 випускників 11-х класів –   свідоцтва про здобуття повної загальної  середньої освіти   та  4 – свідоцтва про здобуття повної загальної  середньої освіти з відзнакою, які були нагороджені  Золотими та срібними медалями.
Випускниками 8 закладів дошкільної освіти та 5 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради стали 143 вихованці. 

01 вересня 2022 року новий навчальний рік розпочався в 11 закладах загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради для 2030 учнів. 

На підставі висновків інклюзивно-ресурсного центр у 2022/2023 навчальному році організовано інклюзивне навчання для  11 учнів  закладів загальної середньої освіти, індивідуальне  навчання  організовано для 9 учнів закладів загальної середньої освіти. Для  4 учнів 6 класу КЗ «Власівська гімназія» та 4 учнів 7 класу КЗ «Шляхівська гімназія» організоване індивідуальне навчання в зв'язку з малокомплектністю класу.

У відповідності з існуючим положенням працювали атестаційні комісії                    в закладах освіти та у Відділі освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради. 

У 8 ЗДО та  дошкільних підрозділах виховується 458 вихованців.
Підготовку та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад.   

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України                             від 03 жовтня 2022 року №883 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році», відповідно до листів Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації від 14 жовтня 2022 року №01-33/2798                                «Про організацію проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області у 2022/2023 навчальному році» та Красноградської районної військової адміністрації                від 08 листопада 2022 року №01-31/1924 «Про організацію проведення                    ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році» 232 учні 6-11 класів закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради з 11 листопада                по 16 грудня 2022 року взяли участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів 2022/2023 навчального року, який проводився у дистанційному форматі за гнучким графіком, у зв’язку з воєнним станом в Україні.

За участь у 15 олімпіадах ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад учні закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради посіли                І місце – 15 учнів, ІІ місце –32 учня, ІІІ місце – 41 учень.
Високі результати на ІІ  (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад показали по 23 учасники Комунального закладу «Медведівський ліцей» та Комунального закладу «Кегичівський ліцей»; 16 учасників –  Комунального закладу «Андріївський ліцей»; 11 учасників –  Комунального закладу «Мажарський ліцей»; 6 учасників – Комунального закладу «Новопарафіївський ліцей»; по 3 учасники – Комунального закладу «Красненський ліцей» та Комунального закладу «Вовківська гімназія»;                   2 учасника Комунального закладу «Бесарабівська гімназія» та 1 учасник Комунального закладу «Власівська гімназія» .
Найбільша кількість учасників у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у КЗ «Медведівський ліцей» - 5 переможців;                        по 3 переможці у КЗ «Кегичівський ліцей», КЗ «Андріївський ліцей»                 та КЗ «Мажарський ліцей» та лише 1 переможець КЗ «Новопарафіївський ліцей».

У Комунальних закладах «Красненський ліцей», Вовківська гімназія», «Власівська гімназія», «Бесарабівська гімназія» та «Шляхівська гімназія» переможців на участь у обласному етапі немає.

У складі журі ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь    20 педагогічних працівника, які були залучені до перевірки олімпіадних учнівських робіт усіх громад Красноградського району з правознавства                       та географії.
Проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів територіального відділення Малої академії наук. Учні закладів освіти в січні-лютому змагалися в ході проведення   ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. У  ІV кварталі 2022 року проходив І етап. 

Олімпіади

Через воєнні дії в Україні, спричинені широкомасштабним вторгненням росії  на  територію  України,  що  почалося  24  лютого  2022  року,  Законом України  «Про  внесення  змін  до  деяких  законів  України  у  сфері  освіти»

від 24 березня  2022  року  №  2157-IX  було  скасовано проведення  традиційних вступних  випробувань  до  закладів  вищої  освіти,  відповідно  втратили чинність  накази,  що  регламентували  проведення  зовнішнього  незалежного оцінювання    результатів  навчання,  здобутих  на  основі  повної  загальної середньої освіти (далі - ЗНО), у поточному році.

Замість ЗНО в надзвичайно стислі терміни було підготовлено й успішно проведено національний мультипредметний тест (далі – НМТ). 

Щоб узяти участь у цьому тестуванні, 9 квітня 78 випускників закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради зареєструвалися на сайті Українського центру оцінювання якості освіти.

Було проведено три сесії НМТ: основної (18 липня - 10 серпня), додаткової (16–20 серпня) та спеціальної (12–16 вересня). Графік проведення  НМТ  було  затверджено  наказом  Міністерства  освіти  і  науки України від 12 травня  2022 року № 434  «Про організацію та проведення у 2022 році національного мультипредметного тесту».

Усього  результати  НМТ  отримали  76  учасників.

Освітній процес у закладах та установах освіти забезпечує                        331 педагогічний працівник.
Протягом 2022 року 50 педагогічних працівників було нагороджено:

- Почесною грамотою голови Красноградської районної державної адміністрації – 3;

-  Почесною грамотою Кегичівського селищного голови – 20;  

- Подякою Кегичівського селищного голови – 10;  

-  Грамотою начальника Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради – 17.

Атестація
У 2022 році було атестовано атестаційною комісією ІІ рівня при Відділі освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради – 35 педагогічних працівників. 

За результатами атестації підвищили свої кваліфікаційні категорії                       та тарифні розряди – 10 чол:

· «Спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії» - 3 чол.

· «11 тарифний розряд» - 5 чол.

· «12 тарифний розряд» - 2 чол.

В ході атестації 9 працівників підтвердили раніше присвоєні педагогічні звання:

· «Старший учитель» - 7 чол.

· «Учитель-методист» - 2 чол.

А також за результатами атестації 2 чол. було присвоєно педагогічне звання:

·  «Старший вчитель» - 1 чол.

· «Учитель-методист» - 1чол.

Курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників

У 2022 році курсами підвищення кваліфікації у дистанційному форматі охоплено 523 чол. у різних суб’єктах підвищення кваліфікації за різними напрямками:

· КВНЗ «ХАНО» - 286 чоловік.

· Платформа безкоштовної онлайн-освіти в Україні - Prometheus -              14 чоловік.
· Студія онлайн-освіти  - EdEra – 21 чоловік. 

· Онлайн-курси «На Урок» – 18 чоловік.






·  ТОВ "Х'ЮМАН" – 21 чоловік.

· Інститут педагогіки НАПН України – 3 чоловіки.
· Комунальна установа «Кегичівський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кегичівськької селищної ради – 75 чоловік.

· Інші суб’єкти підвищення кваліфікації  які доступні усім бажаючим                      у дистанційному форматі – 85 чоловік.

Підвищили свій професійний розвиток такі категорії педагогічних працівників:

· Директори ЗЗСО – 7 чол.
· Директори ЗДО – 5 чол.
· Директор ЗПО – 1 чоловік

· Вчителі початкових класів – 55 чол.
· Практичних психологів та соціальних педагогів – 8 чол.
· Шкільних бібліотекарів – 3 чол.
· Педагогів-організаторів – 6 чол.
· Інклюзивна освіта – 6 чол.
· Асистенти вчителів – 4 чол.
· Вчителі-предметники – 303 чол.
· Вихователі – 26 чоловік.
· Музичні керівники ЗДО – 2 чол.
· Культорганізатор ЗПО – 1 чол.
· Методист ЗПО – 1 чол.
· Керівники гуртків ЗПО – 2 чол.
Робота КУ «Кегичівський ЦПРПП»
Протягом 2022 року педагогічні працівники КУ «Кегичівський ЦПРПП» надавали консультативну допомогу закладам та установам освіти Кегичівської селищної ради. 

Готували презентації та інформаційні листи за запитами педагогічних працівників закладів освіти Кегичівської селищної ради.

Узагальнювали та поширювали інформацію з питань професійного розвитку педагогічних працівників. 
Координували діяльність професійних спільнот педагогічних працівників; 
Формували та оприлюднювали на сайті центру базу даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інші джерела інформації (вебресурси), необхідні для професійного розвитку педагогічних працівників. 
Забезпечували надання психологічної підтримки педагогічним працівникам.
Організовували та проводили консультування педагогічних працівників.

Провили діагностику педагогічних працівників з метою визначення рівня професійної компетентності, запитів, потреб.
Активно працює створена мережева професійна спільнота в соціальних мережах Facebook з метою висвітлення інформації щодо інноваційних процесів в освіті Кегичівщини, інформаційний банк про кількісний і якісний склад педагогічних працівників.
Надавалася консультативна допомога педагогами, що атестуються                       у 2022/2023 н. р. на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «вчитель-методист», «вихователь-методист» - «Індивідуальна траєкторія професійного зростання до всебічного набуття професійних компетентностей». 
Проводили роботу консультпунктів для педагогів різних фахів за різними напрямками.
Консультативна допомога щодо проведення супервізії, щодо ведення шкільної документації в період дистанційного навчання, щодо оцінювання навчальних досягнень учнів в період дистанційного навчання.

Надавали консультування щодо проведення регіональних моніторингових досліджень якості освіти у закладах освіти Кегичівської селищної ради.

З метою підвищення професійного розвитку педагогічних працівників               з жовтня місяця було проведено 3 вебінари (дистанційно) за результатами яких відповідним категоріям педагогічних працівників після проходження тестування були видані сертифікати КУ «Кегичівський ЦПРПП», які                            за рішенням педагогічної ради кожного закладу можуть бути визнані                             як підвищення кваліфікації з відповідною кількістю годин до загального обсягу.

Кількість учасників підвищення професійного розвитку педагогічних працівників становила – 75 чоловік.

Всього проведено близько 40 різних онлайн-заходів.

З метою підвищення фахового рівня педагогічними працівниками взято участь у різних семінарах, вебінарах, педагогічних майстернях, конференціях тощо.

Протягом року директорка, консультанти та психологиня центру
були активними учасниками інструктивних заходів, які були організовані
Відділом освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради, Комунальним вищим навчальним закладом «Харківська академія неперервної освіти», Красногадською районною військовою адміністрацією, Департаментом науки             і освіти Харківської обласної державної адміністрації, Управлінням державної служби якості освіти в Харківській області.
Проводилася  робота щодо подальшого розвитку фізичної                 культури і спорту
Одним із пріоритетних напрямків діяльності Кегичівської селищної ради    є спортивно-масова робота, спрямована на забезпечення належного фізичного розвитку дітей та молоді, збереження їх здоров’я. 
З метою забезпечення підтримки розвитку фізичної культури та спорту       в Кегичівській селищній раді затверджена «Програма розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської селищної ради на 2021-2023 роки» (рішення сесії Кегичіської селищної ради від 24 грудня 2020 року №66).

Відділом освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради затверджено календар спортивно-масових заходів та основних напрямків роботи Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради на 2022 рік,                                 які фінансуються за рахунок коштів, передбачених Програмою. 
Проводиться робота щодо подальшого розвитку фізичної культури                         і спорту, забезпечується проведення заходів, передбачених календарними планами  у межах коштів, виділених на розвиток фізичної культури і спорту,                  а саме:

13 лютого 2022 року відбувся
розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з волейболу, пам’яті воїнів-інтернаціоналістів.
17 лютого 2022 року участь у розіграші Кубка пам’яті імені Героя України Івана Михайловича Гулого з волейболу.

23 лютого 2022 року на базі Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської  селищної ради відбувся Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед учнів «Cool Games».

15 травня 2022 року на стадіоні «Ювілейний» відбувся розіграш Кубка пам’яті гравців районних команд ФК «Колос» та ФК «Факел». У змаганні взяло участь 5 команд із Краснограда, Валок, Сахновщини, Кегичівки та Нової Водолаги. ФК  «Кегичівка» посіла друге місце, Сергія Прищепу – визнано кращим воротарем.

12 червня 2022 року відбулася товариська зустріч між командами Кегичівки та Краснограда на футбольному полі с. Піщанка, завершилася нічиєю 3:3.

17 липня 2022 року відбулася дружня зустріч ветеранів з футболу (Кегичівка/Сахновщина).

З нагоди святкування Дня фізичної культури і спорту в Україні 10 вересня 2022 року у закладах освіти селищної ради було проведено заходи: 
- Онлайн - марафон «Будьмо здорові! 


- Онлайн-марафон «Бути спортивним – це модно».
- Спортивні  челенджі «Рухаємося разом!», «Спортивним бути – круто!».

 20 вересня 2022 року в онлайн-режимі відбувся вебінар на тему: «Підвищення ефективності фізкультурно-оздоровчої роботи закладу освіти НУШ в умовах воєнного стану». 

23 вересня 2022 року BEACTIVE DAY в Україні. Працівники закладів освіти та учні взяли участь у відео марафоні під девізом «Будь активним!                   / Be Active!». 

З 22 по 30 вересня 2022 року було проведено фізкультурно-мистецький онлайн-челендж «До Перемоги» на підтримку захисників України серед закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради.

30 вересня 2022 року заклади загальної середньої освіти взяли участь                   у Європейському дні шкільного спорту / EUROPEAN SCHOOL SPORT DAY.

З 20 по 28 жовтня 2022 року заклади загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради взяли участь в онлайн-челенджі «Козацькому роду нема переводу»  на віджимання від підлоги. 

06 листопада 2022 року відбувся розіграш благодійного Кубка Кегичівської селищної ради з міні-футболу на підтримку Збройних Сил України, в якому взяло участь 4 команди: «Старт» Слобожанське, «Агропрогрес» Кегичівка, «Ветеран», «Кегичівська ДЮСШ».

24 грудня 2022 року відбулася товариська зустріч ветеранів з футболу                    в с. Андріївка.

Усі спортивні події висвітлюються у засобах масової інформації Кегичівської селищної ради (веб-сайтах, фейсбуці).

Кегичівська ДЮСШ навчаються 330 вихованців, що становить 16,0%   від загальної кількості навчаючих дітей  в громаді.

У спортивній школі функціонує 18 секцій, за 3-ма напрямами:

· 1 група важкої атлетики;

· 10 груп волейболу;

· 7 груп футболу.

У Кегичівському Будинку дитячої та юнацької творчості протягом 2022 року працював 31 гурток за різними видами творчої діяльності. Гуртки працювали за наступними напрямами:

· художньо-естетичний;

· туристсько-краєзнавчий;

· науково-технічний;

· соціально-реабілітаційний;

· еколого-натуралістичний;

· військово-патріотичний;

· дослідницько-експериментальний;

· гуманітарний.

Діти охоплені позашкільною освітою не лише безпосередньо                                 в Кегичівському БДЮТ, а й на базі закладів дошкільної освіти та загальної середньої освіти.

Протягом 2022 року вихованці гуртків  брали активну участь                        у організаційно-масових заходах різних рівнів: 
Обласні масові заходи:
- обласна акція «Листівка захисникам України» (вихованці гуртків «Образотворче мистецтво», керівник Інеса ОНАЙ, «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Марина ГУРТОВА, «Виготовлення сувенірів», керівник Марина НЕЖИВА, «Джура», Ірина ПРОКОПЧУК);





- Всеукраїнський фоточелендж «Обличчя захисників» (вихованці гуртка  «Джура», Ірина ПРОКОПЧУК);








- обласний (заочний) етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна» (вихованці гуртка «Фотонатураліст», керівник Вікторія ГАЛУЩАК-КРИВОШЕЯ);
- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» (вихованці гуртків «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівники Марина ГУРТОВА, Олена ЖОРНЯК, «Фотонатураліст», керівник Вікторія ГАЛУЩАК-КРИВОШЕЯ);
- обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу робіт учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання (вихованці гуртків «Образотворче мистецтво», керівник Ганна ОСАДЧА., «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Марина ГУРТОВА, «Виготовлення сувенірів», керівник Марина НЕЖИВА, «Оригамі», Дар’я БАБИКІНА);


- обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» (вихованці гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Марина ГУРТОВА);











- обласна виставка писанкарства «Різдвяна писанка» (учні закладів загальної середньої освіти); 









- обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста» (вихованці гуртка «Джура», керівник Ірина ПРОКОПЧУК); 

- обласна виставка-акції «SOS вернісаж або друге життя відходів» (вихованці гуртків «Виготовлення сувенірів» та «Моделювання іграшок-сувенірів», керівник Наталія ЗЕМЛЯНА);






- обласний онлайн-марафон Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»)          (вихованці гуртка «Джура», керівник Ірина ПРОКОПЧУК); 



- обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (грамотами  КЗ «ХОПДЮТ»  нагороджені: Альбіна МИХАЙЛЮК – ІІІ місце в розділі «В’язання спицями та гачком», керівник Наталія ЗЕМЛЯНА; Вероніка ГУБАРЬКОВА – ІІ місце в розділі «Вироби з природних матеріалів», керівник Наталія ЗЕМЛЯНА; Катерина ГОНТАР – ІІ місце в розділі «Гончарство та художня кераміка», керівник Ольга МУХА; Андріана ПРОХОРОВА – І місце в розділі «Графіка», керівник Ольга МУХА; Анна ЗАРА – ІІ місце в розділі «Графіка», керівник Ольга МУХА; Марина КОНОНЕНКО – ІІІ місце в розділі «Графіка», керівник Ганна ОСАДЧА; Катерина ДМИТРЕНКО – ІІ місце в розділі «Живопис», керівник Ганна ОСАДЧА; Євгенія КРИВЦОВА – ІІІ місце в розділі «Інші техніки виконання», керівник Марина ГУРТОВА; Кирило ГУРТОВИЙ – ІІ місце в розділі «Паперопластика та оригамі», керівник Марина ГУРТОВА; Валерія КОНОТОП – ІІІ місце в розділі «Паперопластика                         та оригамі», керівник Марина ГУРТОВА; Марина ДРОЗДОВА – ІІІ місце                     в розділі «Різьблення по дереву», керівник Олександр ФОФАНОВ);


- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Птах року-2022» (Грамотами переможців КЗ «ХОПДЮТ» нагороджені: Уляна ФЕДОРЯК, Андріана ПРОХОРОВА, керівник Ганна ОСАДЧА;  Гліб ЗОЛОТАРЬОВ, Евеліна ЗОЛОТАРЬОВА, вихованці гуртка «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Олена ЖОРНЯК; Єлизавета ЗІБОРОВА, Альбіна МИХАЙЛЮК, Варвара КЛИБА, Аліса КОФЛЮК, Злата ОБРАЗ, керівник Наталія ЗЕМЛЯНА);
- обласна акція «Дякуємо захисникам України» (Подяками КЗ «ХОПДЮТ» відзначені вихованці гуртків: «Образотворче мистецтво» та «Гончарик», керівник Ольга МУХА, «Образотворче мистецтво», керівник Інеса ОНАЙ, «Образотворче мистецтво», керівник Ганна ОСАДЧА, «Виготовлення сувенірів» та «Моделювання-іграшок сувенірів», керівник Наталія ЗЕМЛЯНА, «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Олена ЖОРНЯК, «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Марина ГУРТОВА, «Фотонатураліст», керівник Вікторія ГАЛУЩАК-КРИВОШЕЯ, «Образотворче мистецтво», керівник Наталія КОВАЛЕВСЬКА, учні 4-Б класу  КЗ «Кегичівський ліцей»);


- обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» (грамотами     КЗ «ХОПДЮТ» за І місце нагороджені – Євгеній ВЄТРОВ, вихованець гуртка «Образотворче мистецтво», керівник Інеса ОНАЙ та Кирило ГУРТОВИЙ, «Декоративно-ужиткове мистецтво», керівник Марина ГУРТОВА); 











- обласний етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу» (дипломами КЗ «ХОПДЮТ» нагороджені: І місце – Антоніна МОВЧАН (молодша вікова категорія), керівник Ольга МУХА; ІІІ місце – Варвара КОРОБЕЙНИКОВА (молодша вікова категорія), керівник Наталія КОВАЛЕВСЬКА; ІІ місце – Поліна ДУБИНА (середня вікова категорія), керівник Інеса ОНАЙ; ІІІ місце – Андріана ПРОХОРОВА (середня вікова категорія), керівник Ганна ОСАДЧА);






- обласний освітній веб-квест «Музейний предмет» (Сертифікати               КЗ «ХОСЮТ» за участь отримали учні КЗ «Кегичівський ліцей»: Софія ВАРИЧ, Поліна ЖАЙВОРОНОК, Артем КРАВЧЕНКО – учні 9 класу, Анастасія МЕЖЕРИЦЬКА, Кіріл СОМІК – учні 10 класу);




- Грамотами Комунального закладу «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради за перемогу в обласній онлайн-вікторині «Опис ділянки лісу», присвяченої 160-й річниці від дня народження Краснова Андрія Миколайовича, видатного геоботаніка, ґрунтознавця, географа, професора, засновника кафедри фізичної географії  Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (в рамках підготовки учасників обласного краєзнавчого зльоту «Моя земля – земля моїх батьків») нагороджені: Дмитро ДЗЮБИНСЬКИЙ, учень 9 класу Комунального закладу «Медведівський ліцей» Кегичівської селищної ради та Ярослав ЦАГУРІЯ, учень 8 класу Комунального закладу «Бесарабівська гімназія» Кегичівської селищної ради.



Подяки за активну участь  оголошено учням: Віктору БОРИСОВУ,                   7 клас; Тетяні БОНДАРЕНКО, 7 клас; Матвію МИРГОРОДУ, 7 клас; учням Комунального закладу «Медведівський ліцей» Кегичівської селищної ради; Аліні ГОЛУБ , 8 клас; Емілію ГУЛІЄВУ, 9 клас; Данилу ЗОЛОТАРЬОВУ, 8 клас; Аліні КИБІ, 9 клас; Кірілу КОСТИГОВУ, 7 клас; Тимофію МАЛЕТИЧУ, 7 клас; Людмилі ТКАЧЕНКО, 9 клас; Анастасії ЩЕРБИНІ, 8 клас - учням Комунального закладу «Бесарабівська гімназія» Кегичівської селищної ради.

Всеукраїнські масові заходи:
- Всеукраїнський челендж «Обличчя захисників України», до Дня захисників і захисниць України (вихованці гуртка  «Джура», Ірина ПРОКОПЧУК);










- Всеукраїнський хореографічний фестиваль-конкурс «EUROPE DANCE SHOW» (вихованці хореографічного колективу «Мрія», керівник Анжела ПОЛОВКО, І місце);









- Всеукраїнські дистанційні змагання з прикладного орієнтування                           та топографії (вихованці гуртка  «Джура», Ірина ПРОКОПЧУК);



- Всеукраїнська гра-вікторина «Відун» (вихованці гуртка  «Джура», Ірина ПРОКОПЧУК);











- Всеукраїнська виставка-конкурс декоративно-ужиткового                                 та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» (дипломом ІІІ ступеня УДЦПО нагороджена Катерина ГОНТАР, вихованка гуртка «Гончарик», керівник Ольга МУХА). 

Міжнародні масові заходи:
- ХХІV Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Скарби нації» (Дар’я КОВАЛЬ, вихованка гуртка «Фотонатураліст», керівник Вікторія Галущак-КРИВОШЕЯ, ІІ місце);






- ХV Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Зірки тисячоліття» (Діана БОРОДІНОВА, вихованка гуртка «Фотонатураліст», керівник Вікторія Галущак-КРИВОШЕЯ, ІІ місце);





- Міжнародний екологічний конкурс ( вихованці гуртків «Виготовлення сувенірів», керівники Наталія ЗЕМЛЯНА  та Марина НЕЖИВА.
Протягом 2022 року заробітна плата працівникам Відділу освіти молоді                    та спорту Кегичівської селищної була виплачена в повному обсязі з виплатою матеріальної допомоги на оздоровлення всім працівникам (640 чоловік) включаючи молодший персонал. 








У листопаді 2022 року була проведена щорічна інвентаризація всіх активів                і зобов’язань, включаючи основні засоби, нематеріальні активи, товарно-матеріальні цінності, малоцінні та швидкозношувані предмети по всім закладам освіти. 











Протягом 2022 року було укладено 220 господарських договорів. 


У 2022 році було проведено «Капітальний ремонт та облаштування споруд цивільного захисту (укриття) Комунального закладу "Кегичівський ліцей" Кегичівської селищної ради на 2 млн. 369 тис. грн. та Капітальний ремонт частини системи опалення в рамках підготовки до опалювального сезону Комунального закладу «Слобожанський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Кегичівської селищної ради» на 1 млн. 80 тис. грн. 

Начальник Відділу освіти, 

молоді та спорту





          Світлана ШМАТЧЕНКО

