3

                                                                             ПОГОДЖЕНО  
                                                                             Перший заступник
                                                                             Кегичівського селищного голови
                                                                                                        Людмила КВОКА 
                                                                              «        »                             _2023 рік
                                                                                                                                                         


ЗВІТ
про роботу Служби у справах дітей та сім’ї
 Кегичівської селищної ради за 2022 рік.


        Діяльність Служби упродовж року була спрямована на вирішення питань запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактики правопорушень серед дітей, їх соціального захисту, реалізації права дитини      на охорону здоров’я, освіту та сімейне виховання, розвиток сімейних форм виховання.
       Робота Служби  здійснювалась згідно діючого законодавства.
На первинному обліку Служби перебуває  63 дитини, з них 22 дитини-сироти та 41 дитина, позбавлена батьківського піклування. Всі діти 100% виховуються в сімейних формах виховання, зокрема  36 дітей в сім’ях опікунів (піклувальників),  2 – прийомних сім’ях,    25 -   дитячих будинках сімейного типу.  
У громаді успішно функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховується      11 дітей та 10 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується  77 дітей.   3 дитячих будинки сімейного типу евакуйовано до Німеччини, в зв’язку              з військовим станом в Україні. 
Всі прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, які проживають        на території Кегичівської селищної ради,  перебувають під соціальним супроводженням фахівців із соціальної роботи І категорії Служби    у справах дітей та сім’ї. Протягом 2022  року до дитячого будинку сімейного типу було   довлаштовано 1 дитину та створено на базі прийомної сім’ї  1 дитячий будинок   сімейного типу, до якого влаштовано 6 дітей.
        Протягом 2022 року було надано статус  5  дітям, позбавленим батьківського піклування та 1 дитині-сироті. Всі діти влаштовані до сімейних форм виховання. Порушень термінів надання статусу не допущено.
[bookmark: _Hlk28246364]	Робота працівників Служби спрямована на збереження для дитини              її біологічної родини, зменшення кількості дітей, які перебувають поза сімейним оточенням, сприяння створенню умов для виховання відповідального батьківства. Саме тому основним напрямком роботи Служби  є вчасне виявлення таких сімей та проведення з ними відповідної профілактично-виховної роботи.  Протягом 2022 року послугу соціального супроводу було надано 18 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах, в яких виховується  42 дитини. Але нажаль, не всі сім’ї змогли подолати складні життєві обставини. За ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків Службою підготовлено та подано до суду 5 позовів  щодо позбавлення батьківських прав. На сьогодні всі позови  позитивно розглянуто та прийнято відповідні рішення.   За результатами  позбавлено батьківських прав 7 батьків стосовно 10 дітей.
	Фахівці із соціальної роботи допомагали батькам подолати складні життєві обставини, а саме: в оформленні соціальних допомог, отриманні паспортів дітьми, встановленню інвалідності, поверненні до навчального закладу,             в працевлаштуванні, забезпеченням речами породіль, пошуку житла, забезпечення продуктами харчування, а за необхідності - влаштування дітей    до закладів соціального захисту та патронатних сімей.    
       Протягом 2022 року проведено обстеження житлово-побутових умов проживання 180  сімей, що потрапили в поле зору Служби. Під час обстежень умов проживання надається інформаційна, правова, гуманітарна  допомога        у подоланні складних життєвих обставин, які склалися в їх сім’ях.    Працівниками поліції було притягнуто  26 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 КпАП. Під час обстеження сімей було ініційовано Службою влаштування до групи пришкільного інтернату Комунального закладу «Бесарабівська гімназія» 3 дітей. 
Найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, профілактики негативних проявів в дитячому середовищі є проведення профілактичних рейдів, інспектування сімей і проведення профілактичної роботи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, проведення індивідуально-профілактичних бесід з батьками та вжиття відповідних заходів щодо надання різних видів допомоги сім’ям та безпосередньо дітям.
Службою  розробляється щоквартально  графік профілактичних рейдів «Діти вулиці», які  проводяться  спільно з інспектором ювенальної превенції Красноградського РВП Головного управління Національної поліції                      в Харківській області. Протягом року проведено 51 рейд, під час яких                  у зв’язку із існуванням загрози життю та здоров’ю дітей, у порядку, передбаченому чинним законодавством, проведено негайне вилучення               із сім’ї 1 дитини  від матері.
        Функціонує комісія з питань захисту прав дитини при Виконавчому комітеті Кегичівської селищної ради.  Протягом 2022 року  проведено               17 засідань.
        За результатами розгляду комісії було підготовано 28 рішень на засідання Виконавчого комітету Кегичівської селищної ради.
        Працівники Служби протягом року  прийняли участь  в 12 тренінгах,           16 ZOOM  конференціях,    13  вебінарах,  11 семінарах.   
Спеціалісти Служби  протягом року  взяли участь у  16 судових засіданнях, як представники інтересів дітей та 5 допитах неповнолітніх.
Протягом року на особистий  прийом звернулися  70 громадян                    та отримали консультації з питань захисту прав та законних інтересів дітей, прийнято 49  заяв від громадян. Звернення громадян, які надходили  до Служби, були опрацьовані, проводились особисті зустрічі з заявниками,                           за результатами розгляду вживалися відповідні заходи по захисту законних прав дітей.
        Від відділу соціального захисту населення Кегичівської селищної ради надійшло  до Служби  38 повідомлень про вчинення домашнього насильства, фахівцями  було обстежено всі сім’ї  та складено акти оцінки потреб сім’ї/особи.
       Фахівці із соціальної роботи І категорії Служби у справах дітей та сім’ї відповідно до Державних стандартів надають такі соціальні послуги: соціальний супровід сімей/осіб які перебувають у складних життєвих обставинах; інформування; консультування; соціальна профілактика;  представництво інтересів;  екстрене (кризове) втручання; посередництво (медіація); соціальна інтеграція та реінтеграція; соціальна адаптація; соціальний супровід сімей у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування. 
[bookmark: _Hlk89069067]       Вказані послуги отримують вразливі групи населення: багатодітні сім’ї; малозабезпечені сім’ї; одинокі матері; особи, які постраждали від домашнього насилля або за ознакою статті; прийомні сім’ї; дитячі будинки сімейного типу; сім’ї опікунів, піклувальників; сім’ї патронатного вихователя; особи, які постраждали від торгівлі людьми; діти-сироти та діти, позбавленні батьківського піклування, особи з їх числа віком до 23 років.  Загальна кількість сімей/осіб, які охоплені соціальними послугами, склала – 1165 сімей (осіб). Стосовно 44  сімей/осіб фахівцями Служби була проведена оцінка їхніх потреб.
       В рамках взаємодії суб’єктів соціальної роботи, які здійснюють свою діяльність на території громади, до роботи залучалися спеціалісти відділу соціального захисту населення, представники Національної поліції,   закладів охорони здоров’я, загальноосвітніх навчальних закладів, старости. 
[bookmark: _GoBack] На території селищної ради спішно функціонує сім’я патронатного вихователя, до якої протягом 2022 року влаштовано 7 дітей, які виховувалися    в сім’ях, що перебувають в складних життєвих обставинах.  Патронатний  вихователь вчасно отримує соціальну допомогу на утримання дітей та грошове забезпечення  за здійснення патронату над дітьми.
	Служба здійснює нагляд за умовами проживання і виховання                      14 усиновлених дітей, які проживають на території Кегичівської селищної ради до досягнення дітьми вісімнадцяти років та контроль за цільовим використанням допомоги при усиновленні дитини. Протягом 2022 року було здійснено 4 перевірки усиновлених дітей.

  
Начальник Служби 
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