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ПОГОДЖЕНО

Перший заступник селищного голови

                        Людмила КВОКА

"09"  січня 2024 року 

Звіт про роботу Відділу освіти, молоді та спорту                                                                Кегичівської селищної ради за 2023 рік

Діяльність Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської  селищної ради та закладів освіти в 2023 році була спрямована на реалізацію основних положень законодавчих документів, цільових програм, забезпечення рівного доступу до освіти, задоволення освітянських потреб населення шляхом оптимізації мережі закладів освіти, покращення якості освіти, створення належних умов для навчання і виховання дітей у закладах освіти, забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу, якісної організації НМТ.

З метою удосконалення управлінської діяльності, підвищення результативності освітнього  процесу проводилися наради для керівників закладів загальної середньої освіти, закладів дошкільної освіти та інших категорій педагогічних працівників.
Робота Відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти Кегичівської селищної ради була спрямована на:

Підготовку до організованого закінчення та початку  навчального року, осінньо-зимового періоду. 

У 2022/2023 навчальному році Свідоцтво  про здобуття базової середньої освіти отримали 235 випускників 9-х класів,  108 випускників 11-х класів – свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти. Із них один учень закінчив школу із золотою медаллю   «За високі досягнення у навчанні», чотири випускника отримали срібні медалі                               «За досягнення у навчанні».
Випускниками 8 закладів дошкільної освіти та 3 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради стали 123 вихованці. 

01 вересня 2023 року новий навчальний рік розпочався в 9 закладах загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради для 1892 учнів. 

На підставі висновків інклюзивно-ресурсного центр у 2023/2024 навчальному році організовано інклюзивне навчання для  9 учнів  закладів загальної середньої освіти                         та індивідуальне  навчання – 9 учнів закладів загальної середньої освіти. 
У відповідності з існуючим положенням працювали атестаційні комісії в закладах освіти та у Відділі освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради. 

У 8 ЗДО та 3 дошкільних підрозділах виховується 451 вихованець.

Підготовку та проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад. 
Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2023 року №782  «Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні», наказом Міністерства освіти і науки від 31 жовтня 2023 року №1330 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів і турнірів у 2023/2024 навчальному році», відповідно          до листів Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації від 02 листопада 2023 року №01-33/5154 «Про проведення І (шкільного) та ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області                            у 2023/2024 навчальному році» та Красноградської районної військової адміністрації                        від 08 листопада 2023 року №01-33/2826 «Про організацію проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад   із навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році» 154 учні 6-11 класів закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради                   з 15 листопада  по 22 грудня 2023 року взяли участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів 2023/2024 навчального року, який проводився у дистанційному форматі за гнучким графіком, у зв’язку з воєнним станом в Україні.

За участь у 15 олімпіадах ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад учні закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради посіли   І місце – 8 учнів, ІІ місце –18 учнів, ІІІ місце – 41 учень.

Високі результати на ІІ  (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад показали 23 учасники Комунального закладу «Кегичівський ліцей», 21 учасник Комунального закладу «Медведівський ліцей»; 4 учасники – Комунального закладу «Красненський ліцей»; по 3 учасники Комунального закладу «Новопарафіївський ліцей»                та Комунального закладу «Бесарабівська гімназія»; та 1 учасник Комунального закладу «Вовківська гімназія».                   

Найбільша кількість учасників у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у Комунальних закладах «Кегичівський ліцей» та  «Мажарський ліцей» - 3 переможці; по 1 переможцю  у КЗ «Медведівський ліцей» та КЗ «Бесарабівська гімназія». 

У Комунальних закладах «Слобожанський ліцей», «Красненський ліцей», «Андріївський ліцей», «Новопарафіївський ліцей» та «Вовківська гімназія» переможців                 на участь в обласному етапі немає.

У складі журі ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь                                 27 педагогічних працівника, які були залучені до перевірки олімпіадних учнівських робіт усіх громад Красноградського району з української мови   та літератури, історії, математики, географії, фізики, трудового навчання  та інформаційних технологій. 

Проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів територіального відділення Малої академії наук. 

                                  







З 27 листопада по 08 грудня 2023 року було проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. У І етапі взяли участь 6 учнів 8-11 класів з 5 закладів загальної середньої освіти. На розгляд журі було подано науково-дослідницькі роботи у 6 секціях: «Зарубіжна література», «Англійська мова та англомовна література», «Історичне краєзнавство», «Історія України», «Математика»                  та «Охорона здоров’я». За результатами І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2023/2024 навчальному році переможцями стали 5 учнів в різних секціях. Абсолютним переможцем стала Діана КОРОБКА, учениця 8 класу КЗ «Красненський ліцей», наукове відділення «Хімії                           та біології», секція «Охорона  здоров’я», керівники Олена ЄЩЕНКО та Марітана САРГСЯН, яка набрала найбільшу кількість балів за всіма розділами. ІІІ місце – Денис ЛЕОНОВ, учень 10 класу КЗ «Слобожанський  ліцей», наукове відділення «Історії», секція «Історія України», керівник Катерина РОМАНСЬКА; ІІІ місце – Ангеліна МЕЛЕЖИК, учениця 9 класу КЗ «Мажарський ліцей», наукове відділення «Історії», секція «Історичне краєзнавство», керівник Валентина ТРЕТЯКОВА; ІІІ місце – Дмитро ЯКИМЕНКО, учень 11 класу КЗ «Кегичівський ліцей», наукове відділення «Філології», секція «Англійська мова                          та англомовна література», керівник Наталія КІРІЧЕНКО; ІІІ місце – Роман ПРИХОДЬКО, учень 8 класу КЗ «Медведівський ліцей», наукове відділення «Математики», секція «Математика», керівник Наталія ЄРМОЛЕНКО.
НМТ
На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 20 березня 2023 року №318 «Про організацію та проведення у 2023 році національного мультипредметного тесту» з 03 квітня по 03 травня 2023 року 89 випускників закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради зареєструвалися на сайті Українського центру оцінювання якості освіти;
- на українську мову та математику по 89 чоловік, на історію України – 61, на біологію – 18, на англійську мову – 5, на фізику – 3 та хімію і німецьку мову по 1.
Було проведено дві сесії НМТ: основна (05 - 23 червня), додаткова (11–24 липня). 
Усього  результати  НМТ-2023  отримали  87  учасників.

Освітній процес у закладах та установах освіти забезпечує 317  педагогічних працівників.

Протягом 2023 року 45 працівників було нагороджено:

- Почесною грамотою Кегичівського селищного голови - 11;

- Подякою Кегичівського селищного голови - 13;

- Грамотою  начальника Відділу освіти,молоді та спорту Кегичівської селищної ради - 16;

- Відзначено нагрудним знаком ЦК Профспілки працівників освіти і науки України «Профспілковий лідер» - 1;

 - Почесною грамотою Харківської обласної організації профспілки працівників освіти і науки України - 2;

- Почесною грамотою ЦК Профспілки працівників освіти і науки України - 2.

Атестація
23 березня 2023 року атестаційною комісією  ІІ рівня при Відділі освіти, молоді                         та спорту  Кегичівської селищної ради проатестовано педагогічних працівників закладів освіти громади.
За результатами атестації:

- присвоєно:

- кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії» вихователю та практичному психологу закладів дошкільної освіти;

- педагогічне звання «старший вчитель» 3 вчителям;

- педагогічне звання «учитель-методист» 1 вчителю;

- встановлено 11 тарифний розряд 3 педагогічним працівникам;

- встановлено 12 тарифний розряд 1 педагогічному працівнику;

- відповідають:

- раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»                              20 педагогічних працівників;

- раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»                              1 вихователь;

- раніше присвоєному педагогічному званню «старший вчитель» 7 педагогів;

- раніше встановленому 11 тарифному розряду 3 вихователі.

Курси підвищення кваліфікації педагогічних працівників

У 2023 році курсами підвищення кваліфікації у дистанційному форматі охоплено близько 2540 чол. у різних суб’єктах підвищення кваліфікації за різними напрямками:

·  КВНЗ «ХАНО» - 780 чол.

· Платформа безкоштовної онлайн-освіти в Україні - Prometheus - 100 чол.
· Студія онлайн-освіти  - EdEra - 201 чол. 

· Онлайн-курси «На Урок» -151 чол.






- ТОВ "Х'ЮМАН" – 95 чол.

· Інститут педагогіки НАПН України – 39 чол.
· Комунальна установа «Кегичівський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кегичівської селищної ради – 617 чол.





Інші суб’єкти підвищення кваліфікації  які доступні усім бажаючим  у дистанційному форматі – 1095 чол.

Підвищили свій професійний розвиток такі категорії педагогічних працівників:

· Директори ЗЗСО – 9 чол.
· Директори ЗДО – 8 чол.
· Директор ЗПО – 1 чол.
· Вчителі початкових класів – 51 чол.
· Практичних психологів та соціальних педагогів – 11чол.
· Шкільних бібліотекарів – 10 чол.
· Педагогів-організаторів – 9 чол.
· Інклюзивна освіта – 7 чол.
· Асистенти вчителів – 7 чол.
· Вчителі-предметники – 301 чол.
· Вихователі – 53 чоловік

· Музичні керівники ЗДО – 5 чол.
· Культорганізатор ЗПО – 1 чол.
· Методист ЗПО – 1 чол.
· Керівники гуртків ЗПО – 5 чол.
Робота КУ «Кегичівський ЦПРПП»
Протягом 2023 року педагогічні працівники КУ «Кегичівський ЦПРПП» надавали консультативну допомогу закладам та установам освіти Кегичівської селищної ради:

- готували презентації та інформаційні листи за запитами педагогічних працівників закладів освіти Кегичівської селищної ради;

· узагальнювали та поширювали інформацію з питань професійного розвитку педагогічних працівників;
· координували діяльність професійних спільнот педагогічних працівників; 
· формували та оприлюднювали на сайті центру базу даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інші джерела інформації (вебресурси), необхідні                   для професійного розвитку педагогічних працівників;
· забезпечували надання психологічної підтримки педагогічним працівникам;

· організовували та проводили консультування педагогічних працівників;

· проводили діагностику педагогічних працівників з метою визначення рівня професійної компетентності, запитів, потреб;
· активно працювала мережева професійна спільнота в соціальних мережах Facebook                 з метою висвітлення інформації щодо інноваційних процесів в освіті Кегичівщини, інформаційний банк про кількісний і якісний склад педагогічних працівників;
· надавалася консультативна допомога педагогами, що атестуються у 2023/2024 н. р.              на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «вчитель-методист», «вихователь-методист» - «Індивідуальна траєкторія професійного зростання до всебічного набуття професійних компетентностей»;
- проводили роботу консультпунктів для педагогів різних фахів за різними напрямками.
- надавали консультування щодо проведення регіональних моніторингових досліджень якості освіти у закладах освіти Кегичівської селищної ради;
  





- провели діагностику педагогічних працівників з метою визначення рівня професійної компетентності, запитів, потреб;
З метою підвищення професійного розвитку педагогічних працівників за цей період було проведено 6 вебінарів (дистанційно) та 11 тренінгів (очно) за результатами яких відповідним категоріям педагогічних працівників після проходження тестування були видані сертифікати КУ «Кегичівський ЦПРПП».

Кількість учасників підвищення професійного розвитку педагогічних працівників становила –  617 чоловік, з яких 296 – дистанційно та 321 – очно.

З метою підвищення фахового рівня педагогічними працівниками взято участь у різних семінарах, вебінарах, педагогічних майстернях, конференціях тощо.

Усього проведено близько 50 різних онлайн-заходів з професійними спільнотами закладів освіти Кегичівської селищної ради, а саме ЗДО – 20, ЗЗСО - 30.

Провели методичний блок серпневої педагогічної декади «Актуальні питання 2023/2024 навчального року. Подолання освітніх втрат і розривів»; сесії для професійних спільнот з керівниками ТМО за різними напрямами.
Організували участь у науково-методичних вебсемінарах:

·  щодо атестації та підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

· щодо  викладання навчальних предметів/інтегрованих курсів у закладах загальної середньо освіти у 2023/2024 навчальному році;

· щодо організації моніторингових досліджень «Підвищення читацької активності                    в умовах дистанційного навчання: форми та методи»;

Психологом Центру очно проведено ряд тренінгів та практикумів з педагогічними працівниками КЗ «Кегичівський ліцей» щодо використання «Онлайн-сервісів                                для дистанційної роботи».

З педагогічними працівниками КЗ «Медведівський ліцей» та Кегичівського Будинку дитячої та юнацької творчості проведено тренінг «Досягаємо благополуччя з Моделлю стійкості спільнот» за співпраці громадських організацій «УдКемп Україна» та «Бюро гендерних стратегій і бюджетування».

Проводилася  робота щодо подальшого розвитку фізичної                 культури і спорту
Одним із пріоритетних напрямків діяльності Кегичівської селищної ради    є спортивно-масова робота, спрямована на забезпечення належного фізичного розвитку дітей та молоді, збереження їх здоров’я. 

З метою забезпечення підтримки розвитку фізичної культури та спорту в Кегичівській селищній раді затверджена «Програма розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської селищної ради на 2021-2023 роки» (рішення сесії Кегичіської селищної ради від 24 грудня 2020 року №66).

Відділом освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради затверджено календар спортивно-масових заходів та основних напрямків роботи Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради  на 2023 рік, які фінансуються за рахунок коштів, передбачених Програмою. 

Проводиться робота щодо подальшого розвитку фізичної культури і спорту, забезпечується проведення заходів, передбачених календарними планами  у межах коштів, виділених на розвиток фізичної культури і спорту, а саме:

- 15 січня 2023 року ФК «Кегичівка» взяла участь у Новорічному турнірі   з футзалу               на підтримку Збройних Сил України.

- 21 січня 2023 року гравці футбольної команди «Кегичівка» Кегичівської селищної ради  взяли участь у Новорічному турнірі з міні-футболу в м. Красноград.

- 5 лютого 2023 року в спортивному залі Сахновщинського ДЮКФП "Олімп" відбувся Благодійний турнір з футзалу серед ветеранів (48+), в якому взяли участь команди: "Ветеран" Кегичівка, "Ветеран" Сахновщина, "Ветеран" Красноград, "Ветеран" Лозова.

- 12 лютого 2023 року в Комунальному закладі «Кегичівський ліцей» відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з настільного тенісу  на підтримку Збройних Сил України. У змаганнях взяли участь представники із смт Кегичівка, смт Сахновщина,                                    смт Слобожанське.

- 19 лютого 2023 року відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з волейболу пам’яті воїнів – інтернаціоналістів.

- 11 березня 2023 року Кегичівська команда взяла участь у відкритому командному турнірі з настільного тенісу  на підтримку Збройних Сил України.

- 18 березня 2023 року ФК "Кегичівка" взяла участь у Відкритому турнірі з футзалу серед ветеранів 50+. 

- 25 березня 2023 року взяли участь у змаганнях з настільного тенісу в м. Красноград;
09 квітня 2023 року відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради                                з мініфутболу.

29 квітня 2023 року на стадіоні в Кегичівці було проведено розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з футболу з нагоди Всеукраїнського дня футболу. 

20 травня 2023 року в спортивній залі Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради                                 з настільного тенісу.

27 травня 2023 року відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради                                  з мініфутболу.

23 червня 2023 року учні закладів загальної середньої освіти та вихованці Кегичівської ДЮСШ активно долучилися до участі в заходах: змагання з футболу, настільного тенісу, рухливі ігри та естафети, символічні пробіги, перетягування канату та показові виступи                      з кікбоксингу.

01 липня 2023 року в Комунальному закладі «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради  відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з настільного тенісу                     з нагоди  Дня Конституції України.

12 серпня 2023 року відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради                              з мініфутболу з нагоди Дня молоді.

13 серпня 2023 року на штучному майданчику в селі Андріївка відбулася остання гра Відкритого благодійного турніру «Кубок Незламності», в якому брали участь 8 футбольних команд.

26 серпня 2023 року було проведено розіграш Кубка Кегичівської селищної ради                     з мініфутболу з нагоди Дня Незалежності України. 

08 вересня 2023 року на стадіоні «Колос» відбувся турнір з футболу серед груп Кегичівської дитячо-юнацької спортивної школи приурочений до Дня фізичної культури                  і спорту.

16 вересня 2023 року з нагоди Дня визволення Кегичівщини від німецько-фашистських загарбників на стадіоні «Колос» відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з футболу.

17 вересня з нагоди Дня селища Кегичівка під гаслом «Разом до перемоги! Підтримайте тих, хто зберігає наш спокій» за ініціативи селищного голови Антона ДОЦЕНКА на території нашої громади відбувся благодійний патріотичний велопробіг.                    
У заході, головною метою якого було збір коштів для потреб Збройних Сил України, взяли участь учні та працівники закладів освіти, вихованці та керівники гуртків, любителі велосипедного спорту, працівники Кегичівської селищної ради та її структурних підрозділів, працівники комунальних закладів та установ селищної ради, приватні підприємці.

Завдяки учасникам заходу та небайдужим мешканцям вдалося зібрати 46 970 грн.

23 вересня 2023 року футбольна команда «Кегичівська ДЮСШ» взяла участь у турнірі з футболу, серед школярів 2011- 2012 р.н. (смт Сахновщина, стадіон «Колос»).                  

22 - 24 вересня у місті Швабмюнхен Німеччина пройшов Чемпіонат світу "Woorld Championship 2023". У цих змаганнях взяли участь команди з 24 країн світу та близько 2000 учасників!

До складу збірної України увійшли спортсмени з смт Кегичівка:

- Віталій ГРИГОРЕНКО, 17 років,

- Гліб КЛОЧКО, 15 років,

- Дмитро ОНДЕР, 17 років.

Хлопці змагалися у вікових групах 15, 17 років, у вагових категоріях - до 60, 65 і 70 кілограмів.

За підсумками змагань у особистому заліку Віталій ГРИГОРЕНКО та Гліб КЛОЧКО стали СРІБНИМИ призерами чемпіонату світу.

3 жовтня 2023 року на стадіоні «Колос» відбувся турнір з футболу серед груп Кегичівської дитячо-юнацької спортивної школи.
15 жовтня 2023 року на стадіоні «Колос» відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з футболу пам’яті Ігоря ПОЧЕПЕЦЬКОГО.

У 2023 році  вихованці закладів позашкільної освіти  брали активну участь                                у всеукраїнських організаційно-масових заходах:

· у Всеукраїнському конкурсі «Птах року-2022»;

- у ІІ Всеукраїнському конкурсі мистецтв «Різдвяна Україна»;

- в обласному флешмобі «За Соборну Україну»: сертифікати  КЗ «ХОПДЮТ» ;

- в обласній онлайн-вікторині до Дня Соборності України, в рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);

- в обласній онлайн-вікторині, присвяченій 250-річниці з дня народження Василя Каразіна;

- в обласному конкурсі учнівських науково-дослідницьких робіт «Валеологічна культура – вибір ХХІ століття»;

- в обласному флешмобі до Дня народження Тараса Шевченка «Нас єднають думи Кобзаря»;

- в обласному етапі  Всеукраїнського конкурсу декоративно-ужиткового                               та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»;

 - у ІІ етапі обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»;

- в  обласному етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);

- в обласній акції «Молодь-за здоровий образ життя» ;
-в обласному етапі Міжнародного екологічного конкурсу на тему «Душа села»;
- в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Годівничка»;
- в обласній акції «Діти України;
- в обласній акції «Молодь за здоровий спосіб життя».
Кегичівська ДЮСШ навчаються 306 вихованців, що становить 16,0%   від загальної кількості навчаючих дітей  в громаді.

У спортивній школі функціонує 19 секцій, за 4-ма напрямами:

· 1 група естетична гімнастика;

· 6 груп волейболу;

· 5 груп настільний теніс;

· 8 груп футболу.

У Кегичівському Будинку дитячої та юнацької творчості протягом 2023 року працював 32 гуртки за різними видами творчої діяльності. Гуртки працювали за наступними напрямами:

· художньо-естетичний;
· туристсько-краєзнавчий;

· науково-технічний;

· соціально-реабілітаційний;

· військово-патріотичний;

· дослідницько-експериментальний;

· гуманітарний.

Діти охоплені позашкільною освітою не лише безпосередньо в Кегичівському БДЮТ,  а й на базі закладів дошкільної освіти та загальної середньої освіти.
Протягом 2023 року вихованці гуртків  брали активну участь у організаційно-масових заходах різних рівнів:
-  І етапі обласного флешмобу до Дня Соборності України;

- онлайн фотовиставка «Мої домашні улюбленці»; 





- флешмоб «Україна Незламна» - 125 вихованців;






- флешмоб до Дня народження Тараса Шевченка «Український Шевченко»;
- І відбірковий етап обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»;
- обласний етап  Всеукраїнського конкурсу декоративно-ужиткового                                               та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»;
- ІІ етап обласного відкритого фестивалю дитячої художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»;
- обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);
- обласна акція «Молодь-за здоровий образ життя»;
- обласний етап Міжнародного екологічного конкурсу на тему «Душа села»;
- обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Годівничка»;
- обласна акція «Діти України;
-  обласна акція «Молодь за здоровий спосіб життя»;
- І етап Всеукраїнського конкурсу творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу»; 
- І етап Всеукраїнського конкурсу  «Птах року-2023;
- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Птах року-2023;
- Всеукраїнський конкурс «Птах року-2023»;






- Всеукраїнський молодіжний турнір хореографічного мистецтва «THE STAR STAGE»;
- Всеукраїнський творчий конкурс «До Дня Української писемності та мови»;

- Всеукраїнський родинний конкурс-виставка «Хліб – найбільший скарб» до 90-ї роковини Голодомору 1932-1933 років;







- Новорічний конкурс «Сяємо та перемагаємо: новорічна прикраса для енергетиків-2023»;
- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція-2023»;
- Всеукраїнський творчий конкурс «До Дня Святого Миколая»; 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!».
У 2023 році для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти 
з місцевого бюджету було виділено:

282,9 тис. грн – заміна  вікон та дверей;

61,3 тис. грн – придбання технологічного обладнання  для харчоблоків;

472,0 тис. грн –  придбання меблів;

579,6 тис. грн – комп’ютерної техніки;

30,8 тис. грн – дезінфікуючих засобів;

400,0 тис. грн. – господарчих товарів;

30,0 тис. грн  – придбання спортивного інвентарю;

622,0 тис. грн – придбання Новорічних подарунків (солодощі) для 1959 учнів закладів загальної середньої освіти  та 370 вихованців закладів дошкільної освіти.

Протягом року за кошти місцевого бюджету проведено поточні ремонти:
- поточний ремонт з утеплення фасаду КЗ «Вовківський ЗДО» - 199 тис. грн.


- поточний ремонт системи опалення для Комунального закладу «Новопарафіївський ліцей» - 99,7 тис. грн.;
- відновлення системи опалення в приміщенні  пральні для Комунального закладу «Слобожанський заклад дошкільної освіти» - 99,0 тис. грн.
Протягом року за кошти місцевого бюджету проведено капітальні ремонти:

- вимощення споруди цивільного захисту (укриття) у КЗ «Кегичівський ліцей»              на загальну суму 669,6 тис. грн;

- покрівлі шкільної будівлі КЗ «Вовківська гімназія» –  4 млн.418 тис. грн;

- укриття КЗ «Кегичівський ЗДО №1»  – 1364,4 тис. грн;

- внутрішніх стін КЗ «Кегичівський ліцей» –  453,6 тис. грн.

У рамках співпраці Кегичівської селищної ради та компанії НАК «Нафтогаз» 
з місцевого бюджету були виділені кошти на реалізацію проєктів: 

- ремонт котельні у КЗ «Красненський ліцей»  –  87,0 тис. грн, фінансування                 НАК «Нафтогаз» становить 198,0 тис. грн;

- капітальний ремонт частини системи опалення КЗ «Андріївський ліцей» –  фінансування  НАК «Нафтогаз» - 198,0 тис. грн;

- встановлення твердопаливного котла КЗ «Власівська гімназія» -  фінансування НАК «Нафтогаз» - 295,0 тис. грн.

Також на умовах співфінансування  проєтку-переможця «Разом в майбутнє»                        з обласного та місцевого бюджетів було виділено кошти на :





- капітальні ремонтні роботи з відновлення системи опалення будівлі                           КЗ «Кегичівський ліцей» - 1 млн. 925 тис. грн., фінансування обласного бюджету –                                1 млн. 050 тис. грн.

Також на умовах співфінансування  була виділена субвенція з державного бюджету  на:
· капітальний ремонт (облаштування укриття) підвального приміщення                           та частини внутрішніх мереж водопостачання, частини систем водовідведення                                 КЗ "Слобожанський ліцей" – 1 млн. 349,6 тис. грн., субвенція з державного бюджету –                          9  млн. 346,4 тис. грн.

· капітальний ремонт (облаштування укриття) підвального приміщення                            та частини покрівлі КЗ "Кегичівський ліцей" – 297,2 тис. грн., субвенція з державного бюджету – 2 млн. 493 тис. грн.

· Шкільний автопарк у 2023 році поповнився новенькими автобусами                           для КЗ «Бесарабівська гімназія» та КЗ «Слобожанський ліцей». Транспортні засоби придбано на умовах співфінансування  державного та місцевого бюджетів на загальну суму                           8 млн. 964 тис. грн.

Для проведення спортивних заходів виділено кошти: 

з олімпійських видів спорту –  49,8 тис. грн;

з неолімпійських  видів спорту – 0,5 тис.грн.

У 2023 році матеріальну допомогу на оздоровлення в загальній сумі 
918,7 тис. грн отримав увесь молодший обслуговуючий персонал дитячих садків та шкіл громади.
Для дотримання правил пожежної безпеки у закладах освіти з місцевого бюджету було виділено 199,1 тис. грн (виготовлення проєктно-кошторисної документації                                 на облаштування пожежної сигналізації та придбання протипожежного обладнання).

Начальник 

Відділу освіти, молоді та спорту


Кегичівської селищної ради              
               

Світлана КОРСУН

