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Звіт про роботу відділу соціального захисту населення Кегичівської селищної ради за 2023 року
[bookmark: _GoBack]Протягом 2023 року відділом соціального захисту населення Кегичівської селищної ради щоденно вівся прийом громадян з різних питань, які відносяться до питань соціальної підтримки населення, надання консультацій та роз’яснень щодо можливості отримання відповідними категоріями громадян пільг, субсидій, державних соціальних допомог в тому числі і через засоби телефонного зв’язку.
Прийнято 926 письмових звернень від жителів Кегичівської селищної ради щодо різних питань, які віднесені до соціальної підтримки.
Складено 206 актів обстеження матеріально-побутових умов сім’ї з метою оформлення громадянами різної соціальної підтримки.
Проведена робота щодо виплати матеріальної допомоги учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС І та ІІ категорії з нагоди дня вшанування учасників  ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (14 грудня) - 69 особам у сумі 138 тис грн.
Сформовано пакетів документів та направлено для проходження санаторно-курортного лікування на територій Харківської області:
- 1 особа з інвалідністю внаслідок війни 
- учасники бойових дій АТО/ООС – 1 особа.
Сформовано пакетів документів та направлено до Красноградського управління соціального захисту населення для проходження санаторно-курортного лікування за межами Харківської області –12 осіб.
Сформовано 55 пакетів документів, які направлено до Харківського регіональнго фонду соціального захисту інвалідів з метою забезпеченням засобами технічної реабілітації жителів Кегичівської селищної ради.
Прийнята участь у формуванні пакету документів з метою представлення мешканки Кегичівської селищної ради до присвоєння почесного звання України «Мати Героїня». 
Прийнято, перевірено та зареєстровано 15 колективних договори                та доповнень до них від підприємств різної форми власності, які здійснюють свою діяльність на території селищної ради.
Прийнято та вжито відповідні заходи в сфері протидії домашньому насильству стосовно 88 повідомлень, з яких 79 стосовно жінок, 3 дітей             та 6 чоловіків. До кризового центру постраждалих від домашнього насильства не відбувалось в зв’язку з відсутністю даної необхідності.
Проведено 11 засідань Комісії з розгляду питань надання одноразової адресної грошової допомоги при Виконавчому комітеті Кегичівської селищної, секретарем, якої є представник відділу соціального захисту населення Кегичівської селищної ради, надано матеріальну допомогу на загальну суму 548820 грн.
Протягом року проводилась робота з виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній основі. За 2023 рік виплачено 899040,17 грн. 47 особам.
Прийнято 10 пакетів документів для призначення та реєстрації помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки.
Прийнято 36 пакетів документів для надання грошової допомоги дітям (до досягнення 18 річного віку) зниклого безвісти, загиблого/померлого військовослужбовця, учасника бойових дій внаслідок військової агресії російської федерації з 20 лютого 2014 року до Дня Святого Миколая                  та виплачено на загальну суму 180 тис грн. 
Прийнято 70 пакетів документів для надання одноразової адресної грошової допомоги для проходження опалювального сезону, відповідно яким виплачено 350 тис грн.
Виплачено адресну грошову допомогу членам сімей/близьким особам загиблих/померлих військовослужбовців 43 особам на загальну суму 430 тис. грн.
Виплачено адресну грошову допомогу членам сімей/близьким особам зниклих безвісти військовослужбовців 21 особі на загальну суму 210 тис. грн.
Виплачено адресну грошову допомогу військовослужбовцям, які отримали поранення або каліцтво 68 особам на загальну суму 340 тис. грн.
Виплачено адресну грошову допомогу учасникам бойових дій для вирішення соціально-побутових питань 98 особам на загальну суму 196 тис. грн.
Відповідно до Положення про порядок відшкодування перевізникам витрат за пільгове перевезення окремих категорій громадян автомобільним, залізничним транспортом загального користування на приміських маршрутах та відшкодування вартості квитків окремим категоріям громадян    на міжміських маршрутах на підставі проїзних документів автомобільним транспортом, відділом соціального захисту населення приймалися проїзні документи (іменні квитки) за 2023 рік прийнято квитки від 4 осіб, відшкодовано 1715,50 грн. 
Підготовані 121 рішення про надання соціальних послуг територіальним центром та службою у справах дітей та сім'ї.  
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