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Звіт про виконання плану роботи головного спеціаліста по зв’язкам з населенням Кегичівської селищної ради за 2023 рік 

У соціальній мережі facebook на сторінці «Кегичівська громада» у 2023 році підготовлено та оприлюднено більш ніж 1200 дописів, що в середньому близько 4 дописів на день.
Публікувалися матеріали про пленарне засідання сесії ради, засідання Виконавчого комітету, про допомогу Збройним Силам України, повідомлення про загибель на фронті наших Героїв – земляків, вітання голови ради до визначних дат та професійних свят, дописи про спортивні змагання, висвітлювалася інформація про благоустрій, оперативні дані про відключення світла, припинення водопостачання тощо.
Високий  охват читацької аудиторії  мали дописи про загибель наших воїнів - захисників. Окрім означеної вище категорії дописів, найбільшу популярність мали такі публікації:
· у  січні 2023року - про проведення ремонтних робіт з облаштування укриття у одному з закладів освіти громади  (охоплення – 11639,  взаємодія – 4637, реакції – 692, коментарі – 47,  поширення - 43);
· у лютому 2023 року - про розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з настільного тенісу на підтримку ЗСУ  (охоплення – 8847,  взаємодія – 1836, реакції – 401, коментарі – 17,  поширення - 20);
· у березні 2023 року - про прийняття Програми щодо залучення/пошуку нових лікарів (охоплення – 14,6 тис.,  взаємодія – 6,4 тис., реакції – 1,2 тис., коментарі – 98,  поширення - 99);
· у квітні 2023 року - про підвіз мешканців безкоштовним автобусом до кладовищ (охоплення – 12,7 тис.,  взаємодія – 3,1 тис., реакції – 547 коментарі – 36,  поширення - 87);
· у травні 2023 року - про День вишиванки (охоплення – 11,3 тис.,  взаємодія – 10,0 тис., реакції – 1,3 тис., коментарі – 20,  поширення 43);
· у червні 2023 року - про випадки шахрайства з боку невідомих осіб, які видають себе за лікарів (охоплення – 14,3 тис.,  взаємодія – 3,4 тис., реакції – 386, коментарі – 8,  поширення - 180);
· у липні 2023 року - про історію села Андріївка (охоплення – 10,3 тис.,  взаємодія – 6,4 тис., реакції – 1,0 тис., коментарі – 66,  поширення - 72);
· у серпні 2023 року - відеоролик і допис з нагоди Дня Державного Прапора України (охоплення – 46,0 тис.,  взаємодія – 2,3 тис., реакції – 1,5 тис., коментарі – 30,  поширення - 65);
· у вересні 2023 року - відеоролик і допис з нагоди Покрови Пресвятої Богородиці (охоплення – 320,8 тис.,  взаємодія – 22,8 тис., реакції – 10,0 тис., коментарі – 455,  поширення – 1,6 тис.);
· у жовтні 2023 року - про розшук дитини (охоплення – 16,3 тис.,  взаємодія – 3,4 тис., реакції – 354, коментарі – 11,  поширення – 261);
· у листопаді 2023 року - відеоролик та вітання до Дня працівників АПК (охоплення – 89,5 тис.,  взаємодія – 4,4 тис., реакції – 2,4 тис., коментарі – 84,  поширення – 254);
· у грудні 2023 року - про нагородження відзнакою Головнокомандувача ЗСУ «Золотий Хрест» нашого земляка Олексія ГНАТЕНКА (охоплення – 8,2 тис.,  взаємодія – 2,9 тис., реакції – 1,4 тис., коментарі – 158,  поширення – 47).
Цікавими для читачів були дописи про проведення сесій селищної ради, про спортивні змагання та спортивні здобутки кегичан, про підтримку медичної галузі, галузі освіти,  про надання допомоги Збройним Силам України,  дописи у вигляді інтерв’ю зі спортсменами, лікарями, митцями громади. 
Була автором статей,  дописів, інтерв’ю, які публікувалися у районній газеті «Вісті Красноградщини»: про спортивні здобутки кегичан, про допомоги Силам безпеки і оборони, про прийомну родину МОЙСІВ,  про впорядкування території джерела у смт Слобожанське,  про участь вчителів громади у Всеукраїнській серпневій педагогічній конференції, про відкриття оновленого ендоскопічного кабінету,  про депутатку селищної ради Лілію КУЛАЧЕНКО  та на деякі інші теми.
Виконувала  доручення Кегичівського селищного голови, його заступників, керуючої справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради, готувала відповіді на листи, запити, звернення.
Систематично займаюся вдосконаленням знань з сучасного українського правопису, працюю над стилістикою написання тестів.
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