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      ПОГОДЖЕНО





      Кегичівський селищний голова




                               Антон ДОЦЕНКО  
Звіт
 про виконання Фінансовим відділом Кегичівської 

селищної ради плану роботи за 2024 рік

В 2024 році робота фінансового відділу Кегичівської селищної ради була направлена на організацію та здійснення функцій по виконанню планових показників доходної та видаткової частин бюджету, контролю за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, координацію діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету, відповідно до норм бюджетного законодавства України.

У процесі виконання покладених на фінансовий відділ завдань, відділ співпрацював із Головним управлінням ДПС у Харківській області, управлінням Державної казначейської служби України у Кегичівському районі, Департаментом фінансів Харківської обласної військової адміністрації, Красноградською районною військовою адміністрацією, структурними підрозділами Кегичівської селищної ради, головними розпорядниками бюджетних коштів, розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів усіх рівнів.

У відповідності до завдань, визначених Положенням про фінансовий відділ Кегичівської селищної ради та планів роботи, протягом 2024 року  виконані основні роботи: 

- 08 лютого 2024 року рішенням Виконавчого комітету № 100 схвалений звіт про виконання бюджету Кегичівської селищної територіальної громади за 2023 рік та поданий на розгляд сесії депутатам селищної ради;
- 16 лютого 2024 року рішенням LХVІI позачергової сесії VІIІ скликання Кегичівської селищної ради № 8284 затверджений звіт про виконання бюджету Кегичівської селищної територіальної громади за 2023 рік;


- перевірка кошторисів видатків, планів асигнувань бюджетних установ,  введення їх в ІАС "LOGICA", перевірка штатних розписів бюджетних установ на 2024 рік; 

          - формування  бюджету Кегичівської селищної територіальної громади на 2024 рік:  підготовка лімітних довідок,  витягів  з розпису бюджету,  введення їх в ІАС "LOGICA"; 

- складання та формування звітів про виконання бюджету за І квартал 2024 року, І півріччя 2024 року та 9 місяців 2024 року з додатками, розшифровками, пояснювальною запискою  та подання їх на розгляд Виконавчого комітету та сесії селищної ради; 

          - перевірка та погодження змін до паспортів бюджетних програм головних розпорядників коштів бюджету на 2024 рік на відповідність рішенню селищної ради про бюджет та затвердження їх в IAC «LOGICA»; аналіз порівняльних таблиць з поясненнями  щодо відмінностей інформації показників проекту паспорта у новій редакції порівняно із попереднім паспортом. Протягом звітного року внесення змін до паспортів бюджетних програм здійснювалось шляхом затвердження їх у новій редакції, у порядку та випадках, передбачених чинним законодавством;


- перевірка та затвердження IAC «LOGICA» звітів про виконання Паспортів бюджетних програм за 2024 рік та здійснення аналізу ефективності бюджетних програм (перевірено 54 звітів); 


- надання довідок про зміни до річного та помісячного розписів асигнувань бюджету головним розпорядникам бюджетних коштів та управлінню Державної казначейської служби у Кегичівському районі;


- перевірка довідок про внесення змін до кошторису та плану асигнувань на 2024 рік по головних розпорядниках бюджетних коштів, розпорядниках та одержувачах бюджетних коштів усіх рівнів, введення  в ІАС "LOGICA";

          - щомісячно надавався уточнений розпис по загальному та спеціальному фондах бюджету до управління Державної казначейської служби у Кегичівському районі;

          - щомісячно проводився аналіз виконання показників доходної та видаткової частин бюджету;


- щоденно здійснювався моніторинг та контроль за повним та своєчасним надходженням до бюджету громади податків, аналізувалися тенденції щодо наповнення доходної частини бюджету в розрізі всіх видів податків і зборів, аналізувались випадки зниження надходжень в порівнянні з минулим роком;

          - щоденна перевірка лімітів асигнувань та фінансових зобов’язань розпорядників та розподіл коштів бюджету, підготовка розпоряджень про виділення коштів із бюджету Кегичівської селищної територіальної громади; 

          - забезпечення своєчасного проходження грошових коштів державних субвенцій та коштів загального та спеціального фондів бюджету;

          - підготовка проєктів рішень та пояснювальних записок на засідання  виконавчого комітету, сесій селищної ради з питань складання, уточнення,  виконання бюджету, матеріалів на засідання постійних комісій селищної ради;

- щомісячно надавалась інформація про очікувані обсяги видатків (помісячні показники) через програму ІАС «LOGICA»;

- опрацювання і аналіз листів, звернень, звітів та пояснюючих записок керівників установ, підприємств, організацій щодо виконання кошторисів, виділення додаткових асигнувань, підготовка та друк пропозицій по внесенню змін до бюджету,  розподілу вільного залишку коштів станом на 01 січня 2024 року, аналітичних матеріалів на засідання постійних комісій селищної ради.  
Всього за 2024 рік підготовлено нормативно – правових актів: 21 проєктів рішень селищної ради VІІІ скликання та 21 проєктів рішень Виконавчого комітету.

Протягом звітного року забезпечено своєчасне подання інформацій різного характеру у Департамент фінансів Харківської обласної військової адміністрації. Підготовлено та подано до Департаменту фінансів зведення звітів по мережі, штатах та контингентах за 2023 рік.

Фінансовим відділом погоджувалась мережа та реєстри змін до мережі головних розпорядників, розпорядників та одержувачів бюджетних коштів. До мережі входять 4 головних розпорядники – Кегичівська селищна рада, відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради, відділ культури Кегичівської селищної ради та фінансовий відділ Кегичівської селищної ради. 
Проведено детальний аналіз поданих головними розпорядниками бюджетних коштів бюджетні запити на 2025 рік з метою включення їх до проєкту бюджету на 2025 рік. Перевірено 39 бюджетних запитів.

За 2024 рік спеціалістами фінансового відділу було проведено 59 перевірок правильності планування кошторисів видатків головних розпорядників та розпорядників коштів місцевих бюджетів.

Підготовлено 9 висновків про обсяг вільного залишку бюджетних коштів відповідно до  вимог статті 78 Бюджетного кодексу України.

Розроблено проєкт рішення «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Кегичівської селищної ради» та подано на розгляд та затвердження сесії селищної ради. 
Розроблено Заходи щодо складання проєкту бюджету Кегичівської селищної територіальної громади на 2025 рік та затверджено рішенням Виконавчого комітету селищної ради від 29 серпня 2024 року № 1227.
          Розроблено та затверджено наказом фінансового відділу від 04 вересня 2024 року № 10 Інструкцію з підготовки бюджетних запитів головними розпорядниками коштів бюджету Кегичівської селищної територіальної громади, яка доведена головним розпорядникам бюджетних коштів.

 Бюджет Кегичівської селищної територіальної громади на 2025 рік було схвалений рішенням Виконавчого комітету селищної ради від 19 грудня 2024 року № 1950 та затверджено своєчасно – 24 грудня 2024 року. Це дало змогу розпочати 2025 рік з головним фінансовим документом. 
        У січні звітного року фінансовим відділом було складено та затверджено постійний розпис бюджету територіальної громади на 2024 рік, збалансовано помісячно доходи та видатки, що дозволило здійснювати фінансування видатків у повному обсязі вже починаючи з січня. 

Важливим показником роботи фінансового відділу є виконання бюджету. Обсяг фінансовим ресурсів, отриманих від виконання та перевиконання планових показників дохідної частини бюджету, дозволив забезпечити своєчасне фінансування бюджетних установ, реалізацію заходів програм, відповідно до пропозицій головних розпорядників бюджетних коштів.

За 2024 рік до доходної частини бюджету по загальному та спеціальному фондах (з урахуванням трансфертів) фактично надійшло 288061,2 тис.грн., з них:


- податки, збори та обов’язкові платежі, що надходять до загального фонду – 181653,2 тис.грн. (питома вага зведеного бюджету становить 63,1 %)


- офіційні трансферти – 75739,1 тис.грн. (питома вага зведеного бюджету становить 26,3 %)


- спеціальний фонд – 30668,9 тис.грн. (питома вага зведеного бюджету становить 10,6 %)


Бюджет по власних та закріплених доходах виконано на 115,6 %, при уточненому плані 157159,7 тис.грн. фактично надійшло 181653,2 тис.грн., понад плану надійшло 24493,5 тис.грн.  


Головним завданням та пріоритетним напрямком виконання бюджету було наповнення його доходної частини. У порівнянні з минулорічним показником  відбулося збільшення доходів на 16,3 % або на 25477,4 тис.грн. 

Збільшення відбулося в основному за рахунок податку з доходів фізичних осіб на 15104,2 тис.грн., єдиного податку на 8595,1 тис.грн., податку на майно на 4466,8 тис.грн.. 


Крім власних надходжень, бюджет громади отримав офіційні трансферти з державного, обласного бюджетів в сумі 74835,3 тис.грн.


Доходів спеціального фонду надійшло 30668,9 тис.грн., з них:


- власні надходження бюджетних установ – 29605,3 тис.грн. (питома вага становить 96,5 %)


- кошти від відчуження майна – 357,2 тис.грн. (питома вага 1,2 %)

- кошти від продажу землі – 43,1 тис.грн. (питома вага 0,1 %)
- екологічний податок – 214,3 тис.грн. (питома вага 0,7 %)


- цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування –                  449,0 тис.грн. (питома вага 1,5 %).


Видатки загального та спеціального фондів бюджету фінансувалися        за рахунок  доходів  бюджету, освітньої субвенції, базової дотації з державного бюджету, субвенцій з державного та обласного бюджетів та за рахунок вільного залишку бюджетних коштів загального фонду станом на 01 січня 2024 року. 


Протягом  2024 року на фінансування видатків загального фонду бюджету громади спрямовано 242 459,3 тис.грн. з урахуванням трансфертів з державного та обласного бюджетів, що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 95,1 % планового обсягу бюджетних асигнувань  з урахуванням змін.


У звітному році фінансовим відділом забезпечено координацію роботи головних розпорядників бюджетних коштів з питання подання до інформаційно-аналітичної системи «LOGICA» бюджетних запитів, паспортів бюджетних програм, а також завантажено до системи рішення про бюджет Кегичівської селищної територіальної громади на 2024 рік.


В роботі використовується система дистанційного обслуговування «Клієнт Казначейства – Казначейство», через яку проводяться: Реєстри бюджетних фінансових зобов′язань та платіжні доручення, фінансування бюджетних установ одержуються виконані платіжні документи та виписки про проведені Казначейством документи.

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до проєкту бюджету на 2025 рік, відповідно до Бюджетного календаря підготовки Державного та місцевих бюджетів, з червня звітного року велася робота по формуванню проєктних показників бюджету на 2025 рік.

Опрацьовано та погоджено 49 електронних висновків про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов′язань по пені за платежами, належними бюджету громади та платежами, які підлягають розподілу між державним та місцевим бюджетом; 23 електронних повідомлень про повернення надміру утриманих (сплачених) сум ПДФО. 

Підготовлено до УДКСУ 449 розпоряджень про виділення коштів на фінансування по загальному та спеціальному фондах та 97 розпоряджень на передачу коштів від загального до спеціального фонду, 269 платіжних доручень, 90 бюджетних фінансових зобов′язань та 35 юридичних зобов′язань по фінансовому відділу. Проводилось розміщення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів (E-data) договорів, укладених фінансовим відділом.  

Працівниками відділу за 2024 рік опрацьовано 1270 вхідних документів та підготовлено 291 вихідних документів. Начальником фінансового відділу підготовлено накази: з основної діяльності – 15, з особового складу – 33, про надання відпусток – 23. Також вивчались законодавчі та нормативні матеріали, постійно надавалась методична допомога головним розпорядникам, розпорядникам та одержувачам бюджетних коштів з питань дотримання бюджетного законодавства на всіх стадіях бюджетного процесу.  

Проводилась робота з платниками, які мають заборгованість по платежах до бюджету.
Працівники фінансового відділу постійно брали участь в онлайн-навчаннях з питань складання та виконання бюджету, змін в законодавстві стосовно бюджетного процесу, які проводились регіональним офісом Програми «U-LEAD з Європою» , експертами Програми USAID DOBRE, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об»єднаних територіальних громад».
Слід зазначити, що згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» всі рішення та розпорядження, проєкти яких готує фінансовий відділ, розміщуються на офіційному веб-сайті селищної ради у встановлені терміни.
Також на офіційному веб-сайті у розділі «Бюджет» розміщується інформація про бюджетні запити, паспорти бюджетних програм реквізити рахунків для обліку доходів бюджету, щомісяця розміщується інформація про виконання бюджету та інше.  

З метою додержання вимог чинного законодавства щодо оприлюднення інформації про бюджет, на виконання статті 28 Бюджетного кодексу України, фінансовим відділом забезпечено опублікування у газеті «Вісті Берестинщини» рішення про бюджет на 2025 рік.
Начальник фінансового
відділу                                                                                       Олена ТАРАСОВА

