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ПОГОДЖЕНО
Перший заступник селищного голови

                        Людмила КВОКА

"____"  січня 2025 року 

АНАЛІЗ РОБОТИ
Відділу освіти, молоді та спорту за 2024 рік
та головні тенденції розвитку освітньої галузі в 2025 році

Діяльність Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської  селищної ради та закладів освіти в 2024 році була спрямована на реалізацію основних положень законодавчих документів, цільових програм, забезпечення рівного доступу до освіти, задоволення освітянських потреб населення шляхом оптимізації мережі закладів освіти, покращення якості освіти, створення належних умов для навчання і виховання дітей у закладах освіти, забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу, якісної організації НМТ.
З метою удосконалення управлінської діяльності, підвищення результативності освітнього  процесу проводилися наради для керівників закладів загальної середньої освіти, закладів дошкільної освіти та інших категорій педагогічних працівників.
Робота Відділу освіти, молоді та спорту, закладів освіти Кегичівської селищної ради була спрямована на:
ПІДГОТОВКУ ДО ОРГАНІЗОВАНОГО ЗАКІНЧЕННЯ ТА ПОЧАТКУ  НАВЧАЛЬНОГО РОКУ, ОСІННЬО-ЗИМОВОГО ПЕРІОДУ. 	
У 2023/2024 навчальному році Свідоцтво  про здобуття базової середньої освіти отримали 201 випускник 9-х класів,  93 випускники 11-х класів – свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти. Із них 7 учнів закінчив школу із золотою медаллю                     «За високі досягнення у навчанні» та один випускник отримав срібну медаль                               «За досягнення у навчанні».
Випускниками 8 закладів дошкільної освіти та 3 дошкільних підрозділів закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради стали 120 вихованців. 
01 вересня 2024 року новий навчальний рік розпочався в 9 закладах загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради для 1816 учнів. 	
На підставі висновків інклюзивно-ресурсного центр у 2024/2025 навчальному році організовано інклюзивне навчання для  13 учнів  закладів загальної середньої освіти                         та індивідуальне  навчання – 6 учнів закладів загальної середньої освіти. 
У відповідності з існуючим положенням працювали атестаційні комісії в закладах освіти та у Відділі освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради. 
У 8 ЗДО та 3 дошкільних підрозділах виховується 416 вихованців.				 У Кегичівській селищній раді у  2024/2025 навчальному році згідно рішення Виконавчого комітету від 30 серпня 2024 року №1330 «Про організацію освітнього процесу  в закладах освіти Кегичівської селищної ради у 2024/2025 навчальному році» та відповідно до рішень педагогічних рад закладів освіти організовано освітній процес в очній (денній) формі, у тому числі із застосуванням змішаного навчання  у 4 закладах освіти.
ПІДГОТОВКА ТА ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ УЧНІВСЬКИХ ОЛІМПІАД. 
Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 30.09.2024 № 1391                   «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад  з навчальних предметів і турнірів                   у 2024/2025 навчальному році»,  від 09.10.2024 № 1434 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 30.09.2024 № 1391», Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056                        (із змінами), відповідно до наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 22.10.2024 № 102 «Про проведення І-ІІ етапів та підготовку                  до ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській області у 2024/2025 навчальному році» в закладах загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради І та ІІ (районний) етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад (далі – ІІ етап олімпіади) проведені у дистанційній (змішаній) формі. 
147 учнів 6-11 класів закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради                 з 12 листопада  по 16 грудня 2024 року взяли участь у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів 2024/2025 навчального року, який проводився     у дистанційному форматі за гнучким графіком, у зв’язку з воєнним станом в Україні.
За участь у 15 олімпіадах ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад учні закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради посіли   І місце – 11 учнів, ІІ місце –18 учнів, ІІІ місце – 19 учнів.
Високі результати на ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад показали 17 учасників Комунального закладу «Кегичівський ліцей», 9 учасників Комунального закладу «Мажарський ліцей», 7 учасників Комунального закладу «Медведівський ліцей»; 4 учасники – Комунального закладу «Андріївський ліцей»;                       по 3 учасники Комунального закладу «Слобожанський ліцей», Комунального закладу «Новопарафіївська гімназія» та Комунального закладу «Вовківська гімназія»; та 2 учасники Комунального закладу «Бесарабівська гімназія».                   
Найбільша кількість учасників у ІІ (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, які отримали І місце, у Комунальному закладі «Кегичівський ліцей» - 7 учнів.                    2 учні мають І місце у КЗ «Слобожанський ліцей» та  по 1 -  КЗ «Мажарський ліцей»                          і  КЗ «Вовківська гімназія». 
У складі журі ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли участь                                 27 педагогічних працівника, які були залучені до перевірки олімпіадних учнівських робіт усіх громад Красноградського району з української мови   та літератури, історії, математики, географії, фізики, трудового навчання  та інформаційних технологій. 
	ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ-ЗАХИСТУ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКИХ РОБІТ УЧНІВ-ЧЛЕНІВ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК. 		                                  	
З 02 грудня по 12 грудня 2024 року було проведено І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. У І етапі взяли участь 5 учнів 8-11 класів з 4 закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради. На розгляд журі було подано науково-дослідницькі роботи у 5 секціях: «Зарубіжна література», «Історія України», «Географія», «Охорона здоров’я» та  «Агрономія». 
За результатами І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2024/2025 навчальному році переможцями стали 5 учнів в різних секціях. Абсолютними переможцями стали Роман КАРНАУШЕНКО, учень 11 класу КЗ «Медведівський ліцей», наукове відділення «Екології та аграрних наук», секція «Агрономія», керівник Ігор КОРОБКА та Ярослав БОНДАРЕНКО,                          учень 10 класу КЗ «Медведівський ліцей», наукове відділення «Наук про Землю», секція «Географія», керівник Ольга МАТВЄЄВА, які набрали найбільшу кількість балів за всіма розділами. ІІ місце виборов Кирило Гуртовий, учень 8 класу КЗ «Новопарафіївська гімназія», наукове відділення «Хімії та біології», секція «Охорона здоров’я», керівник Тетяна КОНОТОП; ІІІ місце – Денис ЛЕОНОВ, учень 11 класу КЗ «Слобожанський  ліцей», наукове відділення «Історії», секція «Історія України», керівники Катерина РОМАНСЬКА та Віта ЛЕОНОВА; ІІІ місце – Ангеліна МЕЛЕЖИК, учениця 10 класу КЗ «Мажарський ліцей», наукове відділення «Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства», секція «Зарубіжна література», керівник Надія ЛИСЕНКО.
Роман КАРНАУШЕНКО, учень 11 класу  КЗ «Медведівський ліцей», керівник Ігор КОРОБКА та Ярослав БОНДАРЕНКО, учень 10 класу КЗ «Медведівський ліцей», керівник Ольга МАТВЄЄВА, представлять Кегичівщину на ІІ обласному етапі конкурсу-захисту МАН у січні-лютому 2025 року.
НАЦІОНАЛЬНИЙ МУЛЬТИПРЕДМЕТНИЙ ТЕСТ (НМТ).
На виконання наказу Міністерства освіти  і  науки  від  21  грудня 2023  року №1547 «Про затвердження Порядку проведення національного мультипредметного тесту»                        з 14 квітня по 11 травня 2024 року 70 випускників закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради зареєструвалися на сайті Українського центру оцінювання якості освіти.
У травні 2024 року проведено НМТ, участь у якому взяло 69 випускників, у тому числі 3 – за кордоном. 
	ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС У ЗАКЛАДАХ ТА УСТАНОВАХ ОСВІТИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ 294 ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКИ.								 
	Протягом 2024 року 42 працівники були нагороджені:
· Грамотою Кегичівського селищного голови – 13;
· Подякою Кегичівського селищного голови – 10;
· Грамотою начальника Відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради - 12;
· Грамотою Красноградської районної державної адміністрації – 4;
· Подяка Харківської обласної державної адміністрації – 1;
· відзначено нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України «Василь Сухомлинський» - 1;
· присвоєно почесне звання України «Заслужений вчитель України» - 1.
	АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
15 квітня 2024 року атестаційною комісією  ІІ рівня при Відділі освіти, молоді                         та спорту  Кегичівської селищної ради проатестовано 21 педагогічний працівник закладів освіти громади.
 За результатами атестації:
· присвоєно :
· кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» -  2 вчителям                              та 3 вихователям  закладів освіти;
· педагогічне звання «старший вчитель» - 2 вчителям;
· педагогічне звання «учитель-методист»  - 1 вчителю;
· підтверджено:
· кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» - 6 педагогічних працівників;
· педагогічне  звання  «старший вчитель» -  3 педагогам;
· 11 тарифний розряд -   3 вихователям;
· педагогічне звання «вихователь-методист» - 1 педагогічному працівнику.
	КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ
У 2024 році курсами підвищення кваліфікації у дистанційному форматі охоплено 546 педагогічних працівники у різних суб’єктах підвищення кваліфікації за різними напрямками:
·  КВНЗ «ХАНО» - 286 осіб.
· Платформа безкоштовної онлайн-освіти в Україні - Prometheus – 101 особа.
· Студія онлайн-освіти  - EdEra - 201 особа.
·  Онлайн-курси «На Урок» -151 особа.
· ТОВ "Х'ЮМАН" – 25 осіб.
· Інститут педагогіки НАПН України – 23 особи.
· Академія цифрового розвитку – 109 осіб.
· Міністерство цифрової трансформації України – 100 осіб.
· «Всеосвіта» - 356 осіб.
· Інститут модернізації змісту освіти – 180 осіб.
· Комунальна установа «Кегичівський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кегичівськької селищної ради – 160 чоловік.
За рахунок субвенції в дистанційній формі пройшли навчання курсів підвищення кваліфікації надавачів послуг з професійної підтримки та допомоги педагогічним працівникам у сфері загальної середньої освіти 2 фахівці центру професійного розвитку, які будуть надавати професійну підтримку (здійснення супервізії) на замовлення вчителів.
Онлайн-тренінги за програмою підвищення кваліфікації «Діяльнісний підхід в реаліях сьогодення», які реалізуються відповідно до Меморандуму про взаємопорозуміння між Міністерством освіти і науки України та The LEGO Foundation щодо співпраці у сфері освіти і науки пройшли:
· Директори ЗЗСО – 5 осіб.
· Заступники директорів – 7 осіб.
· Вчителі початкових класів – 52 особи.
Навчання за субвенцією НУШ-7 класи:
· Директори – 8 осіб.
· Заступники директорів – 9 осіб.
· Вчителі історії – 11 осіб.
· Вчителів трудового навчання та технологій – 9 осіб.
· Вчителі української мови та літератури – 19 осіб.
· Вчителі географії – 8 осіб.
· Вчителі математики – 17 осіб.
· Вчителі інформатики – 14 осіб.
· Вчителів фізичної культури – 11 осіб.
· Вчителів здоров’я, безпека, добробут – 11 осіб.
· Вчителів курсу «Пізнаємо природу» - 12 осіб.
· Вчителів зарубіжної літератури – 11 осіб.
· Вчителів етики - 7 осіб.
·   Вчителів музичного мистецтва – 6 осіб.
·  Вчителів образотворчого мистецтва – 6 осіб.
· Вчителів англійської мови – 12 осіб.
Курси підвищення кваліфікації та навчання на магістратурі для роботи з дітьми ООП за напрямами: 
· Логопед – 3 особи.
· Психолог – 5 осіб.
· Реабілітолог – 1 особа.
· Олігофренопедагог – 3 особи.
Курси з психологічної підтримки:
· Психолог ЦПРПП-1 особа.
· Психологи ЗЗСО – 5 осіб.
· Психологи ЗДО – 2 особи.
Соціальні педагоги - 3 особи. 
Курси для педагогічних працівників, які проводять початку загальновійськову підготовку в очній формі – 1 особа.
· Інші суб’єкти підвищення кваліфікації  які доступні усім бажаючим  у дистанційному форматі – 86 чоловік.
З метою реалізації програми підвищення кваліфікації вчителів початкової та базової (5-6 класи) школи щодо впровадження Програми СЕН «Зерна»: розвиток соціально-емоційних навичок та підтримки благополуччя дітей  і педагогів» - психолог центру.
Підвищили свій професійний розвиток такі категорії педагогічних працівників:
В межах проєкту «Психологічне та соціально-емоційне навчання для українських шкіл» навчання пройшли 2 тренери, педагоги КЗ «Кегичівський ліцей» та 45 педагогічних працівників.
В програмі психосоціальної підтримки дітей у закладах освіти «Безпечний простір» пройшли навчання 2 тренери, психологи з  КЗ «Слобожанський ліцей»                                              та КЗ «Медведівський ліцей»  та 68 педагогічних працівників.
В рамках проєкту «Підтримка повернення до очного та змішаного навчання у Харківській області», який реалізовують ГО «Українські гуманітарні ініціативи» та ЮНІСЕФ у співпраці з Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації пройшли навчання:
· з надолуження освітніх втрат:
· вчителі природознавчих наук (хімія, біологія, фізика, географія) – 45 учасників;
· вчителі математики – 29 учасників;
· вчителі початкових класів – 47 учасників;
· вчителів української мови та літератури – 29 учасників;
· з ментального здоров’я та психосоціальної підтримки:
· педагогічні працівники різних категорій – 202 особи.
РОБОТА КУ «КЕГИЧІВСЬКИЙ ЦПРПП»
Протягом 2024 року педагогічні працівники КУ «Кегичівський ЦПРПП» надавали консультативну допомогу, забезпечували надання психологічної підтримки педагогічним працівникам закладів та установ освіти Кегичівської селищної ради:
- готували презентації та інформаційні листи за запитами педагогічних працівників закладів освіти Кегичівської селищної ради;
· узагальнювали та поширювали інформацію з питань професійного розвитку педагогічних працівників;
· координували діяльність професійних спільнот педагогічних працівників; 
· формували та оприлюднювали на сайті центру базу даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інші джерела інформації (вебресурси), необхідні                   для професійного розвитку педагогічних працівників;
· забезпечували надання психологічної підтримки педагогічним працівникам;
· організовували та проводили консультування педагогічних працівників;
· проводили діагностику педагогічних працівників з метою визначення рівня професійної компетентності, запитів, потреб;
· [bookmark: _GoBack]активно працювала мережева професійна спільнота в соціальних мережах Facebook                  з метою висвітлення інформації щодо інноваційних процесів в освіті Кегичівщини, інформаційний банк про кількісний і якісний склад педагогічних працівників;
· надавали консультативну допомогу педагогам, які атестуються                                                у 2024/2025 навчальному році відповідно до ключових змін у Положенні про атестацію педагогічних працівників;
 - розробляли індивідуальну траєкторію професійного зростання до всебічного набуття професійних компетентностей;
· проводили роботу консультпунктів для педагогів різних фахів  за різними напрямками;
· надавали консультування щодо проведення регіональних моніторингових досліджень якості освіти у закладах освіти Кегичівської селищної ради.						З метою підвищення професійного розвитку педагогічних працівників за цей період було проведено 7 вебінарів (дистанційно) за результатами яких відповідним категоріям педагогічних працівників, після проходження тестування, були видані сертифікати                          КУ «Кегичівський ЦПРПП».
Кількість учасників підвищення професійного розвитку педагогічних працівників становила – 456 осіб.
Кількість учасників підвищення професійного розвитку педагогічних працівників становила 32 особи.
З метою підвищення фахового рівня педагогічні працівники взяли участь    у різних семінарах, вебінарах, педагогічних майстернях, конференціях тощо.
Всього проведено близько 130 різних онлайн-заходів з професійними спільнотами закладів освіти Кегичівської селищної ради, а саме ЗДО – 45, ЗЗСО – 80, ЗПО – 5.
Протягом року педагогічні працівники КУ «Кегичівський ЦПРПП»: 
ЗДІЙСНЮВАЛИ:
· наповнення сайту та сторінки на Faceebok центру актуальними інформаційними матеріалами; 
· консультативну допомогу стосовно професійного розвитку педагогів та участь                     у різноманітних заходах;
· уточнення вибору підручників для учнів 1-го класу;
· консультування директорів ЗДО щодо оформлення звіту за формою 85-К;
· організацію та супровід вибору підручників для учнів 2 класу;
· оновлення даних щодо дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, що мають право на оздоровлення і відпочинок у 2024 році;
· консультативний супровід спільноти вихователів ЗДО «Партнерство з батьками заради майбутнього дітей»;
· організацію та супровід здійснення закладами освіти вибору підручників для учнів             11 класів;
· складання плану роботи Центру на тиждень, місяць;
· підготовку інформацій, аналітичних довідок, звітів для Відділу освіти, молоді                          та спорту Кегичівської селищної  ради,  КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», Департаменту  науки і освіти  Харківської обласної державної адміністрації;
· підготовку інформаційних листів до закладів освіти Кегичівської селищної ради про нормативно-правові, інструктивно-методичні документи щодо освітньої  діяльності закладів освіти;
· консультування щодо забезпечення проведення навчальних занять за допомогою дистанційних технологій та щодо відпрацювання занять відповідно до навчальних планів після нормалізації епідемічної ситуації; 
· вивчення, узагальнення, розповсюдження перспективного педагогічного досвіду роботи творчо працюючих  педагогів і керівників закладів освіти Кегичівської селищної ради;
· звітність відповідно до листів, запитів, що надходять на пошту (за візою начальника Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради).
ПРОВЕЛИ:
Zoom-конференції: 
· «Особливості проведення НМТ-2024»сесії для професійних спільнот з керівниками ТМО за різними напрямами;
· «Про підсумки спільної роботи КВНЗ «ХАНО» з ВОМС та ЦП РПП у 2023 році                   та пріоритетні завдання на 2024 рік в умовах подолання освітніх втрат і розривів»;
· «Шляхи удосконалення професійних компетентностей фахівців в умовах сьогодення»;
Онлайн-семінар:
· «Формування у дітей навичок безпечної поведінки».
Онлайн-наради:
·  «Нормативно-правові та організаційні аспекти здійснення супервізії в ЗЗСО» ;
· «Особливості організації та проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2024/2025 навчальному році» спільно з ДНіО ХОДА;
·  «Щодо здійснення супервізії в ЗЗСО»;
· з педагогічними працівниками, які викладають предмет «Захист України».
Онлайн-вебінари:
·  «Виміри безпечного освітнього середовища  в дистанційному режимі»;
·  «Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗДО»;
·  «Початкова освіта як старт  життєвого успіху».
Вебсемінари-практикуми:
·  «Адаптація та соціалізація дітей з ООП  в закладі освіти» ;
·  Семінар-практикум з елементами тренінгу «Педагогічна майстерня з розвитку мовлення дошкільнят».
Вебсемінари:
· «Профілактика вигорання»;
· «Маркери результативності діяльності ТМО;
·  «Підготовка до НМТ з математики в умовах подолання навчальних втрат»;
· «Формування й розвиток лідерської, емоційно-етичної та громадянської компетентностей керівника ЗЗСО»;
· «Реабілітаційні вправи для відновлення організму в польових умовах»;
·  «Про підвищення кваліфікації, атестацію освітян та курси для вчителів НУШ.» «Основне про ПЕДАГОГІЧНУ ІНТЕРНАТУРУ»;
· Презентаційний матеріал про систему «AR-Book – освітній простір для вчителя»;
· «Формування й розвиток лідерської, емоційно-етичної та громадянської компетентностей керівника ЗЗСО»;
· «Реабілітаційні вправи для відновлення організму в польових умовах»;
· «Основні напрями моніторингових досліджень у 2024 році: мета та завдання».
Вебконсультації:
· «Система національної безпеки України» .ТМО вчителів предмета «Захист України»;
· «Забезпечення партнерської взаємодії з батьками вихованців в умовах дистанційної освіти»;
· «Інтерактивні методи і прийоми на уроках трудового навчання»;
· «Особливості організації та проведення атестації педагогічних працівників закладів освіти у 2023/2024 навчальному році»;
· «Обговорення питань щодо організації та проведення XVІ обласної тематичної онлайн-виставки ЕПД (ефективного педагогічного досвіду)  «Освіта Харківщини»;
· Групові  консультації  вчителів 11 класу щодо ЗНО-НМТ у 2024/2025 навчальному році;
· Консультування вчителів технології   «Впровадження  новітніх - технологій в освітній процес»;  
· «Мотивація навчальної діяльності учнів на уроках трудового навчання та технологій»; «Актуальні питання виховної роботи в закладах загальної середньої освіти в умовах боротьби за Україну»; 
· Обговорення нової освітньої програми МОНУ для 5-9 класів НУШ;
·  «Сучасний дистанційний урок в контексті подолання освітніх втрат»;
· «Замовлення підручників у базі ІСУО: обговорення помилок».
Організаційно-методичний вебсемінар:
·  «Основні напрями моніторингових досліджень у 2024 році: мета та завдання».
Інтернет-семінар:
·  «Організаційно-методичний супровід проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2023/2024 навчальному році».
Інструктивний семінар: 
· «Супровід здійснення вибору макетів підручників для учнів 7-х класів».
Методичний кластер:
·  «Розбудовуємо систему професійного зростання педагогів Харківської області».
Всеукраїнська науково-практична конференція:
·   «Трансформаційні процеси професійного розвитку педагогів в умовах освітніх інновацій».
Науково-практичний вебсемінар:
·  «Нормативно-правові аспекти роботи з кадрами закладу освіти. Організація                        та проведення атестації і сертифікації педпрацівників у 2025 році;
· «Вивчення природознавства шляхом реалізації діяльнісного підходу в освітньому процесі НУШ».
Онлайн-зустрічі: 
· професійної спільноти заступників директорів ЗЗСО  з питань атестації                                  та підвищення курсів кваліфікації педагогічних працівників;
·  територіальне методичне об’єднання вчителів історії «Сучасний урок                                   у дистанційному форматі»;
· територіальне методичне об’єднання працівників психологічної служби;
· ТМО вчителів природничої освітньої галузі;
· вчителів фізичної культури з досвідом роботи до 3-х років «Створення безпечного середовища на уроках фізичної культури ЗЗСО»;
· «Підготовка до НМТ з математики в умовах подолання навчальних втрат»;
· сесії для професійних спільнот з керівниками ТМО за різними напрямами; 
· «Плануємо і професійно зростаємо разом»;
· «Особливості формування ключових компетентностей на уроках предмета «Захист України»;
· ТМО вчителів початкових класів, вихователів дошкільного віку, груп раннього віку                   та різновікових груп;
· методичний блок серпневої педагогічної декади «Сучасні освітні тренди                    2024/2025 навчального року»; «Особливості викладання предметів освітніх галузей»; «Використання цифрового інструментарію на сучасному уроці освітніх галузей»; «Пріоритетні напрями роботи психологічної служби у 2024/2025 навчальному році»; «Інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання  навчальних предметів  у ЗЗСО»; «Виховні втрати: сутність, проблеми, шляхи подолання»; «Штучний інтелект та креативність у співпраці вчителя та учнів на уроці»; «Старт реформи НУШ на уроках»; «Подолання освітніх втрат та розривів у початковій школі»; 
· предметна сесія педагогічних спільнот вихователів ЗДО;
· ТМО вихователів груп раннього віку. «Партнерство вихователя з батьками: формуємо ключові компетенції дитини разом» ;
· ТМО  професійної спільноти працівників психологічної служби;
· засідання професійної спільноти вихователів закладів дошкільної освіти;
· засідання професійної спільноти  вчителів математики;
· ТМО вихователів різновікових груп «Впровадження нетрадиційних методик                       для стимулювання пізнавальної, практичної та комунікативної діяльності дошкільнят» ;
· засідання територіального методичного засідання вчителів інформатики.
Здійснення супервізії: 
· надали ґрунтовну та якісну професійну підтримку  4 вчителям 7 класів закладів загальної середньої освіти громади  з різних актуальних питань.
Тренінг з цифрової грамотності:
· «Єдина атестаційна система - платформа для цифровізації атестаційного процесу»;
· онлайн-презентація освітньої платформи AR Book для педагогічних працівників Кегичівської громади;
·   для вчителів мовно-літературної освітньої галузі «Інструменти штучного інтелекту для розробки практичних завдань у процесі вивчення предметів мовно-літературної освітньої галузі».
Наради-семінари:
·  «Взаємодія та співпраця КУ «ЦПРПП» з педагогічними працівниками закладів	загальної	середньої	освіти	громади»;	
· «Траєкторія  професійного розвитку педагогів як інновація в системі підвищення кваліфікації»;
· вихователів груп раннього віку. «Партнерство вихователя з батьками: формуємо ключові компетенції дитини разом».
Засідання консультативної ради КУ «Кегичівський ЦПРПП».


ОРГАНІЗУВАЛИ: 
- організаційно-методичний супровід проведення ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та літератури;
- організаційно-методичний супровід проведення ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії;
- організаційно-методичний супровід проведення ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії;
- інструктивну нараду з заступниками директорів з НВР «Щодо навчання вчителів 5-6 класів за субвенцією НУШ»;
- інструктивний семінар «Використання діяльнісних методів навчання для подолання освітніх втрат і розривів із огляду дослідження якості організації освітнього процесу                           в умовах війни» в межах реалізації програми підвищення кваліфікації «Діяльнісний підхід                 у початковій школі в реаліях сьогодення»;
- регіональне моніторингове дослідження. Дослідження розвитку ключових компетентностей учнів у базовій школі. Тестування учнів 9-х класів шляхом заповнення відповідних Googl Форм та виконання тестових завдань;
- моніторинг готовності учнів 11 класів до вступних випробувань, тестування                 з української мови;
- моніторинг готовності учнів 11 класів до вступних випробувань, тестування                          з математики;
- моніторинг готовності учнів 11 класів до вступних випробувань, тестування з історії України.
Онлайн-консультації: 
- «Успішне складання НМТ з історії України: долаємо освітні втрати, підвищуємо мотивацію до навчання, розвиваємо компетентності»;
· «Запровадження безбар’єрності освітніх послуг у ЗО. Оцінювання навчальних досягнень учнів з ООП»;
·  «Навчально-методичне Організаційні заходи до Всесвітнього Дня здоров’я;
· супровід інвентаризації підручників у ЗЗСО;
· інформування про функціонування закладів дошкільної освіти (ЗДО-2);
· проведення роботи по обліку дітей дошкільного віку на території Кегичівської селищної ради.
Вебінари:
· забезпечення викладання модельної навчальної програми «Захист України. Інтегрований курс»: модуль 1  (10 клас) «Озброєння та військова техніка. Стрілецька підготовка»; модуль 2 (11 клас) «Стрілецька підготовка, основи дій та взаємодія в бою»;
· «Mr. Leader. Компетентність дитини як інтегральна характеристика розвитку особистості в Системі освіти  і піклування про дітей раннього та дошкільного віку»;
· Mr. Leader DAY – як засіб організації дистанційної освіти дітей дошкільного віку»;
· Всеукраїнський онлайн-форум «Едукативний бліцкриг: Педагогічний фронт новацій разом із Mr. Leader.»;
· серпневу педагогічну декаду «Реформа» Нова українська школа»: ключові ініціативи, основні тренди та виклики 2024/2025 навчального року»;
· тематичний спецкурс «Стаємо сильнішими разом!» в межах Швейцайрсько - українського проекту DECIDE»;
· Всеукраїнський науково-практичний семінар  міжнародної участі «Наука на сцені»: від ідеї до міжнародного визнання»;
· курси підвищення кваліфікації в межах проєкту «Посилення інклюзивної освіти для дітей з особливими освітніми потребами, зокрема дітей з інвалідністю в Харківській області» для логопедів, вчителів-дефектологів, практичних психологів, вчителів й асистентів вчителів класів з інклюзивним навчанням, вчителів фізичної культури;
· участь вихователів ЗДО у Global премії;
· підвищення кваліфікації керівників закладів загальної середньої освіти за кошти освітньої субвенції»; 
· школа ефективного управління ЗЗСО для новопризначених директорів                                     та заступників;
· «Ізраїльська модель подолання стресу Basic Ph: стійкість та відновлення»;
· цикл навчальних семінарів з теми «Сучасна школа: кризовий менеджмент                                    в управлінні змінами»;
· конференції «Проблеми викладання математики» у закладах освіти: теорія, методика, практика»;
· онлайн-семінар «Освітня програма закладу освіти: поради керівнику»;
· методичний івент «Подолання навчальних втрат з фізики під час підготовки                     до НМТ».

Ресурсні зустрічі:
·  «Результативність складання національного мультипредметного тесту                                     з української мови та літератури: статистика, аналіз типових посилок і шляхи    їх усунення»;
·  «Результативність складання національного мультипредметного тесту з історії України: статистика, аналіз типових посилок і шляхи їх усунення»;
·  «Результативність складання національного тесту з фізики: статистика, аналіз типових помилок і шляхи їх усунення»;
·  «Результативність складання національного тесту з географії: статистика, аналіз типових помилок і шляхи їх усунення»;
·  «Результативність складання національного мультипредметного тесту з хімії: статистика, аналіз типових помилок і шляхи їх усунення»;
·  «Результативність складання національного мультипредметного тесту                                   з англійської мови: статистика, аналіз типових помилок і шляхи їх усунення».

Вебсемінари-практикуми:
· «Універсальний дизайн інклюзивного освітнього середовища в закладах дошкільної освіти»;
·  «Універсальний дизайн інклюзивного освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти».
Вебсемінари:
·   «Кадрова автономія закладу освіти. Нормативно-правові аспекти організації                        та проведення атестації і сертифікації педагогічних працівників, атестація керівників закладів освіти» в межах ХАБу «Школи управлінських кадрів» регіонального проекту підвищення якості освіти «Освітній технопарк Харківщини – 2030»; 
· ТМО професійних спільнот директорів та заступників директорів ЗЗСО, у межах серпневої педагогічної декади;
· ТМО професійних спільнот шкільних бібліотекарів «Шкільна бібліотека – осередок національно-патріотичного виховання підростаючого покоління»;
· науково-практичний вебсемінар, присвячений Всеукраїнському Дню довкілля «Пріоритетні вектори розвитку довкілля Харківщини в сучасних умовах»;
· «Формування й розвиток лідерських, емоційно-етичних та громадянських компетентностей керівника закладу загальної середньої освіти»;.
· «Подолання навчальних втрат з хімії під час підготовки до НМТ».
Вебконсультації: 
· «Актуальні питання виховної роботи в ЗЗСО в умовах боротьби  за Україну»;
· «Надзвичайні ситуації природного, техногенного, воєнного, суспільного і соціально-політичного характеру»;
· «Психологічна стійкість та саморегуляція під час надзвичайних ситуацій»;
· «Результати регіональних моніторингових досліджень у лютому-березні 2024 року».
Тренінгові  заняття:
·  «Правила безпечної поведінки під час збройного конфлікту»;
· «Підготовка до конфліктів та захисту».
Онлайн-тренінги:
- «Організація дистанційної освіти дітей дошкільного віку засобами онлайн-платформи  Mr. Leader DAY»;
·  надання першої медичної допомоги згідно проекту USAID «Підтримка реформи охорони здоров’я»;
·   онлайн-тренінг « Стрес-менеджмент для керівників закладів освіти».
Онлайн-опитування:
·   дослідження «Булінг та толерантність у школах  з 24 лютого 2022 року»;
· запитів на отримання науково-методичних тем для навчальних матеріалів сприяння кращому розумінню прав і обов’язків у сфері інтелектуальної власності;
· проведення Соціологічного дослідження щодо сприйняття громадськістю реформи профільної середньої освіти у КЗ «Кегичіський ліцей».
Засідання:
·  атестаційної комісії ІІ рівня при Відділі освіти, молоді  та спорту Кегичівської селищної ради;
· членів журі щодо перевірки учнівських робіт ІІ районного етапу Всеукраїнської олімпіади з біології та німецької мови.
Участь членів журі:
·  у перевірці учнівських робіт учасників ІІ районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із з української мови та літератури, історії, математики, географії, фізики, правознавства, англійської мови, трудового навчання (технології) у м. Берестин.

Онлайн-тренінги:
· директорів та заступників директорів закладів загальної середньої освіти громади,                 за програмою підвищення кваліфікації «Діяльнісний підхід в реаліях сьогодення»,                          які реалізуються відповідно до Меморандуму про взаємопорозуміння між Міністерством освіти   і науки України  та The LEGO Foundation щодо співпраці у сфері освіти і науки;
· навчання новопризначених директорів та заступників директорів закладів освіти Кегичівської селищної ради у Школі ефективного управління ЗЗСО.
Офлайн-тренінги:
В рамках проєкту «Підтримка повернення до очного та змішаного навчання                             у Харківській області», який реалізовують ГО «Українські гуманітарні ініціативи»                            та ЮНІСЕФ у співпраці з Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації пройшли навчання             з надолуження освітніх втрат і ментального здоров’я та психосоціальної підтримки.
ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:
· експертному колі Східного міжрегіонального управління Державної служби якості освіти « Професійна майстерність вчителя – складова якісної освіти»; 
Вебінарах: 
· «Мистецтво миру. Як працює ненасильницьке спілкування»; 
- Всеукраїнської Асоціації ОТГ «Запитання/відповіді щодо атестації педагогічних працівників»;
- «Mr.Leader: Інтерактивні ігри для дітей дошкільного віку – навчання через гру».
Вебсемінарах:
·  «Як використовувати оновлену Типову освітню програму для 5-9 класів»;
· навчально-методичне забезпечення викладання модельної навчальної програми інтегрованого курсу «Захист України»: модуль 1 (11 клас) «Військові технології                               та їх розвиток»;
·  « Стратегічне управління розвитком закладу освіти»;
·  «Аналіз роботи закладів дошкільної освіти   у 2024 році та завдання на 2025 рік» (спільно з ДНіО ХОДА) в межах грудневого педагогічного тижня.
Вебконсультації: 
· « Вирішення конфліктів мирним шляхом. Алгоритм дій закладу освіти».
Конференції:
·  «Актуальні питання забезпечення стійкості системи управління освітою в умовах воєнного стану».
Звітно-аналітичній методичній конференції:
·  «Про підсумки спільної роботи КВНЗ «ХАНО» з МОУСО та ЦПРПП  у 2024 році                  та пріоритетні завдання  на 2025 рік».
Всеукраїнських науково-практичних конференціях:
·  «Трансформаційні процеси професійного розвитку педагогів в умовах освітніх інновацій»;
· «Тенденції розвитку професійної освіти в сучасних умовах воєнного стану»;
·  «Психосоціальний супровід учасників освітнього процесу під час війни  в Україні: результати ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» у номінації «Корекційно-розвиткові програми».
Науково-практичний вебсемінар:
·  «Пріоритетні вектори розвитку дошкілля Харківщини в сучасних умовах».
Онлайн-виставці:
·  «Інноватика в сучасній освіті».
Навчально-методичному онлайн-тренінзі:
· «Вимоги до написання олімпіадних творчих робіт: жанрове та стилістичне різноманіття, змістове наповнення й мовленнєве оформлення виконання додаткових умов» .
Форумі якості освіти 2024, організований до Всесвітнього дня якості.
Онлайн-нарадах:
·  «Про результати моніторингового дослідження (вивчення питання) щодо стану організації надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу в закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти»;
·  за участю заступниці МОНУ «Стратегічні фокуси та пріоритети МОНУ щодо розвитку середньої освіти у 2024/2025 навчальному році. Реформа НУШ. Реалізація комплексної політики, Школа офлайн та концепція нової системи оплати праці вчителів»;
·  «Про організацію проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 2024/2025 навчальному році»
·  за Програмою U-LEND з Європою «Додаткові заходи проведення атестації педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році. Ключові зміни до Положення».
Звітно-аналітичній методичній конференції:
·  «Імплементація реформи НУШ на Харківщині:досягнення, виклики та перспективи».
Узгодили графіки проведення заходів вчителями та психологами закладів загальної середньої освіти Кегичівської селищної ради на тему: «Знай про ризик – правда про куріння, яку варто знати».
Підготували інформаційні повідомлення:
· «Про методичні рекомендації щодо надання професійної підтримки та допомоги педагогічним працівникам (здійснення супервізії) у сфері загальної середньої освіти»;
·  щодо безкоштовних онлайн-курсів на освітній онлайн-платформі «Зрозуміло!», спрямованих на формування національної та громадянської ідентичності в населення, підвищення рівня знань про історію боротьби  за незалежність України та волонтерські рухи, формування критичного мислення;
· Реалізації Всеукраїнського проекту «Активуй свою школу!»; 
· Проведення V Відкритого марафону з української мови;
· Безкоштовний тренінг «Онлайн сервіси й «розумні» можливості програм   і сервісів Майкрософт», який здійснюється за проектом «Надання цифрових інструментів                            для подолання відставання у навчанні соціально-емоційного розвитку та оцінки стану психічного здоров’я для найбільш вразливих дітей  у сільській місцевості».
З метою реалізації програми підвищення кваліфікації вчителів початкової та базової    (5-6 класи) школи щодо впровадження Програми СЕН «Зерна»: розвиток соціально-емоційних навичок та підтримка благополуччя дітей  та педагогів, психологиня центру взяла участь, як тренерка  у дводенній кластерній координаційній зустрічі-тренінгу в м. Києві. Також психологиня центру разом з практичними психологами  закладів загальної середньої освіти  бере участь у пілотному етапі проекту «Чат-Бот «Турботик», з метою надання психосоціальної допомоги дітям. Провела цикл онлайн-тренінгів та практикумів                                з педагогічними працівниками  КЗ «Андріївський ліцей» щодо психологічної підтримки педагогічних працівників.
ПРОВОДИЛАСЯ  РОБОТА ЩОДО ПОДАЛЬШОГО РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ
Одним із пріоритетних напрямків діяльності Кегичівської селищної ради    є спортивно-масова робота, спрямована на забезпечення належного фізичного розвитку дітей та молоді, збереження їх здоров’я. 
З метою забезпечення підтримки розвитку фізичної культури та спорту в Кегичівській селищній раді затверджена «Програма розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської селищної ради на 2024-2026 роки».
Відділом освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради затверджено календар спортивно-масових заходів та основних напрямків роботи Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради  на 2024 рік, які фінансуються за рахунок коштів, передбачених Програмою. 
Проводиться робота щодо подальшого розвитку фізичної культури і спорту, забезпечується проведення заходів, передбачених календарними планами  у межах коштів, виділених на розвиток фізичної культури і спорту, а саме:
	- 6 січня 2024 року  взяли участь у турнірі з футзалу "Кубок Нового року - 2024" серед дорослих в смт  Сахновщина (ФК « Старт» Слобожанське);						- 27 січня 2024 року  взяли участь  у традиційний турнірі з футзалу на Кубок Андрія Луніна (м. Красноград);											- 3 лютого2024 року  взяли участь в турнірі з футзалу на підтримку ЗСУ серед ветеранів (50+) (селище Сахновщина);										- 10 лютого2024 року  взяли участь у турнірі з футзалу «Дорога додому» присвячений безвісті зниклим та полоненим 53 ОМБР імені Володимира Мономаха (м. Красноград);			- 17 лютого 2024 року в  Комунальному закладі «Кегичівський ліцей» відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з волейболу, пам’яті воїнів-інтернаціоналістів;
6 квітня 2024 року  відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради з мініфутболу серед ветеранів 50+, участь у якому взяли три ветеранські команди:  «Кегичівка», «Сахновщина» та «Красноград».
21 квітня 2024 року,  у Кегичівці відбулися змагання з волейболу, які проходили                       в рамках районної Спартакіади на честь воїнів ЗСУ, ініційованій начальником Красноградської РВА Віктором ВОЙТЕНКОМ та активно підтриманій керівниками громад та спортивною спільнотою району.
Участь у змаганнях взяли п’ять громад.
Найкращий результат -  І місце -  посіла команда Кегичівської громади!  
Інші учасники змагань показали такі результати:
ІІ місце - Красноградська ТГ;
ІІІ місце - Сахновщинська ТГ;
ІV місце - Наталинська ТГ;
V місце - Старовірівська ТГ.
19 травня в Сахновщині на стадіоні "Колос" відбувся турнір з футболу "Кубок Незламності", присвячений відкриттю Першості Красноградського району 2024 року.
У ньому взяли участь представники усіх шести громад нашого району:
Підсумки турніру:
 1 місце - "Колос" Сахновщина
 2 місце - "Олімпік" Наталине
 3 місце - "Старт" Слобожанське
4 місце - "Факел" Старовірівка
5 місце - "Авангард" Красноград
6 місце - "Фортуна" Зачепилівка
30 травня 2024 року на стадіоні «Колос» відбулися змагання з футболу та пляжного волейболу серед вихованців Кегичівської Дитячо-юнацької спортивної школи.
За перемогу змагалися вихованці Кегичівської ДЮСШ з  сел. Слобожанське, с. Нова Парафіївка та сел. Кегичівка. У результаті напруженої та запеклої боротьби визначилися переможці:
 перше місце - ФК  ДЮСШ с. Слобожанське; 
друге місце -  ФК ДЮСШ сел. Кегичівка;
третє місце - ФК ДЮСШ Нова Парафіївка.
 30 травня 2024 року в Комунальному закладі «Кегичівський ліцей» відбувся турнір               з настільного тенісу серед вихованців ДЮСШ.
23 червня 2024 року вихованці Кегичівської ДЮСШ та учні закладів загальної середньої освіти активно долучилися до участі у заходах: змагання з футболу, волейболу, рухливі ігри та естафети, символічні пробіги, перетягування канату, показові виступи                        з кікбоксингу, а також була проведена онлайн вікторина на тему: «Олімпійський рух                         в Україні»;
	06 липня 2024 року в селищі СЛОБОЖАНСЬКЕ відбувся турнір з футболу «Кубок Героїв Збройних Сил України» Кегичівської селищної ради 2024 року, в якому взяли участь три футбольні команди: «Старт» Слобожанське, «Олімп» Сахновщина та «Динамо» Кегичівка;													10 серпня 2024 року відбувся розіграш Кубка Кегичівської селищної ради                               з мініфутболу з нагоди Дня молоді.									З нагоди відзначення 33-ї річниці Незалежності України відділом освіти, молоді                   та спорту за підтримки селищної ради проведено Турнір з настільного тенісу. 			7 вересня 2024 року в м. Красноград відбувся кубок спортивного клубу "Булат"                      з козацького двобою серед дітей та юнаків. 
	Команда СК "Кегичівка" виборола перше загальнокомандне місце і нагороджена головним кубком!
	15 вересня 2024 року, у нашій громаді відбувся турнір з футболу «Кубок Дружби», присвячений закриттю Першості Красноградського району 2024 року з футболу та Дню фізичної культури і спорту України.
	15 вересня 2024 року вітали переможців Першості – ФК «Старт» Слобожанське. Срібні призери Першості – ФК «Колос» Сахновщинська ОТГ, бронза у ФК «Авангард» Красноградська ТГ.
30 жовтня 2024 року на базі КЗ «Кегичівський ліцей» відбулись змагання з волейболу                     та настільного тенісу, на стадіоні селища Кегичівка – змагання з футболу серед вихованців навчальних гуртків КЗ «Кегичівський ДЮКФП «Старт» .
Серед волейболістів кращими були гравці КЗ «Кегичівський ліцей» (тренер Олександр РАКШЕЄВ), другими стали учні КЗ «Медведівський ліцей» (тренер Олександр ДУДКА), треті - юні волейболістки КЗ «Кегичівський ліцей» (тренер Олександр РАКШЕЄВ, Тамара КОДРАТЕНКО).
	Результати настільного тенісу:
Дівчата: 1 місце – Анастасія ДЕМІЧЕВА (КЗ «Молодіжний центр», тренер Олександр ЛОМАКО); 2 місце – Анастасія ЛЕОНОВА(КЗ «Слобожанський ліцей», тренер Володимир ПАХОМОВ), 3 місце – Аліса ЛИТВИН (КЗ «Кегичівський ліцей», тренер Олександр ЛОМАКО).
Юнаки: 1 місце – Вадим МОСЕНЦЕВ (КЗ «Кегичівський ліцей», тренер Олександр ЛОМАКО); 2 місце – Олексій ДОЛЖЕНКО (КЗ «Кегичівський ліцей», тренер Олександр ЛОМАКО).
	Змагання з футболу проводились у двох вікових групах:
2013-2014 рік народження: 1 місце – КЗ «Новопарафіївська гімназія» (тренер Віталій ДАШУТІН), 2 місце – КЗ «Кегичівський ліцей» (тренер Володимир МАХОТКА),                         3 місце – КЗ «Слобожанський ліцей» (тренер Богдан ДАЛЕНЧУК).
2010-2012 рік народження: 1 місце – КЗ «Слобожанський ліцей» (тренер Сергій СНИТКІН), 2 місце – КЗ «Новопарафіївська гімназія» (тренер Віталій ДАШУТІН), 3 місце –                    КЗ «Кегичівський ліцей» (тренер Володимир МАХОТКА).
09 листопада 2024 року у м. Полтава відбулися змагання Кубку України з кемпо карате, присвяченого пам'яті майстра бойових мистецтв Михайла ЗЛОТНІКОВА.
	ЗОЛОТІ НАГОРОДИ в особистому заліку вибороли: КАДУК Ілля, КУНДЕНКО Нікіта, ЛУЦЕНКО Артем, НІЦЕНКО Сергій, ПЕРЦЕВИЙ Петро.
	СРІБНІ НАГОРОДИ в особистому заліку здобули: ГОНТАР Богдан, ГРИГОРЕНКО Денис, ПАНЧЕНКО Іван, ПОПОВ Дмитро, СЕМІЧЕВ Руслан, ОБЛІЧЕНКО Максим.
	БРОНЗОВІ МЕДАЛІ вибороли: ГОРДІЄВИЧ Лука, СЕЛІВЕРСТОВ Михайло, СУСЛОВ Тимур, ОСТРОВСЬКИЙ Ярослав.
	16 листопада 2024 року, в Берестинському ФОК відбувся Турнір з волейболу серед школярів, який пройшов під гаслом "СПОРТ ЄДНАЄ ВСІХ".
У змаганні взяли участь юні волейболісти з Кегичівської та Сахновщинської громад,                       м. Берестин. В результаті напруженої та цікавої боротьби визначилися переможці.
	Серед дівчат: ВК ДЮКФП "Олімп", Багата Чернещина Сахновщинської громади;                ВК "ДЮСШ", м. Берестин; ВК "СТАРТ", Кегичівська громада. Кращим гравцем стала Єлизавета ГОРОХОВА.
	Серед хлопців: ВК "ДЮСШ", м. Берестин; ВК ДЮКФП "Олімп", Сахновщинська громада; ВК "СТАРТ", Кегичівська громада. Кращим гравцем став Роман РЕКМАН.
	23 листопада 2024 року в приміщенні Берестинської ДЮСШ відбулися змагання                     з армреслінгу, у яких взяли участь спортсмени з Кегичівської, Берестинської                                 та Сахновщинської громад.
	Учасники змагань продемонстрували не тільки силу, спритність і витривалість,                          а й сталевий характер та спортивний азарт.
	Підсумки змагань серед чоловіків: 1 місце - Роман П'ЯТАК (Кегичівка), 2 місце - Анатолій КАРАКУЦЯ (Сахновщина), 3 місце - Віталій ГИРЯ (Берестин).
30 листопада 2024 року на базі Берестинської ДЮСШ відбулися змагання з міні-футболу                                                    до дня Святого Миколая серед команд юнаків 2012-2013 років народження.
	У змаганнях взяли участь 4 команди: Кегичівський ДЮКФП "Старт ", Берестинська ДЮСШ, Сахновщинський ДЮКФП "Олімп", Карлівська ДЮСШ. 
	За підсумками цікавої напруженої боротьби визначилися призери змагань:
1місце- Карлівка ДЮСШ , 2 місце -Берестинська ДЮСШ, 3 місце - Кегичівський ДЮКФП "Старт ",4 місце -Сахновщинський ДЮКФП "Олімп". 
	Команди-призери та кращі гравці в номінаціях нагороджені кубками та грамотами. 	У номінації "Кращий бомбардир" кращою стала ЧОРНОМАЗ Мілана, гравець команди Кегичівський ДЮКФП "Старт ".
	30 листопада 2024 року відбулися змагання Відкритого кубку Полтавської області                з козацького двобою. Стали кращими в особистому заліку: БІЛЕЦЬКИЙ Єгор, ГАННОЧКА Роман, ГРИГОРЕНКО Денис, РАЗУМОВ Володимир, СЕЛІВЕРСТОВ Михайло.
	СРІБНІ НАГОРОДИ в особистому заліку здобули: ГОНТАР Богдан, КУЩ Максим,
КУЛІЧЕНКО Борис. БРОНЗОВИМ ПРИЗЕРОМ змагань в особистому заліку став ЧУМАК Данило.
	7 грудня 2024 року в місті Берестин відбувся розіграш Кубку серед команд ветеранів 50 +, присвячений пам'яті ветеранів - переможців Кубку Миколи Українського 1989 року. 
	У змаганнях взяли участь чотири команди: "Факел" м. Берестин, "Ветеран"                            с. Пісчанка, "Ветеран" с. Машівка , "Ветеран" сел. Кегичівка. 
Переможцем турніру стала команда ветеранів з Кегичівки. На другому місці - "Факел"                      м. Берестин, треті - "Ветеран" с. Пісчанка.
	08 грудня 2024 року, в нашій громаді відбувся розіграш Кубка з мініфутболу, присвячений Дню Збройних Сил України. 
	У розіграші кубка взяли участь чотири команди Кегичівської громади: ФК «Старт» Слобожанське, ФК «Ветеран» Кегичівка, ФК «ПП Андріївка», ФК «Старт-2» Слобожанське. Турнір проводився за правилами гри мініфутболу.
	У результаті напруженої боротьби перемогу здобула команда ФК «Ветеран» Кегичівка. Друге місце зайняла команда ФК «Старт» Слобожанське, Бронзу турніру вибороли представники ФК «ПП Андріївка». Кращий гравець турніру - Дмитро ПОЛОВКО.
Кращий бомбардир турніру – Єгор АБРАМОВ. Кращий воротар – Денис НІЦЕНКО.
	 Кращий воротар - ПРИЩЕПА Сергій, кращий бомбардир - МАХОТКА Олександр, гравці команди з Кегичівки. Кращий гравець -ВОЛОШИН Петро, гравець команди "Факел". 
	21 грудня 2024 року відбувся відкритий новорічний турнір СК "Булат" з козацького двобою серед дітей та юнаків. Де наші бійці показали прекрасні результати.
	В особистому заліку кращими стали: ЗАГИНАЙЛО Владислав, ЗАКІПНИЙ Данило, ЗАХАРЧЕНКО Дмитро, КАДУК Ілля, КОРСУН Аня, ЛЕШКО Єлісей, МУЖЕВСЬКА Яна, ОСТРОВСЬКИЙ Ярослав, ПАРАМОНОВА Аліса, РАЗУМОВ Володимир, СИДОРЕНКО Дамір, СИДОРЕНКО Ростислав, СТЕПАНЕНКО Артем, ЧУМАК Данило. Другі місця  здобули: КАМІННА Женя, КОВАЛЕЦЬ Влад, КОРЖ Давід, МОСЕНЦЕВ Артем, ПЕРЦЕВИЙ Петро, ТВЕРДОХЛІБ Станіслава, ХВЕСИК Платон. Бронзові призери: ВОЙТЕНКО Андрій, КРИЖАНІВСЬКИЙ Артем, КУНДЕНКО Нікіта, МЕРКУЛОВ Кіріл, ПОПОВ Дмитро, РУДЕНКО Валерія, СЕЛІВЕРСТОВ Михайло, СУСЛОВ Тимур, ТАРАН Єгор, ШВИДКИЙ Назар.
	30 грудня 2024 року відбулися Новорічні змагання з настільного тенісу та шашок серед учнів закладів освіти громади (КЗ «Кегичівський ліцей», КЗ «Слобожанський ліцей», КЗ «Мажарський ліцей», КЗ «Вовківська гімназія») та груп Кегичівського ДЮКФП "Старт". 
	Настільний теніс
	Серед юнаків призерами стали: Мосенцев Вадим – 1 місце, Мосенцев Дмитро – 2 місце, Григоренко Максим – 3 місце. 
	Серед дівчат у молодшій віковій групі були сильнішими: Леонова Анастасія – 1 місце, Волошина Софія – 2 місце,Литвин Аліса – 3 місце.
	Переможцями у дівчат старшої вікової групи стали: Шевченко Поліна – 1 місце, Демічева Анастасія – 2 місце, Чорномаз Мілана – 3 місце. 
	Шашки
У змаганнях з шашок кращими були:Куцин Григорій – 1 місце, Довбуш Ярослав – 2 місце, Борова Лізавета – 3 місце. 
	Кегичівська ДЮСШ навчаються 314 вихованців, що становить 17,0%   від загальної кількості навчаючих дітей  в громаді.
У спортивній школі функціонує 19 секцій, за 7-ма напрямами:
· 1 група естетична гімнастика;
· 4 групи волейболу;
· 4 групи настільний теніс;
· 7 груп футболу;
· 1 група козацький двобій;
· 1 група Пауерліфтінг;
· 1 група шашки.
У Кегичівському Будинку дитячої та юнацької творчості протягом 2024 року працював 32 гуртки за різними видами творчої діяльності. Гуртки працювали за наступними напрямами:
· художньо-естетичний;
· туристсько-краєзнавчий;
· науково-технічний;
· соціально-реабілітаційний;
· військово-патріотичний;
· дослідницько-експериментальний;
· еколого-натуралістичний;
· гуманітарний.
Діти охоплені позашкільною освітою не лише безпосередньо в Кегичівському БДЮТ,  а й на базі закладів дошкільної освіти та загальної середньої освіти.
Протягом 2024 року вихованці гуртків  брали активну участь у організаційно-масових заходах різних рівнів:
· обласний етап фотовиставки до Дня Соборності України «Україна – це ми!»;
· онлайн-вікторина  зі спортивного туризму, альпінізму та краєзнавства;
· обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста»;
· обласна онлайн-вікторина «Рятівник» в рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);
· онлайн-вікторина «Що ми знаємо про українську мову»;
· онлайн-вікторина «Що ти знаєш про Тараса Шевченка» до Дня народження                      Т.Г. Шевченка;
·  І  етап відкритого фестивалю художньої творчості «Таланти третього тисячоліття»;
· обласна виставка-конкурс писанкарства «Українська великодня писанка»: ІІІ місце – 3;
· флешмоб «White card» до Міжнародного дня спорту на благо розвитку та миру                       і Всесвітнього дня здоров’я: подяки за участь у встановлені рекорду – 23, відзнаками Української федерації спорту нагороджені керівники гуртків – Володимир МАХОТКА                   та Олександр ДУДКА;
· Всеукраїнський конкурс дитячих малюнків  Noosphere Space Art Chalenge «Моя космічна мрія»: дипломами нагороджені 6 вихованців;
· обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Парки – легені міст і сіл»: І місце – 1,                   ІІІ місце – 1;
· обласна виставка-акція «SOS вернісаж, або друге життя відходів»: ІІІ місце – 4 вихованці;
· конкурс «Писанкова веселка»: І місце – 1, ІІ місце – 3, ІІІ місце - 4;
· обласний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового                               і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»: І місце – 3, ІІ місце – 2, ІІІ місце – 1;	- обласна виставка-конкурс плакатів «Дотик турботи»: ІІІ місце – 1, подяки – 4;		- обласна онлайн-вікторина до Дня пам’яті та примирення над нацизмом «Україна                    у Другій світовій війні: сертифікати призерів – 334; 							- обласне свято дитячої творчості «Жива вода – Дельта» - дипломами КЗ «ХОПДЮТ»                   за  ІІ місце нагороджені 4 вихованців, дипломами за ІІІ місце нагороджені 4 вихованців; 
· Всеукраїнський дитячий конкурс графічного дизайну «Дитятко. Art» - дипломом                 КЗ «ХОПДЮТ» за ІІІ місце нагороджений 1 вихованець;
· фотовиставка «Чарівна осінь» - 127 вихованців отримали сертифікати;
· виставка робіт вихованців до Дня Миру – сертифікати отримали 43 вихованці;
· І (відбірковий етап) Всеукраїнського конкурсу «Птах року-2024» - грамотами                        за І місце нагороджені 17 вихованців, грамотами за ІІ місце – 12 вихованців, грамотами                   за ІІІ місце - 11 вихованців, Сертифікати отримали – 2 вихованців;
· І етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» - сертифікати отримали 32 вихованці;
· І етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» – 32 вихованці отримали сертифікати; 
· Обласний етап Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!» – 4 вихованці нагороджені дипломами за ІІІ місце;
· Онлайн-фотовиставка «Подорож осіннього листочка» – 134 вихованці отримали сертифікати;
· Обласний етап Всеукраїнського конкурсу-огляду внутрішнього озеленення приміщень закладів освіти «Галерея кімнатних рослин» – 3 вихованців нагороджені грамотами за ІІ місце, 1 вихованка отримала подяку;
· Онлайн-вікторина «Цікава п’ятихвилинка української мови» до Дня української писемності та мови – 19 вихованців нагороджені дипломами І ступеня, 5 вихованців – дипломами ІІ ступеня, 10 вихованців – дипломами ІІІ ступеня;
· Обласна виставка-реквієм «Трагічними сторінками історії» до роковин Голодомору – 32 вихованці отримали подяки;
· І відбірковий етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» – 20 вихованців нагороджено дипломами І ступеня, 25 дипломами ІІ ступеня, 31 – дипломами ІІІ ступеня;
· Обласний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічна композиція» – 1 вихованець нагороджений грамотою за І місце, 2 – грамотами за ІІІ місце, 5 вихованців – отримали подяки.
У 2024 роцідля покращення матеріально-технічної бази закладів освіти 
з місцевого бюджету було виділено:
· 335,3 тис. грн – заміна  вікон та дверей;
· 404,3 тис. грн – придбання господарчих товарів;
· 147,4 тис. грн – придбання канцелярських товарів;
· 173,5 тис. грн –  придбання меблів;
· 158,03 тис. грн – комп’ютерної техніки;
· 59,1 тис. грн – придбання миючих та дезінфікуючих засобів;
· 51,7 тис. грн  – придбання спортивного інвентарю;
· 93,7 тис. – послуги з прокладання та налаштування локальної мережі інтернет в укриттях;
· 586,4 тис. грн – придбання Новорічних подарунків (солодощі) для 1765 учня закладів загальної середньої освіти  та 405 вихованців закладів дошкільної освіти;
· 42,50 грн. – придбання бойлеру для їдальні
· 90,00 грн. – придбаннятвердопаливного котла;
·             99,70 грн. – поточний ремонт системи опалення.
· Було проведено капітальні ремонти за кошти місцевого бюджету, а саме:
· 	726817,68 грн. - «Капітальний ремонт найпростішого укриття Комунального закладу «Кегичівський заклад дошкільної освіти №1 (ясла-садок) Кегичівської селищної ради», за адресою: 64003, вулиця Калинова, будинок 26, селище міського типу Кегичівка, Красноградський район, Харківська область».
· 	188680 грн.–коригування   проєктно–кошторисної документації по об’єкту: «Капітальний ремонт (облаштування укриття) підвального приміщення та частини внутрішніх приміщень Комунального закладу «Бесарабівська гімназія» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64053, Україна, Харківська область, Красноградський район, с. Бесарабівка, вулиця Шкільна, 2 (коригування)».
· 	156408 грн. – виготовлення проектно-кошторисної документації                         та проходження експертизи по об’єкту: «Капітальний ремонт частини покрівлі корпусу літери «В» Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Красноградський район, селище Кегичівка, вул. Волошина, 91».
· 	4 153848 грн. – «Капітальний ремонт (облаштування укриття) підвального приміщення та частини внутрішніх приміщень Комунального закладу «Бесарабівська гімназія» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64053, Україна, Харківська область, Красноградський район, с. Бесарабівка, вулиця Шкільна, 2 (коригування)».
· 	66600 грн. – виготовлення проектно-кошторисної документації                                                 та проходження експертизи по об’єкту: «Підготовка об’єкту до опалювального сезону: капітальний ремонт котельного обладнання з заміною на сучасне та енергоефективне обладнання в будівлі котельні Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Красноградський район, селище Кегичівка, вул. Волошина, 91».
· 	1819908 грн. – «Капітальний ремонт частини покрівлі корпусу літери «В» Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Красноградський район, селище Кегичівка, вул. Волошина, 91».
· 	1735700 грн. – «Капітальний ремонт з влаштуванням системи пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей в приміщенні Комунального закладу «Слобожанський ліцей» Кегичівської селищної ради за адресою: вулиця Шкільна, будинок 1, селище міського типу Слобожанське, Красноградський район, Харківська область, 64020».
· 	1516983 грн. – «Підготовка об’єкту до опалювального сезону: капітальний ремонт котельного обладнання з заміною на сучасне та енергоефективне обладнання в будівлі котельні Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Красноградський район, селище Кегичівка, вул. Волошина, 91».
· 	499760 грн. – «Підготовка до опалювального сезону: капітальний ремонт зовнішніх мереж теплопостачання та гарячого водопостачання будівлі літ. Б-ІІ  Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 91».
· 	455372 грн. – «Капітальний ремонт вхідноїгрупи з облаштуванням пандусу в підвальному приміщенні (укритті) Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 91».
· 	319770 грн. – «Підготовка до опалювального сезону: капітальний ремонт теплотраси в підвальному приміщенні (укритті) Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64003, Україна, Харківська область, Берестинський район, селище Кегичівка, вулиця Волошина, будинок 91».
· 	692480 грн. – «Заходи з енергозбереження - капітальний ремонт покрівлі будівлі котельні Комунального закладу «Медведівський ліцей» Кегичівської селищної ради, за адресою: 64011, Україна, Харківська область, Берестинський район, село Медведівка, вулиця Шкільна, будинок 11».
· 	208765 грн. – виготовлення проєктно–кошторисної документації та проходження експертизи пооб’єкту «Підготовка до опалювального сезону: Реконструкція систем газопостачання, вентиляції, димовидаленнята електричних і водяних мереж будівлі котельні Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради».
· 	1361629 грн. – «Підготовка до опалювального сезону: Реконструкція систем газопостачання, вентиляції, димовидалення та електричних і водяних мереж будівлі котельні Комунального закладу «Кегичівський ліцей» Кегичівської селищної ради».


Начальник
Відділу освіти, молоді та спорту	
Кегичівської селищної ради              	               		Світлана КОРСУН









